
فعالیت انجمن دوستی 
ایران و چین در سطح ملی 

گسترش می‌یابد
علاءالدین بروجردی رئیس انجمن دوستی 
ایران و چین با اعلام تصویب شیوه نامه راه ندازی 
دفاتر نمایندگی این سازمان مردم نهاد در استان 
های مختلف کشور، از گسترش فعالیت های این 
انجمن در سطح ملی با هدف کمک به تحقق 
اهداف تعریف شده در روابط دو کشور خبر داد.

به گزارش ایسنا، همزمان با برگزاری نشست 
سالانه مجمع عمومی انجمن دوستی ایران و چین 
که با حضور رئیس انجمن، نماینده ای از جانب 
وزارت امور خارجه، روسای کمیته های شش گانه 
و اعضا برگزار شد، شیوه نامه راه اندازی دفاتر 
نمایندگی این انجمن با هدف بررسی و مطالعه 
ظرفیت ها و توانمندی های استان های مخلتف 
کشور و استفاده از آن برای پیشبرد و تقویت اهداف 
تعریف شده در روابط دو کشور جمهوری اسلامی 
ایران و چین به ویژه در جهت کمک به تحقق هر 
چه مطلوب تر سند همکاری ۲۵ ساله ایران و چین، 

به اتفاق آرا تصویب شد.
علاءالدین بروجردی رئیس انجمن دوستی ایران 
و چین و سفیر پیشین جمهوری اسلامی ایران در 
پکن با بیان اینکه جایگاه این انجمن به عنوان یک 
نهاد غیر دولتی و سازمان مردم نهاد، یک جایگاه ملی 
است و نباید صرفا به فعالیت در پایتخت محدود 
شود، گفت: ظرفیت ها و توانمندی های بالای 
موجود در استان های مختلف سراسر ایران می 
تواند زمینه های خوبی برای هموارتر ساختن مسیر 
تحقق اهداف تعریف شده در سند همکاری ۲۵ 

ساله دو کشور دوست بوجود آورد.
وی با بیان اینکه انجمن دوستی ایران و چین 
می تواند و باید فراتر از حوزه فرهنگی ایفای نقش 
کند، تاکید کرد: این انجمن علاوه بر فعالیت های 
فرهنگی و تقویت روابط میان مردم دو کشور، باید 
به عنوان موتور محرک روابط دوجانبه ایفای نقش 
کند و دولت جمهوری اسلامی را در مسیر گسترش 

و تقویت بیش از پیش روابط با چین کمک کند.
رئیس انجمن دوستی ایران و چین با اشاره 
به افزایش و ارتقای همکاری های کشورهای 
منطقه و جهان با چین بویژه در عرصه اقتصادی و 
تجاری و اینکه جایگاه کنونی ایران به عنوان رتبه 
ششم کشورهای منطقه در زمینه همکاری های 
اقتصادی با چین، زیبنده کشوری با ظرفیت های 
گوناگون و فراوان مثل ایران نیست، تاکید کرد: 
اگر می خواهیم اقتصاد ایران متحول شود، همه 
باید دست به کار شویم.وی تاکید کرد: رویکرد 
اصلی ما این است که انجمن دوستی ایران و 
چین یک نهاد بانشاط، پویا و فعال باشد و بتواند 
دولت جمهوری اسلامی ایران را در مسیر پیشبرد 

اهدافش در حوزه روابط با چین، یاری کند.

معاون وزیر خارجه خبر داد
رشد ۲۲ درصدی صادرات 
غیرنفتی در سه ماهه اخیر

جلسه ستاد هماهنگی روابط اقتصادی خارجی 
با موضوع » کمیسیون مشترک اقتصادی عمان 
و پاکستان« به ریاست مهدی صفری معاون 
دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه و با 
حضور اعضای ستاد مرکب از مدیران دستگاه‌های 

ذیربط برگزار شد.
به گزارش ایسنا، در این نشست، مهدی صفری 
ضمن ابراز خرسندی از به نتیجه رسیدن بسیاری از 
مصوبات کمیسیون مشترک عمان، بر ادامه برگزاری 
مستمر و پیگیر کمیسیون های مشترک اقتصادی تأکید 
کرد و آن را عامل رشد و توسعه تجارت خارجی 
دانست و افزود: رئیس محترم جمهوری تأکید ویژه 
برای برگزاری کمیسیون های اقتصادی و پیگیری 
دستاورد سفرهای خارجی دارند. همچنین جدیت 
در برگزاری کمیسیون های اقتصادی و پیگیری 
مصوبات آن موجب رشد ۲۲ درصدی صادرات 
غیر نفتی در سه ماهه اخیر شده و این روند همچنان 

افزایشی است.
معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه 
برقراری پرواز مستقیم از عمان به رامسر، برپایی 
خط کشتیرانی مسافربری و کانتینری به عمان و 
حل مسائل انرژی را از دستاوردهای مهم کمسیون 
مشترک با عمان برشمرد و از حضور هیئت عمانی 

در ایران در هفته آتی خبر داد.
در ادامه این جلسه در خصوص برگزاری 
کمیسیون مشترک اقتصادی با پاکستان و سرفصل 
های مهم قابل طرح در این کمیسیون بحث و تبادل 
نظر صورت گرفت. مسئله خط لوله و تجارت در 

نقاط مرزی از موضوعات مهم قابل بررسی است.
همچنین صفری به خبر آغاز صادرات سیب 
ایرانی به پاکستان اشاره کرد و راه تبادل مالی این 
تجارت را تهاتر با محصولات کشاورزی پاکستانی 

عنوان کرد.
در ادامه حاضرین در این جلسه در خصوص 
چگونگی همکاری دستگاه‌ها، موانع  پیش رو و 
راهکارهای ارتقاء همکاری های فیمابین،  بحث 
و تبادل نظر و محورها و پیشنهادات خود را ارائه 
کردند.در این نشست همچنین در خصوص اهمیت 
صدور خدمات مهندسی، مسائل مرزی، گمرکی و 
کشاورزی در کمیسیون مشترک اقتصادی با عراق نیز 

مطالبی طرح و مورد تبادل نظر قرار گرفت.

اخباراخبار

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی:  

آماده از سرگیری روابط با عربستان هستیم
رئیس شورای راهبردی روابط خارجی گفت: 
ما آمادگی کامل خود را برای انجام گفت‌وگوهای 
منطقه‌ای اعلام کرده‌ایم و کشورهای عربستان، 
ترکیه، مصر، قطر و غیره را به برگزاری گفت‌وگوی 

منطقه‌ای دعوت می‌کنیم.
به گزارش ایسنا، سید کمال خرازی، رئیس 
شورای راهبردی روابط خارجی در گفت‌وگو با 
شبکه الجزیره تاکید کرد که بیانیه قدس تنها یک بیانیه 
تکراری است و هیچ نتایجی به دنبال نخواهد داشت.

وی گفت: از اظهارات سعودی ها مبنی بر دراز 
کردن دست دوستی استقبال می کنیم و ما آماده 
گفت‌وگو و از سرگیری روابط عادی با این کشور 
هستیم. ایران و عربستان دو کشور منطقه ای مهم 

هستند و حل اختلافات میان آن ها منجر به تحول 
منطقه‌ای می شود.

کمال خرازی همچنین خاطرنشان کرد: صحبت 
کردن درخصوص ناتوی خاورمیانه‌ای تنها یک تفکر 
سطحی است و عربستان تاکید کرد که این امر مطرح 
نیست.رئیس شورای راهبردی روابط خارجی تاکید 
کرد: اسرائیل در مرحله ضعف قرار دارد و حمایت 

های بایدن آن‌ها را به صدر برنمی‌گرداند.
وی تاکید کرد: هدف قرار دادن امنیت ما از داخل 
کشورهای همجوار با پاسخ ما به این کشورها و پاسخ 
مستقیم به اسرائیل همراه خواهد بود. ما مانورهای 
گسترده ای برای هدف قرار دادن عمق اسرائیل در 
صورت هدف قرار گرفتن نیروگاه های حساس خود 

انجام دادیم.کمال خرازی گفت که آمریکا تضمین 
هایی درخصوص حفظ توافق هسته ای نداده است 

و این امر هرگونه توافق را از بین می برد.
وی خاطرنشان کرد که اگر آژانس بین المللی 
انرژی اتمی منصف و مستقل بود ، حل اختلافات 

نیز آسان تر بود.
رئیس شورای راهبردی روابط خارجی تاکید 
کرد: تنها راه حل بحران های منطقه ایجاد مجمع 
گفت‌وگوهای منطقه ای برای حل اختلافات سیاسی 
و امنیتی است. قطر پیشنهاد های مهمی درخصوص 
گفت‌وگوهای منطقه ای مطرح کرد و ما آمادگی کامل 
خود در این خصوص را اعلام کردیم. ما دعوت به 
برگزاری گفت وگوی منطقه ای با حضور کشورهای 

مهم از جمله عربستان، ترکیه، مصر، قطر و غیره می 
کنیم.وی تاکید کرد که ایران با هیچ کس درخصوص 
برنامه موشکی و سیاست های منطقه ای مذاکره 
نخواهد کرد زیرا این امر به معنای تسلیم شدن است.

خرازی گفت: انجام گفت‌وگوهای مستقیم با 
آمریکا در سایه دیوار ضخیم بی اعتمادی و همچنین 

سیاست های این کشور امری دشوار است.
وی در پایان خاطرنشان کرد: بر هیچ کس پوشیده 
نیست که ما توانایی فنی برای ساخت بمب هسته ای 
را داریم اما تصمیمی در این خصوص نداریم. تنها 
طی چند روز میزان غنی سازی اورانیوم را از ۲۰ 
درصد به ۶۰ درصد رساندیم و به راحتی می توانیم 

به  ۹۰درصد نیز برسانیم.

رئیس دیوان عالی کشور:  

واقعه غدیر خط و مشی بشریت را تا ابد ترسیم کرد
رئیس دیوان عالی کشور گفت: واقعه غدیر خط 

و مشی بشریت و موحدین را تا ابد ترسیم کرد.
به گزارش ایسنا، حجت الاسلام والمسلمین سید 
احمد مرتضوی مقدم در مراسمی که به مناسبت فرا 
رسیدن عید غدیر خم و تجلیل از کارمندان نمونه 
کشوری و ستادی دیوان عالی کشور در سالن 
اجتماعات کاخ دادگستری برگزار شد، ضمن تبریک 
عید بزرگ ولایت و امامت از برگزارکنندگان این 

جشن باشکوه تقدیر و تشکر کرد.
رئیس دیوان عالی کشور در ادامه غدیر را یک 
حادثه و واقعه بسیار بزرگ خواند و گفت: رسول 
گرامی اسام )ص( در سال دهم هجرت بعد از 
اتمام مراسم حج در حوالی جحفه، سرزمین غدیر 
دفعتاً متوقف شد و دستور داد همه مردم جمع شوند 
تا آنچه را که به او وحی شده بود به گوش همه 

برساند.

وی افزود: آن طور که نقل شده است؛ حدود ۱۲۰ 
هزار نفر از حجاج در سرزمین غدیر جمع شدند و 
پیامبر اکرم )ص( خطبه‎ای بسیار مفصل خواند که 
بخش نخست آن به حمد و ثنای پروردگار و بخش 
دیگر آن به فضایل اخلاقی امام علی )ع( اشاره شده 

است.
رئیس دیوان عالی کشور با بیان اینکه فراز بالایی 
در خطبه غدیر وجود دارد، تصریح کرد: اینکه پیامبر 
اسام )ص( فرمودند: ” من کنت مولاه فهذا علی 

مولاه” تنها گوشه‎ای از این خطبه پرمغز است.
مرتضوی مقدم در تشریح این مطلب افزود: در 
آن روز، رسول اکرم )ص( خطاب به مردم فرمودند: 
“مردم بدانید، جبرئیل ۳ مرتبه بر من نازل شد و امر 
کرد که همینجا بلند شوم و بیان کنم که علی )ع( 
وصی و خلیفه امت است، از جبرئیل خواستم که 
مرا از بیان این مطلب معاف کند، چون در بین شما 

افراد بی‌تقوا، منافق، دغل باز و مسخره کننده دین 
خدا بسیار است، اما با همه این تفاسیر، وحی شد که 
اگر آنچه را که دستور الهی است بیان نکنم خداوند 

از من راضی نخواهد بود.
رئیس دیوان عالی کشور اظهار کرد: پیامبر 
گرامی اسام )ص( فرمودند: ” مردم بدانید، اینجا 
آخرین موقعیت و زمانی است که با شما صحبت 
می‎کنم، دستور خدا را بپذیرید، خداوند علی )ع( 
را برای شما امام قرار داد و اطاعت از او برای 
مهاجرین، انصار و بر هر کسی که توحید را قبول 
کند واجب است، هر چه بگوید و هر حکمی دهد 
حکم خداست، لعنت خدا بر کسی است که با علی 
)ع( مخالفت کند و هر کس از او تبعیت کند، مورد 

رحمت و غفران خداوند قرار خواهد گرفت.
مرتضوی مقدم در بخش دیگری از سخنانش با 
تاکید بر اینکه غدیر یک سرمایه و حیات ابدی برای 

بشریت تا روز قیامت است، گفت: اگر پیام غدیر 
گفته نمی‌شد رسالت تمام نبود، لذا این ماموریت 
الهی برای اتمام حجت به صراحت در جمع کسانی 
از نقاط مختلف سرزمین‎های اسامی که در آن 

سرزمین، جمع شده بودند اعلام شد.
وی ادامه داد: بسیاری از خواص، می دانستند 
ولایت و جانشینی پس از پیامبر اسلام )ص( با علی 
)ع( است و این موضوع از نظرها مخفی نبود، اما  
نکته‏ ای که در اینجا مورد اهمیت است این است 
که، واقعه غدیر خط و مشی  بشریت و موحدین را 

تا ابد ترسیم کرد.
رئیس دیوان عالی کشور در پایان ضمن تشکر 
دوباره از برگزاری جشن باشکوه غدیر بیان کرد: 
خدایا شفاعت امام علی )ع( را نصیب ما کن و 
عاقبت همگی ما را ختم بخیر فرما و این روز را 

برای ما مبارک گردان.

سفیر ایران: 

امنیت و ثبات در افغانستان به نفع منطقه است
سفیر جمهوری اسلامی ایران در کابل و وزیر امورخارجه طالبان با یکدیگر دیدار کردند.

به گزارش ایسنا، حافظ ضیا احمد، معاون سخنگوی وزارت امورخارجه طالبان با انتشار 
پیامی توئیتری اعلام کرد: بهادر امینیان سفیر جمهوری اسلامی ایران در افغانستان روز شنبه با 

مولوی امیرخان متقی وزیر امورخارجه طالبان دیدار کرده است.
وی در پیام خود نوشت که دو طرف در این دیدار درباره پناهندگان و زندانیان افغان، مواد 

مخدر، مسائل مرزی میان دوکشور و تجارت دوجانبه رایزنی کرده‌اند.
وزارت امورخارجه طالبان در ادامه این توئیت افزود: سفیر ایران تاکید کرده است که امنیت 
و ثبات در افغانستان در راستای منافع منطقه است.وی در پیامی دیگر نوشت: امیرخان متقی نیز 
با ابراز رضایت از گسترش روابط دوجانبه با ایران اطمینان داده است که آنها به دنبال افزایش 
همکاری با تهران هستند.وزیر امورخارجه طالبان همچنین گفت که افغانستان در تلاش است 
به یک مرکز ترانزیت منطقه‌ای تبدیل شود و در این راستا در انتقال کالاهای تجاری میان ایران 
و تاجیکستان مشارکت خواهد کرد.حافظ ضیا احمد همچنین نوشت که دو طرف در این دیدار 

درخصوص برگزاری نشست‌های دوجانبه برای بررسی مسائل مرزی توافق کردند.

اولیانوف:

  مقام‌های ارشد ایران 
به صراحت تولید سلاح هسته‌ای را رد کرده‌اند

نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در صفحه توییترش تاکید کرد، توانایی ساخت سلاح 
هسته‌ای به معنای رفتن به دنبال آن نیست؛ عالی‌رتبه‌ترین مقامات ایران از مدت‌ها پیش گفته‌اند که تولید 

تسلیحات هسته‌ای در دکترین نظامی ایران جایی ندارد.
به گزارش ایسنا، میخائیل اولیانوف، نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در واکنش به توییت خبرنگاری که 
اظهارات سید کمال خرازی،‌ رئیس شورای راهبردی روابط خارجی درباره برنامه هسته‌ای ایران را بازنشر داده بود، در صفحه 
توییترش نوشت: داشتن توانایی]انجام دادن این کار[ به معنای تمایل یا برنامه‌ریزی برای انجام دادن آن نیست. در هر صورت، 
وضع فعلی برنامه هسته‌ای ایران، حاصل سیاست فشار حداکثری ترامپ بایدن است.اولیانوف در پیام دیگری نوشت: ایران مدت 
زیادی است که در واکنش به سیاست فشار حداکثری که توسط ترامپ شروع شد و توسط بایدن ادامه پیدا کرد، اورانیوم غنی‌شده 
در سطح ۶۰ درصد تولید می‌کند. اما عالی‌رتبه‌ترین مقامات ایران از مدت‌ها پیش گفته‌اند که تهران تولید تسلیحات هسته‌ای را رد 
می‌کند.اظهارات اولیانوف در پی این مطرح می‌شود که کمال خرازی به تازگی در گفت‌وگویی با شبکه الجزیره تاکید کرد که ایران 

با هیچ کس درخصوص برنامه موشکی و سیاست های منطقه ای مذاکره نخواهد کرد زیرا این امر به معنای تسلیم شدن است.

دلایل برگزاری هفتمین نشست سران در تهران:  

کاهش اختلافات در منطقه
صفحه 3

صفحه 6

 سه شنبه 28 تیر 1401 -  19 ذی الحجه1443 -  19 جولای2022

صفحه 2صفحه 2
 سال چهارم ـ شماره 1109 - 8صفحه - 2000 تومان

به‌ مناسبت اعیاد سعید قربان و غدیر انجام شد

 موافقت رهبر انقلاب 
با عفو یا تخفیف مجازات 

تعدادی از محکومان
به‌مناسبت فرا رسیدن اعیاد سعید قربان و غدیر خم، 
رهبر انقلاب اسلامی با عفو یا تخفیف مجازات دو هزار 
و دویست و هفتاد و دو تن )۲۲۷۲( از محکومان محاکم 

عمومی و انقلاب، سازمان قضایی نیروهای مسلح...

رئیس جمهور در نشست با جمعی از شاعران کشور؛  

در پرتوی فرهنگ علوی 
امکان غلبه بر تمام مشکلات 

فعلی کشور وجود دارد
آیت‌الله سیدابراهیم رئیسی رئیس جمهور در نشست با 
جمعی از شاعران کشور با بیان اینکه غدیر به معنای واقعی 
کلمه جزء نعمت‌های بزرگ خداوند است، تاکید کرد: جدا 

معتقدیم که در پرتوی فرهنگ علوی، امکان غلبه...

 »مملکت« بررسی می‌کند:

 نقش  مافیا 
در بازار خودرو
 ریشه تشکیل چنین باند‌هایی را باید از بین برد

 راهکار حل معضل دلالالی در بازار خودرو 

  سیدجمشید اوشال

 تاملی در جایگاه ایران
در اقتصاد جهان

دوست بسیار ارجمند و عزیزی، گله مندانه از وضعیت 
اقتصادی ایران، متنی زیبا برایم فرستاده که من را به فکر برد.

متن این بود: » از نوشتن میترسم، در این روزگار که همه اهل 
معامله شده اند. از سیاستمدار تا روشنفکر و ... راستی چقدر 
گرفته ای تا سکوت کنی ....؟! ظاهرا متن متعلق به مرحوم 

حسین پناهی بود! «
متن را که خواندم، جوابی را برای این دوست بسیار محترم 
و دوست داشتی ام فرستادم. نوشتم : » آدم ها چه من و چه 
شما و چه هر شخص دیگری ، وقتی حرف میزنند یا چیری 
مینویسند باید منتظر بازخوردش هم باشند.باید به این فکر کنی 
که حرف های مان باید مستند و دقیق باشد. ممکن است بعضی 
مخاطبان از این حرف ها خوششان نیاید و مورد اعتراض آنها 
هم قرار بگیری . مهم نیست. شاید دلشان بخواهد از شما دروغ 
و خلاف واقع بشنوند تا از تو راضی باشند. مهم نیست که از تو 
راضی باشند و یا نباشند. مهم این است که تو چقدر از کارت 

که منطبق با حقیقت و راستی است راضی هستی ؟
یک جاهایی هم باید سکوت کرد. نه بخاطر ترس از 
نارضایتی آنها، بلکه بخاطر بعضی مصالح تا اینکه وقتش 
برسد. اما حقیقت هیچ وقت پشت ابر و در تاریکی شب 
نمی‌ماند و نخواهد ماند. این رسم و سنت خداست.... « 
براساس آمار منتشر شده توسط صندوق بین‌المللی پول 
IMF که بر روی سایت این صندوق قابل دیدن و دسترسی 
 GDP است.قدرت اقتصاد ایران ) تولید ناخالص داخلی یا
( در سال گذشته میلادی ۲۰۲۱ مبلغ ۱۴۳۰ میلیارد دلار و در 
رتبه ۱۴ جهان بود و پیس بینی می‌شود قدرت اقتصاد ایران 
یا همان GDP برای سال ۲۰۲۲ به مبلغ ۱۷۴۰ میلیارد دلار 
و در سال ۲۰۲۳ به مبلغ ۱۷۸۰ میلیارد دلار بشود که ایران ما 
به رتبه سیزدهم جهان برسد .بر همین اساس ایران ما، قدرت 
اول اقتصاد کشورهای منطقه غرب آسیا و قدرت اول اقتصاد 
کشورهای جهان اسلام و نیز قدرت اول اقتصاد کشورهای 
اوراسیا است.یعنی به لحاظ عددی اقتصاد ایران ما حتی در 
اقتصاد اروپا پس از آلمان و انگلیس و فرانسه و ایتالیا و 
روسیه و بالاتر از هلند قرار دارد و قدرت اقتصاد ایران ما 
چند صد میلیارد دلار بالاتر از اقتصاد کشورهای اندونزی و 

عربستان و ترکیه و مصر و نیجریه و ...... است. 
ادامه در صفحه 2

سرمقاله تیترها

صفحه 6

صفحه 3

صفحه 2

صفحه 7

سخنگوی دولت:  

سهمیه‌بندی تخصیص 
قیر رایگان از نظر ما 

دارای ایراد است

 گفت و گوی »مملکت« 
با مرتضی افقه؛ کارشناس اقتصادی:  

مسابقه ماراتن 
افزایش قیمت‌ها

 »مملکت« در گفت و گو با امان الله قرائی مقدم 
جامعه شناس بررسی کرد:  

افزایش حاشیه نشین 
در کلانشهرها

مقصران مرمت‌های 
نادرست باید 
پاسخگو باشند



آگهی مزایده – نوبت اول
شماره بایگانی 0000924

در راستای اجرای پرونده به شماره بایگانی 0000924 له آقای عین اله شیرعلیزاده روشن بطرفیت 
شرکت تعاونی کشاورزی باغداران مرکبات رودسر با موضوع مطالبه مبلغ 1/740/319/911 ریال پس از 
توقیف  اموال توسط ضابط انتظامی ،با ارجاع امر به احدی از کارشناسان رسمی دادگستری و ابلاغ نظریه 
به اصحاب پرونده به وصف ذیل ارزیابی گردیده است: اینجانب کارشناس منتخب پس از مطالعه پرونده 
و بازدید از محل که به تعرفه و همراهی محکوم له اقای عین الله شیرعلیزاده روشن انجام شد به شرح 
ذیل گزارش خود را به استحضار میرسانم ؛آدرس:چابکسر- اوشیان – کرات محله روبروی مدرسه حاج 
پرویز مایگانه – شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران شعبه اوشیان مشخصات ملک : یکباب مغازه 
دارای دو ورودی بصورت کرکره حلبی،کف خاکی ،دیوار بلوک و سیمانکاری شده که توسط 5 رگ بلوک چینی 
از وسط به دو قسمت جدا شده است.بر اساس صورت مجلس توقیف هر قسمت به عنوان یک باب مغازه 
عنوان شده که مغازه مورد بحث در حد شرقی ) کرکره سمت چپ( واقع شده است .کنتور برق مشترک 
بین دو مغازه و مساحت این مغازه حدود 18 مترمربع میباشد.)اعلام مساحت دقیق نیازمند اجرای نقشه 
برداریست.( گزارش کارشناسی : با توجه به توضیحات فوق ، موقعیت قرارگیری ملک ،ارزش املاک مشابه 
مجاور و جمیع جهات موثر در ارزیابی ارزش سرقفلی و مالکیت مغازه تعرفه شده مبلغ 1/080/000/000 
ریال معادل یکصد و هشت میلیون تومان برآورد و اعلام میگردد.)ارزش سرقفل 864/000/000 ریال 
و ارزش مالکیت 216/000/000 ریال (این گزارش بر اساس وضع موجود ملک تعرفه شده بدون در 
نظرگرفتن تعهدات ،دیون احتمالی،ادعای مالکیت اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر و عدم قرارگیری در 
حرایم تهیه و تقدیم گردیده است.لذا بدین منظور در ساعت 9/30 تا 10/30 صبح روز یکشنبه مورخه 
1401/5/23 و با حضور نماینده دادستان محترم شهرستان رودسر،مزایده از قیمت پایه ارزیابی آغاز 
شده و هرکس بالاترین قیمت را پیشنهاد کند،با پرداخت وجه پیشنهادی مالک تلقی می گردد،در غیر 
اینصورت مکلف است ده درصد ثمن معامله را که وجه آن در حساب بانک ملی ایران باشد، فی المجلس 
به حساب سپرده دادگستری رودسر واریز و فیش آن را تسلیم دایره اجرا نماید و در خصوص باقی مانده 
ثمن معامله ) نود درصد ( ظرف حداکثر یک ماه نسبت به پرداخت مابه التفاوت اقدام نماید . در صورت 
عدم التفات به فرجه مقدر ، ده درصد واریزی پس از کسر هزینه های اجرا به نفع دولت ، ضبط خواهد 

شد.این آگهی به استناد ماده 118 قانون اجرای احکام مدنی منتشر گردید.
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دادورز اجرای احکام مدنی رودسر- خندان

آگهی مزایده )نوبت اول(
پرونده اجرایی 0100078/م 

برابر محتویات پرونده اجرایی 0100078/م و به موجب رای شماره 140034390005869990 – 
1400/10/25 صادره از شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی فومن دعوی آقای علی سیار ثابت فومنی و 
غیره به طرفیت خانم مرضیه سیار ثابت فومنی و غیره مبنی بر فروش ماترک مورث مرحوم محمد سیار 
ثابت واقع در فومن خ مولوی این اجرا قصد دارد ملک ذیل را بر اساس قیمت پایه به شرح کارشناسی 
مورخ 1401/02/19 طی مزایده حضوری بفروش برساند: مورد مزایده: ششدانگ یکبابخانه و محوطه 
بشماره پلاک ثبتی 591 بخش 24 گیلان بمساحت 516 مترمربع واقع در خیابان مولوی فومن و به 
مشخصات اربعه شمالا متصل به خیابان مولوی و ملک وراث محبی و شرقا متصل به ملک خریداری آقای 
نعیمی نیا جنوبا متصل به ملک آقای ابرشهر و غیره و غربا متصل به ملک مجاور و قسمتی نیز متصل 
به کوچه می باشد. برابر تعرفه و آثار موجود در طبیعت و بازدید بعمل امده از ملک فوق به نشانی 
فومن – خیابان مولوی – روبروی ساختمان غفاری و با مختصات جغرافیایی )4121083 و 349865( ، 
اکنون ملک فوق بصورت یک قطعه زمین بایر است و در قسمتهایی از ان دیوار محوطه و دروازه فلزی 
ورودی به ملک کماکان در جای خود استقرار دارد. با توجه به شرایط زمانی و موقعیت مکانی و مساحت 
ملک و کیفیت اعیانی و با لحاظ جمیع عوامل موثر: ارزش پایه کارشناسی ششدانگ عرصه و اعیان ملک 
موصوف به مبلغ 22.880.000.000 ريال ) بیست و دو میلیارد و هشتصد میلیون ريال ( تعیین 
گردیده است. زمان برگزاری مزایده به تاریخ 1401/05/11 روز سه شنبه ساعت 9 الی 10 صبح 
در محل دفتر اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان فومن برقرار می باشد مزایده با حضور نماینده 
محترم دادستان عمومی و انقلاب راس ساعت مقرر از قیمت پایه ارزیابی شده شروع و به بالاترین قیمت 
پیشنهادی فروخته خواهد شد. متقاضیان شرکت در مزایده موظف به واریز 10% قیمت پایه کارشناسی 
در روز مزایده )2 ساعت قبل از وقت مزایده( بحساب سپرده دادگستری و ارائه فیش واریزی جهت 
شرکت در جلسه مزایده خواند بود. برنده مزایده متعاقبا مازاد 10% مبلغ پیشنهادی را به حساب سپرده 
دادگستری واریز و نسبت به ارائه فیش واریزی در روز مزایده اقدام نموده و مابقی حداکثر ظرف مدت 
یک ماه وصول میگردد. خریداران 5 روز قبل از مزایده می توانند ضمن هماهنگی با دفتر اجرایی از 
ملک موصوف بازدید و سپس در مزایده شرکت نمایند این اگهی فقط در یک نوبت منتشر خواهد شد. 

م 391 
اجرای احکام مدنی دادگستری فومن

مزایده نوبت اول 
پرونده اجرایی 0000884 و 0000885 و 0000887 

در پرونده اجرایی 0000884 و 0000885 و 0000887 محکوم له امید برون و هادی باقری 
علیه ایرج علی نژاد – نسترن علی نژاد – نعیم علی نژاد – علی علی نژاد – هادی باقری – مرضیه 
علی نژاد – سیده رقیه سادات کیانی دایر بر مطالبه که منتهی به توقیف زمین شالیزاری و ارزیابی 
ان گردید با توجه به ارزیابی مال توسط کارشناس منتخب این اجرا ، به شرح ذیل از طریق مزایده 
، با حضور نماینده محترم دادستان و به بالاترین قیمت پیشنهادی بفروش میرسد: مال موضوع 
 x=432299 مزایده یک قطعه زمین شالیزاری واقع در قریه رادارکومه و در مختصات جغرافیایی
و Y=4122952 که از طرف شمال به قسمتی از شالیزار محکوم علیه مورد ارزیابی قرار گرفته 
، از طرف مشرق به شالیزار حیسنعلی غمگین ، از طرف جنوب به جاده دسترسی و از طرف مغرب 
به شالیزار حسین حسین زاده محدود و متصل می گردد که طبق مساحی انجام شده با جی پی اس 
مساحت آن حدود 1400 مترمربع بوده که ارزش پایه این ملک با توجه به موقعیت مکانی ، مقدار 
مساحت ، نوع کاربری و سایر عوامل موثر و ذیمدخل در قضیه از قرار مترمربعی 1.000.000 ريال 
، مبلغ 1.400.000.000 ريال معادل یکصد و چهل میلیون تومان برآورد می گردد. این قیمت در 
زمان مزایده بعنوان قیمت پایه محاسبه گردیده و مزایده از این مبلغ شروع و کسانیکه بالاترین 
مبلغ را پیشنهاد نمایند برنده مزایده محسوب و میبایست ده درصد مبلغ پیشنهادی را نقداً و 
مابقی را ظرف مهلت یکماه تودیع نمایند . در صورت عدم پرداخت مابقی مبلغ در مهلت یکماهه 
مزایده ابطال و ده درصد واریزی به نفع صندوق دولت ضبط خواهد شد.طالبین شرکت در مزایده 
میتوانند تا پنج روز قبل از مزایده با هماهنگی این اجرا از مال موضوع مزایده بازدید نمایند. 
متقاضیان شرکت در مزایده و خرید در زمان مزایده میباید پرینت بانکی خود که حکایت از وجود 
حداقل ده درصد قیمت پایه کارشناسی در حساب بانکی باشد بهمراه داشته باشند.مکان مزایده 
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آگهی مزایده
کلاسه 0100263 

در خصوص پرونده کلاسه 0100263  موضوع دعوی آقای مهدی فرهمند بطرفیت آقای حسین ملکی واجارگاه حسب 
نیابت واصله از شعبه سوم اجرای احکام مدنی مجتمع قضایی شهید صدر تهران بخواسته مطالبه وجه چک ، ملک 
مورد مزایده طبق نظریه کارشناسی به قرار ذیل از طریق مزایده بفروش می رود.مال مورد مزایده عبارت است 
از: موقعیت و مشخصت ملک عبارت است از ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر یکباب مغازه و یکباب خانه به 
مساحت 455 مترمربع بشماره 578 فرعی ) قطعه سوم مجزی شده از 758 ( اصلی واقع در قریه واجارگاه بخش 
29 حوزه ثبتی استان گیلان متعلق به آقای حسین ملکی واجارگاه دارای سند مالکیت ، موقعیت ملک نسبت به شهر 
واجارگاه به آدرس مرکز شهر ، ضلع غربی مسجد جنب پوشاک بنیتون ، قسمتی از یکباب مغازه در قسمت شمال 
شرقی در داخل سند مذکور قرار دارد که بدلیل بسته بودن مغازه امکان مساحی آن میسر نگردید. بعلاوه بدلیل 
وجود خار و خاشاک و عطف امکان کنترل ابعاد ملک وجود نداشت و تنها ضلع شرقی مشرف به خیابان اصلی کنترل 
گردید. با عنایت به بازدید انجام شده توسط کارشناس از محل و بررسی های بعمل آمده و در نظر گرفتن موقعیت 
ملک ، مساحت و کیفیت مکان ، قیمت معاملات منطقه ای و لحاظ نمودن جمیع جهات تاثیر گذار در کارشناسی ، ارزش 
ششدانگ ملک مذکور برابر با 38.600.000.000 ) سی و هشت میلیارد و ششصد میلیون( ريال در شرایط کنونی 
برآورد و اعلام گردیده است. حسب اظهارات محکوم له ))ملک مورد نظر از لحاظ سند خالی میباشد و تحت اجاره نمی 
باشد ضمنا خانه ذکر شده در گزارش کارشناسی اصلا مربوط به ملک مورد نظر نیست و مربوط به پلاک و ملک مجاور 
این زمین می باشد.((لذا ملک به نسبت 4.6 )چهار ممیز شش دهم( دانگ مشاع از 6 دانگ یا 348.93 )سیصد و 
چهل و هشت ممیز نود و سه( سهم مشاع از 455 سهم از ارزش پایه مبلغ 29.602.063.294 ، بصورت مشاعی 
بفروش می رسد. لذا بدین منظور مزایده در مورخ 1401/5/15 روز شنبه ساعت 9 الی 10 صبح در دفتر اجرای 
احکام مدنی دادگستری شهرستان رودسر با حضورنماینده محترم دادستان شهرستان رودسر برگزار و از قیمت 
پایه ی ارزیابی شده آغاز می گردد. شخصی که بالاترین مبلغ را پیشنهاد نماید برنده مزایده شناخته خواهد شد. ده 
درصد مبلغ فروخته شده فی المجلس وصول و مابقی ظرف مدت یک ماه وصول می گردد.در صورت عدم پرداخت 
مابقی مبلغ فروخته شده، ده درصد وصول شده بنفع دولت ضبط می گردد. کلیه هزینه های نقل و انتقال به عهده 
خریدار می باشد. خریداران می توانند ظرف مدت پنج روز قبل از شروع جلسه مزایده با هماهنگی این اجرا از 
مال مورد مزایده بازدید بعمل آورند. این آگهی مستند به ماده 118 ق.ا.ا.م . در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار 
محلی درج و منتشر می گردد.)) نظر به اینکه ده درصد مبلغ فروخته شده می بایست فی المجلس پرداخت گردد 
لذا همراه داشتن کارت ملی و کارت بانکی متعلق به خریدار با موجودی کافی در جلسه مزایده الزامی بوده؛ قبل از 

برگزاری مزایده از کارت ارائه شده موجودی اخذ خواهد شد.(( م 393 
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آگهی مزایده ) نوبت اول ( 0000585/ م
برابر محتویات پرونده اجرایی 0000585/ م و به موجب نیابت شماره 140068990053703229- 

1400/09/17 واصله از شعبه 2 اجرای احکام مدنی مجتمع شهید باهنر تهران دعوی آقای سید سجاد عظیمی 
پیشخانی به طرفیت آقای محمدجلال رجبی بخشنده دایر بر مطالبه 121/911/016/ 2 ریال بعنوان اصل خواسته و 
نیز مبلغ 106/095/551 ریال نیم عشر دولتی که منتهی به توقیف سه دانگ از ششدانگ پلاک ثبتی 2054 فرعی 
از 98 اصلی از مالکیت محکوم علیه واقع در ماکلوان گردیده علیهذا این اجرا قصد دارد ملک مذکور را به شرح 
کارشناسی مورخ 1401/02/04 طی مزایده حضوری بفروش برساند :مورد مزایده : سه دانگ مشاع از ششدانگ 
عرصه و اعیان زمین)وضعیت خاص طلق ( بشماره 2054 فرعی از 98 اصلی قطعه 8 تفکیکی مجزی شده از 296فرعی 
از اصلی مذکور بخش 24 گیلان فومن بمساحت 220 متر مربع و 75 صدم متر مربع با کاربری مسکونی ) سه دانگ 
مشاع از ششدانگ به مالکیت اقای محمد جلال رجبی بخشنده ( و به مشخصات اربعه شمالا در چهار قسمت اول پی 
است بطول 7 متر و 8 سانتیمتر به معبر احداثی دوم پی است به طول 6متر و 63 سانتیمتر به معبر احداثی سوم 
پی و ورودی است بطول 5 متر و 32 سانتیمتر به معبر احداثی چهارم پی است بطول 18 متر و 43 سانتیمتر به معبر 
احداثی شرقاً پی است بطول 5متر و 96 سانتیمتر بشماره 296 فرعی از  98 اصلی جنوباً در 7 قسمت پی است 
بطولهای 10 متر و 57 سانتیمتر و 7 متر و 91 سانتیمتر و 4 متر و5 سانتیمتر و 4 متر و 94 سانتیمتر و 1 متر و 76 
سانتیمتر و 7 متر و 88 سانتیمتر و 1 متر و 80 سانتیمتر کلا به حریم نهر شمشه غرباً فاقد حد است . این ملک به 
نشانی فومن – ماکلوان – انتهای خیابان امام حسین – سمت چپ – انتهای کوچه و با مختصات جغرافیایی ) 4118861 
و 338807 ( هم اکنون بصورت یک قطعه زمین خالی از اعیان است . با توجه به شرایط زمانی و موقعیت مکانی و 
مساحت ملک و مخصوصاً  شکل هندسی آن و کیفیت دسترسی و باتوجه  به جمیع عوامل موثر ارزش پایه کارشناسی 
ششدانگ ملک موصوف به مبلغ 6/300/000/000 ریال )ششصد و سی میلیون تومان ( و ارزش پایه سه دانگ 
مشاع از ششدانگ ملک موصوف به مبلغ 3/150/000/000 ریال )سیصد و پانزده میلیون تومان ( تعیین گردیده 
است .زمان برگزاری مزایده به تاریخ 1401/05/08 روز شنبه ساعت 9 الی 10 صبح در محل دفتر اجرای احکام 
مدنی دادگستری  شهرستان فومن برقرار می باشد مزایده با حضور نماینده محترم دادستان عمومی و انقلاب راس 
ساعت مقرر از قیمت پایه ارزیابی شده شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد . متقاضیان شرکت 
در مزایده موظف به واریز 10% قیمت پایه کارشناسی در روز مزایده ) 2ساعت قبل از وقت مزایده ( بحساب سپرده 
دادگستری و ارائه فیش واریزی جهت شرکت در جلسه مزایده خواهند بود. برنده مزایده متعاقباً مازاد 10% مبلغ 
پیشنهادی را به حساب سپرده دادگستری واریز و نسبت به ارائه فیش واریزی در روز مزایده اقدام نموده و مابقی 
حداکثرظرف مدت یک ماه وصول میگردد . خریداران 5 روز قبل از مزایده می توانند ضمن هماهنگی با دفتر اجرایی 
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آگهی مزایده ) نوبت اول ( پرونده اجرایی 0000224/م 
برابر محتویات پرونده اجرایی 0000224/م و به موجب نیابت شماره 140025990012521483 – 1400/04/07 

واصله از شعبه 5 اجرای احکام مدنی دادگستری مشهد دعوی آقای امین صالحی زاده به طرفیت آقای علیرضا هوشیار حاجی حسنی 
فومنی و غیره دایر بر مطالبه مبلغ 16.500 دلار معادل 4.604.457.000 ريال )قیمت روز دلار : 279.058 ريال( که منتهی به 
توقیف دو سهم از هفت سهم از ششدانگ یک واحد آپارتمان از سهم الارث محکوم علیه واقع در فومن خیابان شهید بهشتی – پشت 
پمپ بنزین – ساختمان محمد حسین 4- طبقه اول شرقی – واحد 3 گردیده علیهذا این اجرا قصد دارد ملک مذکور را به شرح 
کارشناسی مورخ 1401/02/04 طی مزایده حضوری بفروش برساند: مورد مزایده : برابر سوابق ثبتی ، ملک مورد تعرفه عبارتست 
از ششدانگ عرصه و اعیان یکدستگاه آپارتمان مسکونی به شماره 30 فرعی از 86 اصلی قطعه 2 تفکیکی مفروز و مجزی شده از7 
فرعی از  اصلی مذکور بخش 24 گیلان بمساحت 78.80 مترمربع واقع در سمت شرقی طبقه اول که 2.72 مترمربع آن تراس مسقف 
است، بانضمام یکباب انباری قطعه 3 تفکیکی بمساحت 3.68 مترمربع واقع در همکف ، بانضمام یکباب پارکینگ قطعه 3 تفکیکی 
بمساحت 12.5 مترمربع واقع در همکف، با قدرالسهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها و آیین نامه 
اجرایی آن با حدود اربعه مندرج در سند مالکیت ابرازی صدرالذکر. واحد آپارتمان مسکونی مورد تعرفه بمساحت 78.80 مترمربع 
در سمت شرقی طبقه اول یکباب ساختمان 3 طبقه روی پیلوت دارای 9 واحد مسکونی ) هر طبقه 3 واحد مسکونی ( با اسکلت بتن 
آرمه و نمای خارجی سنگ واقع گردیده است، که مشتمل بر هال و پذیرایی ، تراس ، دو اتاق خواب، آشپزخانه اوپن و سرویس 
بهداشتی بوده ، سقف و دیوارها گچ کاری بانضمام سفید کاری ، پنجره ها آلومینیومی ، دربها چوبی و کل آپارتمان مفروش به سرامیک 
و از امتیاز و انشعابات آب ، برق و گاز برخوردار است. با عنایت به موارد معنونه و مستندات ابرازی و با لحاظ کردن شرایط زمانی ، 
موقعیت مکانی ،کمیت و کیفیت بنا، پوشش نماها و فضاها ، قدمت بنا، مساحت ملک ، کاربری مسکونی و رعایت جمیع جهات و سایر 
فاکتورهای موثر بر قضیه ، ارزش ششدانگ واحد آپارتمان مسکونی مورد تعرفه با احتساب انباری و پارکینگ و قدرالسهم از عرصه 
و سایر مشاعات و مشترکات و با جمیع توابع و لواحق و متعلقات و منضمات شرعیه و عرفیه بانضمام تاسیسات منصوبه و امتیازهای 
مربوطه بمبلغ 7.550.000.000 ريال )معادل هفتصد و پنجاه و پنج میلیون تومان( بعنوان قیمت پایه کارشناسی برآورد و اعلام 
گردید که سهم الارث محکوم علیه )2 سهم از 7 سهم از ششدانگ( ب میزان 2.157.142.857 ريال می باشد. زمان برگزاری 
مزایده به تاریخ 1401/05/12 روز چهار شنبه ساعت 9 الی 10 صبح در محل دفتر اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان فومن 
برقرار می باشد مزایده با حضور نماینده محترم دادستان عمومی و انقلاب راس ساعت مقرر از قیمت پایه ارزیابی شده شروع و 
به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد. متقاضیان شرکت در مزایده موظف به واریز 10% قیمت پایه کارشناسی در روز 
مزایده )2 ساعت قبل از وقت مزایده( بحساب سپرده دادگستری و ارائه فیش واریزی جهت شرکت در جلسه مزایده خواند بود. 
برنده مزایده متعاقبا مازاد 10% مبلغ پیشنهادی را به حساب سپرده دادگستری واریز و نسبت به ارائه فیش واریزی در روز مزایده 
اقدام نموده و مابقی حداکثر ظرف مدت یک ماه وصول میگردد. خریداران 5 روز قبل از مزایده می توانند ضمن هماهنگی با دفتر 
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سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری فومن

تاسیس شرکت تعاونی پردیس خزر قلعه رودخان در تاریخ 1401/04/02 به شماره ثبت 1193 به شناسه 
ملی 14011275350ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم 
آگهی میگردد. موضوع فعالیت ساخت،تجهیز،تجهیزبهره برداری تاسیسات گردشگری ،ایجاد نمایشگاه در 
زمینه گردشگری ،برپایی جشنواره با موضوع مرتبط باگردشگری ،شرکت در مناقصات و مزایدات مرتبط با 
گردشگری جهت واگذاری واحاله مدیریت پارکهای جنگلی و تاسیسات مربوط به گردشگری اعم از اقامتی 
پذیرایی بومگردی و..سایر فعالیتهای مرتبط با گردشگری اخذوام قرض الحسنه و سایر تسهیلات اعتباری 
از منابع بانکی و دیگر موسسات مالی اعتباری و اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر اخذ کمک و هدایای نقدی و 
غیرنقدی از دولت اشخاص حقیقی و حقوقی تودیع وجوه به حساب سپرده بلندمدت و کوتاه مدت در بانکها 
مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی با اولویت تعاونیها سرمایه گذاری و خرید سهام اتحادیه تعاونی مربوطه 
و یا سایر شرکتها و موسسات عمومی تعاونی و یا خصوصی مشارکت دادن اعضا و خصوصا مدیران تعاونی 
در دورههای آموزشی تخصصی برای ارتقاع سطح تولید و خدمات .اخذ وام قرض الحسنه و سایر تسهیلات 
اعتباری از منابع بانکی و دیگر موسسات مالی اعتباری و اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر.اخذ کمک و هدیای 
نقدی و غیرنقدی از دولت اشخاص حقیقی و یا حقوقی .تودیع وجوه به حساب سپرده بلند مدت و کوتاه مدت 
در بانکها .مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی با اولویت تعاونی ها.سرمایه گذاری و خرید سهام اتحادیه 
تعاونی مربوط و یا سایر شرکتها و موسسات عمومی،تعاونی و یا خصوصی .مشارکت دادن اعضاء و خصوصا 
مدیران تعاونی در دوره های آموزشی تخصیصی برای ارتقای سطح تولید و خدمات. به موجب مجوز از اداره 
کل سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برابر با شماره مجوز 14012/131/1081در تاریخ 1401/02/11 
در استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید .مدت فعالیت از تاریخ ثبت به مدت نامحدود.مرکز اصلی استان 
گیلان ،شهرستان فومن ، بخش مرکزی ،دهستان گوراب پس،آبادی کمال محله )تنگدره(، محله ندارد، کوچه 
شهید سید حمزه پورحسینی ،کوچه )معصوم خواه (،پلاک 2 ، طبقه همکف کدپستی 4358181573.سرمایه 
شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 21/000/000 ریال نقدی و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد 
.اولین مدیران آقای مهدی امیدی به شماره ملی 2668770051 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به 
مدت 3 سال  وبه سمت منشی هیئت مدیره به مدت 3 سال اقای حسن امیدی سالک معلم به شماره ملی 
2668935806 به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 3 سال و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 
3 سال . خانم لیلا حاجتی قلعه رودخانی به شماره ملی 2669269389 به سمت عضو علی البدل هیئت 
مدیره به مدت 3سال . آقای محمد علی یوسفی قلعه رودخانی به شماره ملی 2669631691 به سمت نایب 
رئیس هیئت مدیره به مدت 3 سال و به سمت مدیرعامل به مدت 3 سال وبه سمت عضو اصلی هیئت 
مدیره به مدت 3 سال . اقای عباس کوهستانی قلعه رودخانی به شماره ملی 2669674631 به سمت عضو 
علی البدل هیئت مدیره به مدت 3 سال . دارندگان حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت 
از قبیل چک ،سفته، بروات ،قراردادها عقود اسلامی باامضاء منشی هیات مدیره )مهدی امیدی( به همراه 
مدیرعامل )محمد علی یوسفی ( همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اوراق عادی و نامه های عادی و اداری 
با امضای مدیرعامل )محمد علی یوسفی( و مهر شرکت دارای اعتبارست. اختیارات مدیرعامل طبق اساسنامه 
. بازرسان خانم صبورا دولت پورقلعه رودخانی به شماره ملی 2660087601 به سمت بازرس علی البدل 
به مدت1 سال . آقای منصور رضائی قلعه رودخانی به شماره ملی 2668768527 به سمت بازرس اصلی 
به مدت 1 سال . بموجب مجوز شماره 14012/131/1081 مورخ 1401/02/11 سازمان میراث فرهنگی 
و گردشگری تاسیس گردید. روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز به عنوان روزنامه اصلی جهت درج آگهی های 
شرکت تعیین گردید. این آگهی به استناد مجوز شماره 697 مورخ 1401/3/22 اداره تعاون ، کار و رفاه 

اجتماعی شهرستان فومن به ثبت رسید . 
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اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان- مرجع ثبت شرکت ها و تاسیسات غیرتجاری 
فومن- معصومی

کلاسه های 0000482 و 980235 
در خصوص پرونده اجرایی کلاسه های 0000482 له آقای حسن حسین پور و 980235 له آقای 

علی امیر بنده موضوع محکومیت آقای مجتبی پذیرا مال مورد مزایده طبق نظریه کارشناسی به قرار ذیل 
از طریق مزایده به فروش می رود. در خصوص دعوی حسن حسین پور به طرفیت مجتبی پذیرا اینجانبان 
هیات سه نفرع کارشناسان منتخب دادگاه پس از حضور در دفتر شعبه و مطالعه پرونده ضمن هماهنگی با 
اصحاب دعوی به اتفاق آقای پذیرا به محل مورد اختلاف واقع در کلاچای روستای سارسر عزیمت نمودیم.
موقعیت و حدود اربعه زمین تعرفه شده: ملک تعرفه شده قطعه زمینی به مساحت 2022 مترمربع به 
صورت باغ مخلوط چای و مرکبات بوده که در مختصات جغرافیایی X =0449140 و Y=4099645 در 
روستای سارسر از توابع بخش کلاچای قرار گرفته است. این ملک شمالا به زمین آقای یوسف پور رضایی و 
رمضانعلی یوسفی ، شرقا به باقیمانده زمین موروثی عزیز الله مومن نژاد فروخته شده به اصفهانی ، جنوبا به 
محوطه و منزل خیراله مومن نژاد و در ورای آن جاده روستا و غربا به زمین آقایان مظفر و صفرعلی احمدی 
محدود می باشد. ملک تعرفه شده از ماترک مرحوم عزیزالله مومن نژاد بوده که پس از فوت نامبرده بر 
اساس تقسیم نامه مورخ چهاردهم اسفند ماه 1391 که با حضور کلیه وراث مرحوم عزیزالله مومن نژاد 
صورت گرفته ، طبق بند پنجم این وصیت نامه ملک تعرفه شده در اختیار 4 فرزند اناث مرحوم عزیزالله 
مومن نژاد به نام های فاطمه صغرا )سهیلا(، حمیرا، صدیقه)هایده( و ربابه )سمیرا( جملگی مومن نژاد قرار 
گرفته است. ملک مذکور به صورت مشاعی بوده ، هیچ گونه تفکیکی در این ملک فی مابین وراث صورت 
نگرفته است. طبق استعلام از بنیاد مسکن شهرستان رودسر برابر نقشه پیوستی و ضوابط طرح هادی 
مصوب از مساحت کل 2022.75 مترمربع از این ملک 620.80 مترمربع دارای کاربری مسکونی ، 332.40 
مترمربع دارای کاربری باغی و 4.93 مترمربع در حریم معبر 16 متری و مابقی 1064.63 مترمربع خارج از 
محدوده طرح هادی می باشد. نتایج بررسی بعمل آمده : با عنایت به مطالب فوق الاشاره و با در نظر گرفتن 
اینکه قسمتی از ملک فوق دارای کاربری مسکونی و قسمتی نیز به صورت باغی و مابقی آن خارج از محدوده 
طرح هادی روستا بوده هر قسمت از این ملک به لحاظ نوع کاربری دارای قیمت متفاوت بوده و با توجه 
به اینکه ملک فوق به صورت مشاعی می باشد طوری که محدوده سهم هر یک از خواهران در این ملک 
مشخص نگردیده است در نتیجه نمی توان یک قسمت از این ملک را منتسب به یکی از وراث دانست. هر 
یک از ورثه همانند سایر وراث در ملک دارای سهم برابر می باشند. ارزیابی ملک تعرفه شده: با توجه به 
موقعیت مکانی نوع کاربری و کلیه عوامل موثر در قیمت ملک ارزش ملک فوق در مجموع قیمت پایه مبلغ 
000.625.261.23 ريال معادل دو میلیارد و سیصد و بیست و شش میلیون و یکصد و شصت و دو هزار 
و پانصد تومان برآورد و تقویم می گردد، قدرالسهم خانم فاطمه صغری مومن نژاد از فروش این ملک به 
مبلغ 250.406.815.5 ريال معادل پانصد و هشتاد و یک میلیون و پانصد و چهل هزار و ششصد و بیست 
و پنج تومان خواهد بود. لذا بدین منظور مزایده سهم فاطمه صغری مومن نژاد در مورخ 1401/5/22 روز 
شنبه ساعت 9 الی 10 صبح در دفتر اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان رودسر با حضور نماینده 
محترم دادستان شهرستان رودسر برگزار و از قیمت پایه ارزیابی شده آغاز می گردد. شخصی که بالاترین 
مبلغ را پیشنهاد نماید برنده مزایده  شناخته خواهد شد. ده درصد مبلغ فروخته شده فی المجلس وصول 
و مابقی ظرف مدت یک ماه وصول می گردد. در صورت عدم پرداخت مابقی مبلغ فروخته شده ، ده درصد 
وصول شده به نفع دولت ضبط می گردد. کلیه هزینه های نقل و انتقال به عهده خریدار می باشد. خریداران 
می توانند ظرف مدت پنج روز قبل از شروع جلسه مزایده با هماهنگی این اجرا از مال مورد مزایده بازدید 
به عمل آورند. این آگهی مستند به ماده 118  ق.ا.ا.م. در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محل درج و 
منتشر می گردد. )) نظر به اینکه ده درصد مبلغ فروخته شده می بایست فی المجلس پرداخت گردد لذا 
همراه داشتن کارت ملی و کارت بانکی متعلق به خریدار با موجودی کافی در جلسه مزایده الزامی بوده قبل 

از برگزاری مزایده از کارت ارائه شده موجودی اخذ خواهد شد.((
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دادورز اجرای احکام مدنی رودسر - زکریاپور

“آگهی مزایده” پرونده اجرایی 980328 
بموجب پرونده اجرایی 980328 محکوم له محمد قربانی با وکالت اسفندیار مرادی محکوم علیه محمد هادی پور موضوع مطالبه وجه ، با توجه انجام کارشناسی شماره تلفن همراه 09123444465 متعلق 

به محکوم علیه به مبلغ 610.000.000 شصت و یک میلیون تومان بفروش می رسد. مزایده از قیمت پایه کارشناسی آغاز و به کسی که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید فروخته خواهد شد. مزایده در تاریخ 
1401/05/20 از ساعت 10 الی 10:30 در اجرای احکام مدنی دادگاه عمومی حقوقی رشت واقع در رشت – میدان حشمت برگزار میگردد. م 395 

دادورز اجرای احکام مدنی دادگستری رشت – ملکوتی

))آگهی مزایده اموال منقول نوبت اول((
کلاسه 0100240 

به موجب پرونده اجرایی کلاسه 0100240 نیابت صادره از اجرای احکام شورای حل اختلاف بخش رودبنه 
محکوم علیه آقای آرمین بخشی دهبنه به پرداخت محکوم به به مبلغ41/095/062 ريال در حق خانم سمیه 
نگاه و همچنین مبلغ 1/467/750 ريال بابت نیم عشر دولتی محکوم گردیده است. در راستای وصول محکوم 
به یک دستگاه خودرو سواری پراید 131 به شماره انتظامی 76 ایران 374د46 به صورت سیستمی و فیزیکی 
توقیف و به پارکینگ فجر منتقل گردیده است. مشخصات وسیله نقلیه: خودروی موصوف سواری سایپا سفید 
رنگ مدل 1398 به شماره شاسی 3515867K و شماره موتور 6247316 دارای 4 حلقه لاستیک 20 
درصد سالم، گلگیرجلو ، درب جلو و عقب و گلگیرعقب سمت چپ ضربه دارد ، سپر جلو خسارتی ،شیشه 
های جلو و عقب سالم،سقف و شاسی جلو فابریک فاقد رنگ آمیزی،درب عقب راست ضربه دارد. آینه های 
چپ و راست سالم، صندلی خودرو فاقد روکش ،چراغ های جلو و عقب سالم ،خودرو از نظر فنی سالم و قابل 
حرکت می باشد .حسب اعلام کارشناس منتخب دادگستری و با توجه به جمیع جهات  قیمت خودرو و مذکور 
به مبلغ 1/000/000/000 ریال برآورد شده است . خودرو مذکور از طریق مزایده  در روز دوشنبه  مورخ 
1401/05/10 از ساعت 9 الی 10 صبح در محل شعبه اجرای احکام شورای حل اختلاف دادگستری  لنگرود به 
فروش می رسد . مزایده از قیمت کارشناسی شروع و برنده مزایده شخصی است که بیشترین مبلغ را پیشنهاد 
نماید ، ده درصد قیمت مزایده فی المجلس از برنده دریافت و الباقی  وجه می بایستی حداکثر ظرف مدت یک 
ماه پرداخت گردد. متقاضیان شرکت در مزایده ظرف 5 روز قبل از تاریخ مزایده می توانند جهت هماهنگی 

های لازم و بازدید  خودرو به دفتر شعبه اجرای احکام شورای حل اختلاف دادگستری لنگرود مراجعه نمایند. 
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مدیر شعبه اجرای احکام شورای حل اختلاف دادگستری شهرستان لنگرود – گل محمدی

آگهی مزایده مجدد
کلاسه 0000298 

اجرای احکام حقوقی دادگستری شهرستان صومعه سرا در نظر دارد در خصوص پرونده کلاسه 0000298 
مبنی بر فروش ملک مشاع به خواسته خانم صغری قدمیاری ، به نشانی صومعه سرا خیابان شهید نادر 
رهبر کوچه روح الامین ، با مشخصات ذیل پس از ارزیابی توسط کارشناسی رسمی دادگستری اینک از 
طریق مزایده بفروش میرسد.مشخصات ملک: ششدانگ یک ملک مسکونی به شماره پلاک ثبتی 56.10 
محل وقوع ملک به ادرس صومعه سرا ، خیابان شهید نادر رهبری ، کوچه روح الامین پلاک 68 با کدپستی 
44411-43616 ملک دارای مساحت عرصه 262.69 مترمربع میباشد که یکباب خانه ویلایی یک طبقه به 
مساحت حدود 85 مترمربع و با قدمت حدود 35 سال در آن موجود است. دارای درب ماشین رو به حیاط 
و محصور میباشد. ملک خالی از سکنه بوده و دارای انشعابات آب، برق، گاز و تلفن میباشد. با بررسی های 
بعمل آمده در خصوص موقعیت ملک ، قدمت بنا و ملحقات و منضمات متعلقه و بررسی های کارشناسی ، 
 قیمت عادله معاملاتی ششدانگ ملک با توصیفات فوق الذکر در شرایط کنونی 13.800.000.000 ريال 
) معادل یک میلیارد و سیصد و هشتاد میلیون تومان( براورد و اعلام می گردد.طالبین میتوانند 5 روز قبل 
از برگزاری مزایده در محل از آن پلاک دیدن کرده و جهت شرکت در خرید در تاریخ 1401/05/24 روز 
دوشنبه از ساعت 8.30 تا 90.30 صبح در دفتر این اجرای احکام واقع در دادگستری شهرستان صومعه 
سرا حاضر شوند . فروش از مبلغ ارزیابی شده شروع و برنده کسی خواهد بود کسی خواهد بود پیشنهاد 
کننده بالاترین قیمت بوده و 10 درصد مبلغ تصویبی را فی المجلس به حساب سپرده دادگستری واریزی 

و هزینه های مربوطه را متقبل شود. 
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دادورز اجرای احکام مدنی شهرستان صومعه سرا – غفوری

مزایده نوبت اول پرونده اجرایی 0001035
در پرونده اجرایی 0001035 محکوم له خانم سمانه فروزنده لیلی علیه شرکت صنایع غذایی زرین صنعت دامون دایربر مطالبه که منتهی به توقیف یکدستگاه یخچال خانگی قدیمی و یکدستگاه مانیتور 

22 اینچ سامسونگ وارزیابی آن گردید باتوجه به ارزیابی مال توسط کارشناس منتخب این اجرا ، به شرح ذیل  از طریق مزایده ،با حضور نماینده محترم دادستان و به بالاترین قیمت پیشنهادی بفروش میرسد :مال 
و موضوع مزایده : - یکدستگاه یخچال خانگی قدیمی مستعمل با قابلیت کارایی مطلوب و با وضعیت ظاهری نامناسب  بگونه ای که آثار پوسیدگی و زنگ زدگی بر روی بدنه آن کاملا مشهود بوده به ارزش تقریبی 
10/500/000 ریال 2- یک دستگاه مانیتور 22 اینچ سامسونگ  مدل LA22C480H1 مستعمل با وضعیت ظاهری و عملکرد مناسب به ارزش تقریبی 27/000/000 ریال با در نظر گرفتن جمیع جوانب موثر 
،ارزشگذاری دو ردیف اموال صدر الاشاره حسب وضعیت ظاهری حین بازدید میدانی مجموعا در محدوده تقریبی 37/500/000 ریال ) سه میلیون و هفتصد و پنجاه هزار تومان ( لحاظ میگردد. این قیمت در 
زمان مزایده بعنوان قیمت پایه محاسبه گردیده و مزایده از این مبلغ شروع و کسانیکه بالاترین مبلغ را پیشنهاد نمایند برنده مزایده محسوب و میبایست ده درصد مبلغ پیشنهادی را نقداً و مابقی را ظرف مهلت 
یکماه تودیع نمایند . در صورت عدم پرداخت مابقی مبلغ در مهلت یکماهه مزایده ابطال و ده درصد واریزی به نفع صندوق دولت ضبط خواهد شد.طالبین شرکت در مزایده میتوانند تا پنج روز قبل از مزایده با 
هماهنگی این اجرا از مال موضوع مزایده بازدید نمایند. متقاضیان شرکت در مزایده و خرید در زمان مزایده میباید پرینت بانکی خود که حکایت از وجود حداقل ده درصد قیمت پایه کارشناسی در حساب بانکی 

باشد بهمراه داشته باشند.مکان مزایده : اجرای احکام مدنی لنگرود . زمان مزایده :چهارشنبه 1401/5/19 ساعت 9 صبح تا 10 صبح 
م 385 

دادورز اجرای احکام مدنی لنگرود - ایمان آقاجانی

 تاملی در جایگاه ایران
در اقتصاد جهان

ادامه از صفحه اول
در این گزارش متوسط سرانه درآمدی مردم ایران با ۸۵ میلیون نفر 
جمعیت حدود ۲۰۴۷۰ دلار در سال است، البته این متوسط درآمد به 
نسبت جمعیت است و از کشورهای عرب منطقه خلیج فارس که نسبت 
جمعیتی آنها کمتر از ما است به همان نسبت درآمد سرانه ما کمتر است ، 
اما قدرت تولید ناخالص داخلی ایران یا همان GDP از کشورهای منطقه 

ای بیشتر است و اقتصاد ایران قوی تر است. 
با علم به این موضوع نگاهی می اندازم به چند سال گذشته 
یعنی از سال 1396 یا 1397 ، از آن سال ها اشخاصی مشخص 
تلاش کردند که در کشور ما به اشکال و عناوین مختلف سعی ‌کنند 

و بگویند اقتصاد و اجتماع ایران در حال فروپاشی است.
چپ و راست بدبختی ها را نشان بدهند، به اشکال مختلف 
بگویند که مردم گروه گروه در حال فرار از ایران هستند. خانه و 
زنگیشان را دارند میفروشند و مهاجرت میکنند به کشور ترکیه یا 
امارات یا اروپا یا کانادا و یا استرالیا و ...... به جاهایی میروند که در 
آنجا با افتخار شهروند درجه دوم شوند. به کشورهایی می‌روند که 
مطابق آمارهای مستند و معتبر جهانی اقتصادشان روی هواست ؟ 
بسیار خُب! شما وقتی حقیقت آمارهایی که توسط یک نهاد رسمی 
بین المللی را مینویسی ، ممکن است اشخاصی هم ناراحت ‌شوند 
؟ خُــب! دروغ هم که نمی‌توانی بنویسی، چون دفاعی درمقابل 
وجدانت نداری. پس باید با سکوتت صبر کنی و نگاه کنی و ببینی 
این جماعت دنبال چه هستند؟ البته هیچ وقت نباید فراموش کنیم 
و نمیتوانیم سکوت کنیم که با این قدرت بسیار ارزشمند اقتصاد 
، چرا اینقدر فقر و فساد و محرومیت و نابرابری و بی عدالتی در 
کشور است.باید دنبال این موضوع و این حقیقت دست یافتنی بود. 
نه بدنبال سیاه نمایی و نگاه به آدرس های غلطی که عامدانه برای 
رد گم کنی به مردم میدهند و تلاش میکنند که مردم باور کنند که آن 
آدرس ها صحیح هستند؟ وظیفه همه است که باید بدنبال عدالت 
باشیم .متاسفانه مافیاهای فساد سال هاست ، فعالانه و خیلی حرفه 
ای و زیرکانه و با دادن آدرس های غلط و ایجاد جنگ های زرگری 
و بازی های رسانه ای مثل برجام و FATF و بازی های تحریمی و 
خریدها و فروش ها و واردات و صادرات خارج از عرف و قاچاق 
و...... خلاصه خیلی از این ها ، فواصل معنا دار درآمدی غیر منطقی 
و غیر اصولی را در بین سطوح جامعه ایجاد کردند که بنیان اقتصاد و 
اجتماع جامعه به سمت استضعاف و برده داری نوین برود و دارند 
برای موضوع خوب کار میکنند.خُب ، باید خیلی با دقت توجه کنیم 
که این موضوع بی نظمی در اقتصاد با اصل کلان اقتصاد کشور دو 
موضوع متفاوت است که به هم ربطی ندارند ، اما میتوانند به اشکال 
مخلف معیشت و سفره ها و برنامه ها و حتی آینده خانوارها را گرو 
کشی کنند و به هم ربطش دهند.باید باور کنیم که اصل اقتصاد ایران 
بسیار قوی است و قوی تر هم میتواند باشد. مطالبه مردم باید اینگونه 
باشد که انضباط اقتصادی و انضباط احتماعی از شعارهای سالهای 
قبل رهبری انقلاب بودند باید جایگزین بی انظباطی ها و فساد و 
....... چیزهای شبیه اینها قرار بگیرند تا امور کشور و اقتصاد کشور و 
اجتماع کشور همه ساماندهی و منظم شوند.همیشه به یاد کلام مولا 
علی علیه السلام باشیم که فرمود : اوصیکم عبادالله باتقوا الله و نظم 
امرکمجناب رئیسی! رئیس جمهور محترم سال گذشته و تا امروز 
اینگونه قول دادند و ظاهرا هدفگیری و مسیر ایشان برای چشم و 
مرکز فساد است . ما مردم هم این قول را پذیرفتیم و در کنارش و 
پای کارش هستیم و باید دید که آخر این داستان چه خواهد شد. 
یا رو سفید است و با سلام صلوات یا مثل دیگر ... سکوت!به هر 

حال همیشه به ایرانی بودنم افتخار میکنیم و خدا را شکر میگویم.

به‌ مناسبت اعیاد سعید قربان و غدیر انجام شد
 موافقت رهبر انقلاب 

با عفو یا تخفیف مجازات 
تعدادی از محکومان

به‌مناسبت فرا رسیدن اعیاد سعید قربان و غدیر خم، 
رهبر انقلاب اسامی با عفو یا تخفیف مجازات دو هزار 
و دویست و هفتاد و دو تن )۲۲۷۲( از محکومان محاکم 
عمومی و انقلاب، سازمان قضایی نیروهای مسلح و 

تعزیرات حکومتی موافقت کردند.
به گزارش ایسنا، حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه در نامه‌ای به رهبر انقلاب اسامی 
پیشنهاد عفو یا تخفیف و تبدیل مجازات این محکومان را که 
پرونده‌های عفو آنان در کمیسیون عفو و بخشودگی بررسی 
شده و واجد شرایط لازم تشخیص داده شده‌اند، ارائه کرد که 
این پیشنهاد در اجرای بند ۱۱ اصل ۱۱۰ قانون اساسی مورد 

قبول حضرت آیت‌الله خامنه‌ای قرار گرفت.

در جلسه شورای‌عالی هماهنگی اقتصادی 
سران قوا مطرح شد

 تأمین معیشت پایدار مرزنشینان
و ساماندهی تجارت مرزی 

اولویت مسوولین 
در جلسه شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا 
که شنبه شب با حضور سران سه قوه و دیگر اعضا به 
ریاست آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی تشکیل شد، راهکارهای 
ساماندهی تجارت مرزی و مقابله با قاچاق و سایر 
روش‌های جابجایی غیرقانونی کالاها در مناطق مرزی مورد 

بررسی قرار گرفت.
به گزارش ایسنا، در این جلسه پیشنهاد ستاد مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز با سه محور »شفافیت و قانونمند کردن تجارت مرزی«، »ایجاد 
زیرساخت‌های لازم در جهت رونق تجارت قانونی در مرزها« و 
»اشتغالزایی با هدف تامین زندگی مناسب برای ساکنان مناطق مرزی«، 
مطرح و تصویب شد.این پیشنهاد با هدف افزایش حاکمیت دولت و 
ساماندهی پدیده کولبری و مقابله با آثار زیان بار اجتماعی، انسانی و 
اقتصادی روش‌های غیرقانونی جابجایی کالا در مرزها، به تصویب 
شورای‌عالی هماهنگی اقتصادی دولت رسید.رئیس جمهور با تاکید بر 
لزوم سالم‌سازی تجارت مرزی و حمایت از فعالیت‌های قانونی و مقابله 
با آسیب‌ها و پیامدهای اجتماعی و اقتصادی روش‌های نادرست جابجایی 
کالا، گفت: تامین معیشت و اشتغالزایی برای مرزنشینان که همواره حافظان 
غیوری برای جمهوری اسلامی ایران بوده‌اند اولویت همه دستگاهها از 
جمله دولت است، لذا هرگونه تصمیمی در این زمینه باید ضمن حمایت 
از معیشت پایدار و سالم مرزنشینان، منجر به ساماندهی و انضباط تجارت 
مرزی شود.در این جلسه هچنین موضوع رسیدگی به وضعیت مجتمع 
تولید نیشکر هفت تپه در دستور کار قرار گرفت. اعضا با توجه به آثار مثبت 
و سازنده تصمیمات و اقدامات موقت سال گذشته دولت برای ساماندهی 
و بهبود وضعیت عملکرد این مجتمع مقرر کردند برای ادامه فعالیت مولد، 
تامین منافع کارگران و مشخص شدن وضع مالکیت نیشکر هفت تپه، 

تدابیر لازم از جمله دائمی کردن مقررات اتخاذ شود.

اخبارسرمقاله

عضو هیات رئیسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس گفت: تحقق لغو روادید با کشورها می 

تواند به توسعه مناسبات تجاری-سیاسی کمک کند.
یعقوب رضازاده در گفت‌وگو با خانه ملت، در 
خصوص اهمیت لغو روادید سفر با کشورهای دنیا، گفت: 
لغو روادید میان کشورمان با دیگر کشورها می تواند در 
شرایط تحریمی تاثیرات مثبت اقتصادی به همراه داشته 

باشد.
نماینده مردم سلماس در مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به اینکه لغو روادید با کشورهای همسایه در رفت و 

آمد تجار تاثیر بسزایی خواهد داشت، اظهار کرد: در واقع 
این مهم می تواند به رونق و توسعه بازارچه های مرزی 
نیز کمک شایانی کند تا شاهد تقویت اقتصاد مرزها باشیم.

وی ضمن بیان اینکه ایران دارای جاذبه های 
گردشگری زیادی است که در صورت لغو روادید شاهد 
حضور گردشگران زیادی خواهیم بود، ادامه داد: در واقع 
باید اذعان کرد یکی از مزایای لغو روادید، افزایش درآمد 

کشورمان و اشتغالزایی است.
این نماینده مردم در مجلس یازدهم با اشاره به اینکه 
افزود: بدون شک اقتصاد گردشگری مولفه ای است که 

اگر به آن توجه شود، می تواند بسیاری از نیازهای 
درآمدی کشورمان را محقق کند تا سرمایه انرژی و 

نفت برای نسل های آینده محفوظ بماند.
عضو هیات رئیسه کمیسیون امنیت ملی و 

سیاست خارجی مجلس شورای 
اسلامی خاطرنشان کرد: در این میان 
باید یادآور شد تحقق موضوعاتی 
مانند لغو روادید با کشورها می 
تواند به توسعه مناسبات فرهنگی-

اجتماعی نیز کمک کند.

عضو هیات رئیسه کمیسیون امنیت ملی: 

حضور گردشگران موجب اشتغالزایی می‌شود

رئیس جمهور در نشست با جمعی از شاعران کشور؛  

در پرتوی فرهنگ علوی، امکان غلبه بر تمام مشکلات فعلی کشور وجود دارد
آیت‌الله سیدابراهیم رئیسی رئیس جمهور در نشست با 
جمعی از شاعران کشور با بیان اینکه غدیر به معنای واقعی 
کلمه جزء نعمت‌های بزرگ خداوند است، تاکید کرد: جدا 
معتقدیم که در پرتوی فرهنگ علوی، امکان غلبه بر تمام 

مشکلات و معضلات فعلی کشور وجود دارد.
به گزارش ایرنا، آیت‌الله رئیسی در شب عید سعید غدیر، در 
نشست با جمعی از شعرای سراسر کشور، ضمن تبریک این 
عید گرانقدر، انتقال نسل به نسل فرهنگ غدیر و تبیین معارف 
علوی را جزء رسالت‌های شعرا و اهل ادب دانست و گفت: شما 

شاعران و عاشقان اهل بیت، به دلیل اهتمامی که همواره برای 
تبیین آموزه‌های اسامی دارید، نقش بزرگی در انتقال فرهنگ 
غدیر به عصرها و نسل‌های آینده ایفا می‌کنید.رئیس جمهور 
واقعه غدیر را جزء مسلمات تاریخی در اسلام خواند و ضمن 
تاکید بر اهمیت بالای این واقعه در باورها و فرهنگ شیعی، 
خاطرنشان کرد: غدیر بعنوان رویدادی که در آن حضرت علی)ع( 
به عنوان ولی امر مسلمین امت اسلامی و جانشین پیامبر معرفی 
شد، به معنای واقعی کلمه جزء نعمت‌های بزرگ خداوند است.

رئیسی بسط آموزه‌ها و ارزش‌های علوی را از مسئولیت‌های 

مهم اهالی شعر و ادب دانست و افزود: جدا معتقدیم که در 
پرتوی فرهنگ علوی، امکان غلبه بر تمام مشکلات و معضلات 
فعلی کشور وجود دارد و گام اول برای این مهم، تبیین دقیق 
شاخصه‌های فرهنگ علوی به مردم و جامعه است و در این 
زمینه شما شعرا و فضلا مسئولیت بسیار مهمی بر دوش می‌کشید.
  رئیس جمهور: در پرتوی فرهنگ علوی، امکان غلبه 

بر تمام مشکلات فعلی کشور وجود دارد
آیت‌الله رئیسی در ادامه سخنان خود، با تاکید بر اهمیت 
ولایت در اعتقادات اسلامی، خاطرنشان کرد: در باورهای ما 

ورود به حصن حصین ولایت، ضامن صیانت از انسان در 
برابر ابتلائات روزگار است. خدا را شاکریم که امروز ولایت 
فقیه در راس نظام ما حاکم است. ولایت فقیه بزرگترین 
نعمت خدا به ماست که جامعه را با آموزه‌های دینی و 
نگاه عادلانه هدایت می‌کند.دکتر رئیسی نظام جمهوری 
اسلامی را ثمره خون هزاران شهید دانست و تاکید کرد: این 
ایثارگری‌ها و از خودگذشتگی‌ها مسئولیت بزرگی بر عهده 
ما به عنوان خدمتگزار نظام و مردم و شما به عنوان هنرمندان 

آئینی کشور برای حفظ و تداوم این نظام نهاده است.

 »مملکت« در گفت و گو با امان الله قرائی مقدم ، جامعه شناس بررسی کرد:

افزایش حاشیه نشین در کلانشهر ها

آسیب‌های اجتماعی پدیده‌هایی واقعی است، گرچه 
در زیر عناوین کلانی چون اعتیاد، کودکان کار و خیابانی، 
حاشیه نشینی، طلاق، بزه، خشونت‌های خانگی، کودک 
آزاری، خشونت‌های اجتماعی و… دسته بندی می‌شود اما 
این پدیده‌های آسیب‌زا در دوران‌های مختلف متغیر هستند. 
اولویت رسیدگی به آنها و همچنین انعطاف در برنامه‌ریزی‌های 
طولانی مدت و فوریت در داشتن برنامه‌های کوتاه مدت را 

می‌طلبد.
/از سوی دیگر موضوع مهم در بحث آسیب‌های اجتماعی قابل 
کنترل و پیشگیری بودن آنهاست. در واقع آنچه اصل است، داشتن 
برنامه برای پیشگیری از آسیب است و در هنگام ایجاد شدن بحران 
مداخله‌ها تنها می‌تواند از ابعاد آسیب‌زا بودن آنها بکاهد. اصل این 
است اعتیادی ایجاد نشود، کودک کاری به جامعه اضافه نشود و حاشیه 
نشینی شکل نگیرد.این روزها اما جامعه ما با انواع آسیب‌ها دست به 
گریبان است و حالا مسئولان دولتی باید برنامه‌هایی برای مداخله در 
وضعیت موجود، کاستن از آمارها و آسیب‌ها و در نهایت برنامه‌هایی 
درازمدت برای پیشگیری داشته باشند.کارشناسان اعلام می‌کنند که 
تقریباً در کشور ما چیزی حدود ۱۵ درصد افراد بالای ۱۵ سال، تمایل 
دارند که مصرف کنند. یعنی اگر برای این افراد شرایط مصرف مهیا 

باشد احتمال رفتن آنها به سمت اعتیاد هست. بر اساس آخرین آماری 
که معاون ستاد مبارزه با مواد مخدر گفته است: دو میلیون و ۸۰۰ هزار 
نفر معتاد در کشور داریم و تخمین زده می‌شود که یک میلیون و ۴۰۰ 

هزار نفر نیز معتاد شناسایی نشده وجود داشته باشد.

 طرح هایی که اجرایی نشد
امان الله قرائی مقدم ، جامعه شناس درخصوص 
افزایش حاشیه نشینی در کلانشهرها به خبرنگار ما 
گفت: تا وقتی که قطب های صنعتی و به اصطلاح 

کارخانه برخلاف طرح آمایش سرزمین جمهوری 
اسلامی)بعداز انقلاب اسلامی( و طرح ستیران)قبل 
از انقلاب توسط فرانسوی ها نوشته شده بود( 
اجرایی نشود و ساختارها برخلاف همیشه در 
کلانشهرها باشد تا اینکه توزیع عادلانه در مناطق و 
شهرستان ها صورت گیرد تا مهاجرت به کلانشهرها 

کمتر شود.

 ۱۴ میلیون حاشیه نشین که روزانه افزایش پیدا می کند
وی در ادامه اظهارداشت: مطالعه ساختار ها باید منطقه 
ای صورت گیرد و از استعدادها استفاده شود تا مشکلات 
روستاها نیز حل شود و اگر شهرک های صنعتی بیشتر شود 
و توزیع عدالت عادلانه باشد کلانشهرها دیگر حاشیه نشین 
خواهد داشت اما وقتی کارخانه ها و کارگاه های تولیدی 
در کلانشهرها تاسیس می شود بنابراین مردم روستا تصمیم 
به مهاجرت به شهرها می کنند و این یک امری است برای 
ایجاد حاشیه نشینی در کلانشهرهای کشور.این جامعه شناس 
در پایان اظهارداشت: در حال حاضر۱۴ میلیون حاشی نشین 
وجود دارد و تا وقتی که امکانات به صورت عادلانه توزیع 
نشود حاشینه نشینی بیشتر خواهد شد چرا که مردم به خاطر 

امکانات به کلانشهرها می آیند.

  مونا رمضانپور
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شهرداری صباشهر درنظر دارد به استناد مجوز شماره ۳/ص/۶ ش مورخ ۱۴۰۱/۰۱/۱۷ شوراي اسلامي شهر نسبت به اجراي پروژه زیرسازي،جدول 
و آسفالت در سطح صباشهر با اعتبار مبلغ ۱۴۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به مدت ۵ ماه از طریق مناقصه عمومي در سامانه تداركات الكترونیكي 
دولت)ستاد( اقدام نماید، لذا از متقاضیان واجد شرایط دعوت بعمل مي آید براي دریافت اسناد مناقصه به سامانه ستاد به آدرس الكترونیكي 

www.setadiran.ir به شرح ذیل مراجعه نمایند.
۱- شهرداری صباشهر در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

۲-  کلیه هزینه های مربوط به انتشار آگهی مناقصه عمومی به عهده برنده مناقصه خواهد بود .
۳- پیمانكاران مي بایست داراي گواهینامه تعیین صلاحیت شركت هاي خدماتي در رسته موضوع مناقصه و نیز گواهي صلاحیت ایمني پیمانكاران از 

اداره كل تعاون ،كار و رفاه اجتماعي بوده و داراي رزومه كاري مرتبط باشند.
۴-  مبلغ سپرده شركت در مناقصه به نفع شهرداري صباشهر ۵ درصد قیمت كل پایه ) ۷/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال ( مي باشد،تذكر :سپرده نفرات 
اول و دوم مناقصه تا زمان انجام معامله و قرارداد مسترد نخواهد شد و نیز نفرات اول تا سوم چنانچه حاضر به انعقاد قرارداد نگردند سپرده آنان 

به نفع كارفرما ضبط خواهد شد.
۵-  زمان دریافت اسناد مناقصه در سامانه ستاد ،زمان انتشار آگهي : روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۴/۲۱
۶- مهلت ارائه پاكت ضمانت نامه در دبیرخانه شهرداري: ساعت ۱۳ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۵/۰۶

۷-  زمان اتمام مهلت شركت در مناقصه در سامانه ستاد : ساعت ۱۵ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۵/۰۸
۸- زمان بازگشایي و رسیدگي به پیشنهادات در دفتر شهردار : ساعت ۱۴ روز دوشنبه مورخ ۱۰/ ۱۴۰۱/۰۵ 

۹-  اطلاعات و سایر جزئیات در اسناد مناقصه درج گردیده است. 
۱۰-  ضمنا، تنها اسناد پاكت هاي پیشنهاد داراي امضاي الكترونیكي مورد پذیرش است و در جلسه بازگشایي اسناد فیزیكي

پاكت هاي)ب( و )ج( و فاقد امضاي الكترونیك به هیچ وجه مورد پذیرش نیست.
تاریخ چاپ نوبت اول: ۱۴۰۱/۴/۲۱

تاریخ چاپ نوبت دوم : ۱۴۰۱/۴/۲۸

علی ملکی  - شهردار صباشهر

آگهی فراخوان عمومی
نوبت د‌‌ومنوبت اول

رئیس کل سازمان مالیاتی خبر داد:
شناسایی فرار مالیاتی سه شرکت 
فولادی با انجام معاملات صوری 

و شرکت‌های کاغذی
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور ضمن 
اعلام شناسایی سه شرکت فولادی که اقدام به 
فرار مالیاتی گسترده‌ای کرده بودند، از مطالبه 
اصل و جرایم مالیاتی معوق به مبلغ ۳ هزار و 

۲۵۷ میلیارد ریال خبر داد.
»داود منظور« با اعلام خبر شناسایی نحوه 
فعالیت سه شرکت فولادی که اقدام به معاملات 
صوری کلان کرده بودند و مرتکب فرارهای 
مالیاتی سنگینی شده‌اند، گفت: این سه شرکت 
اقدام به معاملات صوری به طرفیت شرکت‌های 
کاغذی کرده بودند که با توجه به عدم معرفی 
ذی‌نفعان اصلی شرکت‌های صوری از طرف 
شرکت‌های فولادی سه‌گانه، برای این سه شرکت 

پرونده قضایی تشکیل شده است.
وی افزود: محاسبه مالیات و وصول بدهی‌های 
معوق شرکت‌های صوری یاد شده، با توجه به 
تعهد شرکت‌های فولادی در پرداخت بدهی 
مالیاتی شرکت‌های صوری به استناد ماده ۱۸۲ 
قانون مالیات‌های مستقیم، از سه شرکت فولادی 
فوق در حال اجرا است و هم اکنون پس از وصول 
اصل مالیات‌ها، در مرحله وصول جرایم قرار دارد.

معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی خاطرنشان 
کرد: این سه شرکت فولادی در مجموع در طی 
سال‌های ۹۱ لغایت ۹۷، تعداد ۵۹۸ رکورد از 
مجموع معاملات اقتصادی خود را به مبلغ ۵۷ 
هزار و ۷۲۱ میلیارد ریال به طرفیت ۲۳۶ شرکت 
کاغذی در سامانه معاملات فصلی سازمان امور 

مالیاتی کشور درج کرده بودند.
منظور ادامه داد: پس از رسیدگی در دادسرای 
جرایم اقتصادی تهران و تعهد پرداخت، هم اکنون 
پس از وصول مبلغ ۲۹۶ میلیارد ریال بابت اصل 
مالیات، مانده اصل و جرایم مالیاتی بابت معاملات 
صوری به مبلغ ۲۸۶۴ میلیارد ریال و ۶۰۰ میلیارد 
ریال نیز بابت جرایم مالیات عملکرد و ارزش 
افزوده شرکت‌های یاد شده در جریان وصول قرار 

دارد.
وی خاطرنشان ساخت: این مهم با حمایت 
دادسرای عمومی و انقلاب تهران در صدور 
احکام نمایندگی و پیگیری موثر دادسرای ناحیه 

۳۲ )مفاسد اقتصادی( به نتیجه رسیده است.
رئیس کل سازمان امور مالیاتی با بیان 
اینکه مبارزه با فرار مالیاتی به‌ویژه فرار مالیاتی 
شرکت‌های صوری از برنامه‌های مهم نظام مالیاتی 
است، گفت: با هوشمند شدن نظام مالیاتی، بخش 
مهمی از فرارهای مالیاتی شرکت‌های صوری 
شناسایی شده و برای آنها پرونده قضایی تشکیل 
شده و اسامی این شرکت‌ها نیز در فهرست سیاه 

سازمان قرار گرفته است.

مشاور وزیر راه خبر داد؛
 آغاز صنعتی سازی
 نهضت ملی مسکن

مشاور امور مسکن وزیر راه و شهرسازی از آغاز 
صنعتی سازی ۵ هزار واحد از مجموعه واحدهای 
نهضت ملی مسکن و تحویل آنها ظرف یک سال 

خبر داد.
بر اساس اعلام مشاور وزیر راه و شهرسازی در 
امور مسکن، پروژه‌های نهضت ملی مسکن در چند 

استان به سرعت در حال اجراست.
یکی از مهم‌ترین نقاط قوت نهضت ملی مسکن در 
مقایسه با مسکن مهر، احداث واحدهای کم تراکم و با 
تعداد طبقات کم در شهرهایی است که مشکل کمبود 

زمین وجود ندارد.
به عنوان مثال پروژه ۱۲۸۲ واحدی مهرگان 
قزوین در دو طبقه با کارگزاری ستاد اجرایی فرمان 
امام خمینی )ره( و ۲۸۸ واحدی نهضت ملی مسکن 
مهرگان قزوین در ۳ طبقه با کارگزاری بنیاد مسکن 
انقلاب اسامی در دست ساخت است که برخی از 
واحدها مرحله سفت کاری را پشت سر گذاشته و 

برخی هم در مرحله سفت کاری قرار دارند.
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در همین منطقه )استان 
قزوین( پروژه ۵۱۶ واحدی نهضت ملی مسکن 
مهرگان در ۳ طبقه قالب تونلی در دست احداث دارد.

قرارگاه امام حسن مجتبی )ع( از نهادهای تابعه 
قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا )ص( نیز پروژه ۵ هزار 
واحدی مهرگان قزوین در سه طبقه به صورت روش 

پیش ساخته را در دست احداث دارد.
بر اساس اعلام پیمانکار این پروژه، قرارگاه قرار 

است ۴۰۰ واحد از آن را ظرف ۲ ماه تحویل دهد.
کل پروژه ۵ هزار واحدی نیز به صورت صنعتی 
سازی ساخته و ظرف یک سال به متقاضیان تحویل 

خواهد شد.
پیش از این نیز سردار سید حسین هوش السادات 
فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا )ص( گفته بود: 
در این حوزه با توجه به تفاهمنامه‌ای که در حضور 
رئیس جمهور امضا شد، ساخت یک میلیون واحد 
مسکونی را قرارگاه امام حسن مجتبی )ع( برای 
محرومان و نیازمندان تعریف کرده تا ساخته شود؛ ۱۰۰ 
هزار واحد هم قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا )ص( بر 

عهده گرفته است.
به گفته سردار هوش السادات، ما در قرارگاه بیشتر 

به دنبال اجرایی کردن صنعتی سازی هستیم.

۵۴ درصد خانه‌های 
روستایی تهران مقاوم است

بر اساس آماری که بنیاد مسکن استان تهران ارایه 
کرده ۵۴ درصد واحدهای مسکونی روستایی استان از 
مقاومت لازم برخوردار است و بنیاد آمادگی دارد تا 
طرح ایمن‌سازی روستاهای در معرض سوانح را اجرا 

کند.
با توجه به آماری که اواخر سال ۱۳۹۸ اعلام شد، حدود 
۵۹ درصد واحدهای مسکونی روستاهای استان تهران در 
قالب بافت فرسوده نیاز به نوسازی داشتند. هم‌اکنون مطابق 
آماری که معاون عمران روستایی بنیاد مسکن استان تهران 
اعام کرده این رقم به ۴۶ درصد رسیده و در واقع ۵۴ 
درصد واحدها از مقاومت لازم در برابر سوانح و حوادث 

برخوردارند.
علی خوئینی - معاون عمران روستایی بنیاد مسکن 
استان تهران درخصوص اجرای طرح‌های هادی و بهسازی 
محیط روستاهای استان و همچنین سایر اقدامات آن بنیاد 
در حوزه عمرانی اعلام کرد: در استان تهران ۲۲۵ هزار و 
۵۵۶ واحد مسکونی روستایی وجود دارد که ۴۶ درصد از 
آنها نیازمند مقاوسازی بوده و ۵۴ درصد از مقاومت لازم 
برخوردار هستند.وی درباره خصوص تهیه و اجرای طرح 
هادی در روستاهای استان تهران اعلام کرد: از مجموع ۵۳۰ 
آبادی بالای ۲۰ خانوار ۴۹۷ روستا واجد شرایط تهیه طرح 
بودند که برای تمامی آنها طرح تهیه شده است و از این 
تعداد در ۳۹۲ روستا حداقل یک فاز طرح هادی و بهسازی 
معابر اجرا شده است.خوئینی به پایگاه خبری وزارت راه 
و شهرسازی گفت: طرح سند توسعه اشتغال روستاهای 
استان تهیه و در شورای توسعه استان به تصویب رسید. 
همچنین طرح شناسایی روستاهای در معرض سوانح نیز 
تهیه و در شورای استان به تصویب رسید که آمادگی لازم 
برای ایمن‌سازی چنانچه تخصیص اعتبار انجام شود، 
وجود دارد.از سوی دیگر بنا به گفته مسئولان بنیاد مسکن، 
مدتی است که نوسازی واحدهای مسکونی روستایی دچار 
وقفه شده است. از آبان ماه سال گذشته سقف تسهیلات 
مسکن روستایی از ۱۰۰ به ۲۰۰ میلیون تومان افزایش یافته 
که هنوز شکل اجرایی به خود نگرفته است. نرخ سود 
این تسهیلات ۵ درصد است که سازمان برنامه و بودجه 
می‌بایست مابه‌التفاوت این رقم تا ۱۸ درصد را تضمین کند؛ 

هنوز این ضمانت‌نامه ارایه نشده است.

تعریف مشاغل جدید برای 
فارغ التحصیلان

یک کارشناس بازار کار تعریف مشاغل جدید در حوزه 
آی تی، ‌فضای مجازی و اینترنت را یکی از بهترین بسترها 

برای اشتغال فارغ التحصیلان آماده به کار دانست.
حمید حاج اسماعیلی ، با اشاره به شکل‌گیری مشاغل 
نوظهور در آینده در خصوص تعریف مشاغل جدید در 
کشور و تاثیر آن بر جذب فارغ التحصیلان اظهار کرد: بر 
اساس سیاست‌های کلی اصل ۴۴ باید اقتصاد را به مردم و 
بخش‌های خصوصی و تعاونی واگذار کنیم تا ظرفیت‌های 
لازم برای فارغ التحصیلان در کشور فراهم شود. در این 
راستا نکته مهم این است که در کشور مشاغل جدید را 
ردیابی، رصد و طراحی کنیم و یکی از بهترین بسترها و 
فضاهایی که می‌تواند مشاغل جدید در آنها تعریف شود، 

مشاغل حوزه آی تی، فضای مجازی و اینترنتی است.
وی تصریح کرد: متاسفانه در این بخش‌ها کوتاهی 
کرده‌ایم در حالی که خیلی از نیازها را به جهت آنکه هم 
سرعت انجام کارها بالا برود، هم هزینه‌ها کاهش یابد و 
هم مشاغل جدید تعریف شود تا افراد بتوانند در آن بخشها 
مشغول به کار شوند، می‌توان در پلتفرم‌های اینترنتی، فضای 
مجازی و نظام آی تی پاسخ گفت.به اعتقاد این کارشناس 
بازار کار تا زمانی که مشاغل جدید در کشور تعریف نشوند، 
سازمان‌های حاکمیتی مثل بیمه، مالیات و نهادهایی که مجوز 
برای این مشاغل صادر می‌کنند، نمی‌توانند کار چندانی انجام 
بدهند مگر آنکه مشاغل در این حوزه‌ها تعریف شود تا 
متناسب با آن پوشش بیمه‌ای، مالیاتی و صدور مجوزها برای 
رونق کسب و کار و ایجاد اشتغال در کشور شکل بگیرد.وی 
بر ضرورت هم افزایی برای طراحی مشاغل جدید در کشور 
از طریق وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها تاکید کرد و گفت: استفاده 
از فضاهای مجازی و پلتفرم‌های اینترنتی مختص کسانی 
است که تحصیلات عالیه دارند و فارغ التحصیل دانشگاه 
هستند؛ بنابر این لازم است از ظرفیت مشاغل جدید در 
حوزه فناوری اطلاعات و اینترنت بیش از پیش استفاده کنیم 
تا از این طریق هم نرخ بیکاری در کشور کاهش پیدا کند و 

هم فارغ التحصیلان آماده به کار مشغول به کار شوند.
حاج اسماعیلی ابراز امیدواری کرد: استفاده از امکانات 
و تکنولوژی‌های جدید در تعریف مشاغل و رفع نیازها 
متناسب با شرایط کشور و کسانی که در دانشگاه‌ها تربیت 

شدند، بازار کار کشور و کسب و کارها را رونق بدهد.

اخباراخبار

دلایل برگزاری هفتمین نشست سران در تهران:  

کاهش اختلافات در منطقه 

وزیر امور اقتصادی و دارایی، تقویت شرکت‌های دانش 
بنیان را یکی از اقدامات ویژه این وزارتخانه اعلام کرد.

»سید احسان خاندوزی« در نشست شورای معاونان وزارت 
اقصاد که حضور معاون علمی و فناوری رئیس جمهور برگزار 
شد، با اشاره به نام‌گذاری سال ۱۴۰۱ به‌عنوان سال تولید، دانش 
بنیان و اشتغال آفرین از سوی رهبر معظم انقلاب، اظهار کرد: 
تقویت شرکت‌های دانش بنیان از کارویژه‌های وزارت اقتصاد 
است.وی افزود: در این راستا همکاران ما در وزارت امور 
اقتصادی و دارایی جلسات متعددی با همکاران معاون فناوری 
رئیس جمهور در معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری 
برگزار کردند تا در چند محور عملیاتی مشترک در حوزه تقویت 

اقتصاد دانش بنیان به جمع‌بندی برسیم.وزیر اقتصاد گفت: با 
توجه به گستره فعالیت‌های موجود در حوزه عملکرد وزارت 
اقتصاد تلاش بسیاری در تعامل با معاونت علنی و فناوری 
ریاست جمهوری انجام شد که نتیجه آن تدوین سند مشترکی بود 

که تفاهم‌نامه‌های آن نیز به امضای دو دستگاه رسید.

 دارایی‌های نامشهود شرکت‌های دانش بنیان در اقتصاد 
کشور به رسمیت شناخته شود

در ادامه این نشست »سورنا ستاری« معاون علمی و فناوری 
ریاست جمهوری نیز با اشاره به برخی از مشکلات و چالش‌های  
شرکت‌های دانش بنیان، گفت: یکی از موضوعات مهم در زمینه 

فعالیت شرکت‌های دانش بنیان مربوط به مفهوم دارایی‌های 
نامشهود این شرکت‌هاست که هنوز در اقتصاد کشور 
ما درک کاملی از این موضوع وجود ندارد.وی افزود: 
شرکت دانش بنیانی که برای دریافت تسهیلات به بانک 
مراجعه می‌کند، بانک‌ها بدون توجه به دارایی دانشی این 
شرکت‌ها در مقابل، درخواست وثیقه ملکی می‌کنند، در 

هیچ کجای دنیا یک شرکت با توان تولید دانش 
بنیانی امکان ارائه چنین وثیقه‌ای ندارد، 

چون دارایی این شرکت‌ها نیروهای 
متخصص و دانش بنیانی است که در 

واقع نامشهود هستند. 

خاندوزی:

تقویت شرکت‌های دانش بنیان از اقدامات ویژه وزارت اقتصاد است

گفت و گوی »مملکت« با مرتضی افقه؛ کارشناس اقتصادی:

مسابقه ماراتن افزایش قیمت ها 
در حالی که فعالان اقتصادی در حالی از کاهش 
ذخایر کالاهای استراتژیک خبر می‌دهند اما رئیس 
اتاق اصناف تهران می‌گوید که کالا در بازار فراوان 
اما گران است. به گفته او شرکت بازرگانی دولتی 
لیست موجودی انبار را به اصناف و سایر تشکل‌ها 

نمی‌دهد.
شهروندان پایتخت خبر داده‌اند که شکر و مرغ 
در بازار به سختی پیدا می‌شود؛ قیمت کالاهای 
استراتژیک همچون شکر، روغن، برنج و گوشت بالا 
رفته است. علت گرانی کالاهای استراتژیک در بازار 
چیست؟ فعالان بازار معتقدند علت نوسان قیمت‌ها به 
دو عامل ارتباط دارد. تحریم و کاهش ذخایر کالاها. 
قیمت کالاهای اساسی در مناطق مختلف تهران 
متفاوت است. به عنوان مثال در برخی مناطق تهران 
شکر با قیمت ۱۸ هزار تومان و مرغ هم با قیمت ۴۰ 

هزار تومان فروخته می‌شود.
قیمت کالاها افزایش قابل توجهی داشته و برخی‌ها 
نیز از کمبود کالا گله‌مند هستند اما رئیس اتاق اصناف 
تهران به تجارت‌نیوز می‌گوید: کالا در بازار فراوان 
اما گران است! شرکت بازرگانی دولتی مسئول توزیع 
کالاهای استراتژیک است. آنها لیستی از وضعیت 
کالاهای استراتژیک در انبارها به ما ارائه نمی‌دهند که 

بخواهیم پاسخگوی وضعیت بازار باشیم!

  گرانی ها خط فقر را گسترش داده است
مرتضی افقه کارشناس مسائل اقتصادی در خصوص 
گرانی های اخیر به خبرنگار ما گفت: متاسفانه این گرانی 

ها باعث شده تا مشکلات بیشتر در بین جوانان نمایان 
کند زمانی پول نفت بود و آن را خرج می کنند اما امروز 
این گرانی ها نتیجه بی تدبیری سه دهه اخیر در کشور 
است چرا که ما یاد گرفته ایم که با دنیا سر ناسازگاری 

برداریم و تحریم ها نتیجه این ناسازگاری است.
وی در ادامه اظهارداشت: مشکلات امروز دولت 
نیست چرا که این مشکلات نتیجه سه دهه بی کفایتی 
در کشور است که مشکلات را مثل یک ساختار در 
کشور ساخته شده اند و تا وقتی که تحریم ها رفع 
نشود این مشکلات و جهش قیمت ها ادامه دار 
خواهد بود امروز مسکن فردا کالای اساسی این 

جهش قیمت ادامه دار است.

  وابستگی اقتصاد ایران به نفت
این کارشناس اقتصادی در ادامه از وابستگی 
نفت گفت: کشور ما به شدت به فروش نفت وابسته 
است به نوعی می توان گف که اقتصاد ایران یک 
اقتصاد نفتی است و در بخش تولید هیچ صحبتی 
نمی شود کرد و تا وقتی که تحریم ها و لوایح اف 
ای تی اف در کشور برطرف نشود ما نه می توانیم 
مبادلات بانکی داشته باشیم و نه اینکه نفتی را به 
دیگر کشورها به فروشیم و این مشکلات هم بدتر 
از قبل خواهد شد مردم شاید بتوانند با کانکس 
نشینی و اینکه دوخانوار در یک خانه زندگی کنند 
کنار بیایند اما نمی توانند غذا نخورند و این گرانی 

ها باعث می شود تا سفره های مردم روز به رو 
کوچیک تر از قبل شود.

وی در ادامه اظهارداشت: تا وقتی که بودجه 
عمومی خارج از تولید ملی باشد و کسری بودجه 
نیز منجر به فروش اوراق بدهی و یا چاپ پول 
است اما وقتی اوراق خریداری نداشته باشد می 
ماند چاپ پول توسط بانک مرکزی که در نهایت 
باعث می شود تا کسری بودجه از جیب مردم 
توسط تورم برداشته شود و تا وقتی که دولت 
ها  تغییر رویه ندهند مردم بیشتری زیر خط فقر 
خواهند رفت و کسانی که ثروتمند بودند قدرت 
خریدشان را کاهش پیدا می کند و تاوقتی اقتصاد 
کشور یک اقتصاد نفتی بدور از تولید باشد اتفاق 

خاصی رخ نخواهد.

  بروز بحران اقتصادی یکی پس از دیگری
مرتضی افقه در ادامه از سقوط اقتصاد گفت:با این 
رویه اگر تحریم ها ادامه پیدا کند اقتصادکشور سقوط 
خواهد کرد چرا که چند روز گذشته تا آمریکا اعلام 
کرد که ژاپن و کره می تواند بدهی ایران را از طریق 
کالا پرداخت کنند دلار سقوط کرد و این متغیرها نشان 
می دهد که اقتصاد کشور وابسته به متغیرهای خارجی 

است تا داخلی.
وی در پایان اظهارداشت: درنهایت می توان 
امیدوار بود که هرچه زودتر مذاکرات به نتیجه برسد 
در غیر این صورت بحران های اقتصادی یکی پس از 

دیگر بروز خواهد کرد.
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نشست سران روند آستانه بعد از دو سال 
وقفه به صورت حضوری ۲۸ تیرماه در تهران 
برگزار می‌شود . علیرغم  وجود برخی از 
اختلافات بین اعضا در ارتباط با سوریه این 
نشست را می‌توان مدلی از مشارکت کشورها در 
تامین امنیت منطقه و مبارزه با تروریسم دانست، 
روندی که برای پیشبرد هدف‌ها و ماموریت‌های 
خود همچنان بعد از ۵ سال با موانع جدی و 

سختی روبه‌رو است.
به گزارش ایسنا، دراواخر سال ۲۰۱۶ بعد از 
برگزاری نشست‌هایی نسبتا ناموفق در وین و ژنو 
در ارتباط با بحران سوریه ، دو کشور همسو با 
دولت سوریه یعنی روسیه و ایران به همراه ترکیه 
که از  آغاز این بحران به صورت آشکارا مخالف 
دولت کنونی سوریه بود و بر رفتن بشار اسد تاکید 
داشت و در همین راستا به برخی از معارضان 
سوری و حتی گروه های تکفیری کمک می کرد 
تصمیم گرفتند که در فرایندی به نام روند آستانه به 
حل بحران سوریه از طریق راه حل  سیاسی کمک 
کنند و  به شش سال جنگ، آوارگی و ویرانی 
در این کشور پایان دهند و مقدمه این موضوع 
، آتش بس فراگیری بود که از دسامبر ۲۰۱۶  با 
توافق میان دولت سوریه و گروهی از مخالفان 
مسلح برقرار شد، آتش‌بسی که برای نخستین بار 
نمایندگان دولت سوریه با نمایندگانی از گرووهای  

مخالف مسلح به طور مستقیم رایزنی کردند.
دور اول نشست آستانه در ژانویه ۲۰۱۷ )سوم 
و چهارم بهمن ۱۳۹۵( با حضور ایران،  روسیه و 
ترکیه در قزاقستان برگزار  شد و به مرور در برخی 
از نشست‌ها نمایندگان  برخی از کشورها از جمله 
عراق و لبنان نیز به عنوان ناظر حضور داشتند ولی 

هیچ کدام عضو دائم این فرایند نشدند.
 روسیه ، ترکیه و ایران به عنوان کشورهای 
ضامن آتش بس در سوریه تاکنون ۱۸ بار 
مذاکرات آستانه را با هدف  بررسی مسائل 
بشردوستانه، تقویت اعتماد و هماهنگی برای 
انجام اقداماتی در راستای توسعه روند صلح و 
حل و فصل بحران سوریه برگزار کردند و ضامنین 
در نشست هجدهم  در  روزهای ۲۴ تا ۲۶ خرداد 
۱۴۰۱ با حضور معاونان وزارت امور خارجه 
روسیه، ایران و ترکیه در نورسلطان  قزاقستان 
برگزار شد. تصمیم گرفتند تا نوزدهمین نشست 
بین‌المللی سوریه در چارچوب آستانه با حضور 
معاونان وزیران امور خارجه ایران ،ترکیه و روسیه 
را در نیمه دوم سال ۲۰۲۲ در نورسلطان قزاقستان 

برگزار کنند.

 دیدار هیات ایران با هیات ترکیه در ۱۸ 
نشست روند آستانه در نورسلطان قزاقستان

آنها همچنین در این نشست که به طور معمول 
با حضور هیات سازمان ملل برگزار می شود، بر 
برگزاری هرچه زودتر نشست سران آستانه در تهران 
با توجه به فروکش کردن کرونا در صورت فراهم 
شدن شرایط تاکید کردند و در همین راستا سه کشور 
در نهایت توافق کردند که هفتمین نشست سران 

آستانه در اواخر تیرماه در تهران برگزار شود .

  روند برگزاری نشست سران روند آستانه
در کنار برگزاری ۱۸ دور نشست در چارچوب 
روند آستانه، تاکنون ۶ نشست  سران ضامن آستانه 
نیز از سال ۱۳۹۶ در روسیه، ایران و ترکیه برگزار شده 

است.
نشست سوچی

نشست سوچی روسای جمهوری ایران، روسیه 
و ترکیه اول آذر ۱۳۹۶ )۲۲ نوامبر ۲۰۱۷( در شهر 
سوچی روسیه در ساحل دریای سیاه، گرد هم آمدند 
تا روند و نتایج مذاکرات آستانه و آغاز فرایندهای 

سیاسی در سوریه را بررسی کنند.
نشست آنکارا

دومین اجلاس سه جانبه روسای جمهور ایران، 
روسیه و ترکیه ۱۵ فروردین ۱۳۹۷)چهارم آوریل 
۲۰۱۸( بعد از دور هشتم مذاکرات آستانه و با هدف 
بررسی روند و نتایج مذاکرات پیرامون بحران سوریه 

برگزار شد.
نشست تهران

در امتداد تلاشهای چند ساله برای برقراری صلح 
در سوریه، سومین اجلاس سه جانبه روسای جمهور 
ایران، روسیه و ترکیه ۱۶ شهریور ۱۳۹۷ )هفتم سپتامبر 
۲۰۱۸( در تهران بعد از دور دهم مذاکرات آستانه در 

آنکارا برگزار شد.

 برگزاری نشست آستانه در تهران در ۱۶ 
شهریورماه ۱۳۹۷ با حضور آقایان روحانی ، 

اردوغان و پوتین
نشست سوچی

چهارمین دور نشست سه جانبه پوتین، روحانی و 
اردوغان، روسای جمهور روسیه، ایران و ترکیه درباره 
بحران سوریه روز  پنجشنبه ۲۵ بهمن ۱۳۹۷ )۱۴ 

فوریه  ۲۰۱۹( در سوچی  برگزار شد.
نشست آنکارا

پنجمین نشست روسای جمهوری ایران، روسیه و 
ترکیه ۲۵ شهریور ۱۳۹۸ در آنکارا برگزار شد.

نشست فوق العاده و مجازی به میزبانی تهران
اجلاس فوق العاده سران روند آستانه چهارشنبه – 
۱۱ تیر ۱۳۹۹ به میزبانی جمهوری اسلامی ایران و به 

صورت ویدیو کنفرانس برگزار شد.

 نشست  تهران 
و در نهایت نشست هفتم که قرار است در 
روز سه شنبه ۲۸ تیرماه در تهران با حضور سید 
ابراهیم رئیسی رئیس جمهور ایران، رجب 
طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه و ولادیمیر 
پوتین رئیس جمهور روسیه برگزار شود. این 
نشست در حالی برگزار میشود که به نظر می 
رسد چند موضوع مهم علاوه بر مسائل قبلی 
مورد توجه جدی‌تر قرار بگیرد که در این زمینه 
می توان به  ادامه حضور  نیروهای نظامی  ترکیه 
در شمال سوریه  برخلاف مفاد پایانی نشست 
های  آستانه که بر لزوم حفظ حاکمیت، استقلال 
و تمامیت ارضی سوریه و خروج  نیروهای 
نظامی بیگانه از این کشور تاکید دارد و قصد 
ترکیه برای انجام عملیات نظامی جدید در 

منطقه کردنشین  سوریه اشاره کرد.

در این روزها خبرهای مختلفی در مورد 
قصد ترکیه برای انجام عملیات نظامی جدید 
علیه کردهای سوریه منتشر شده است، عملیاتی 
که همزمان با مخالفت ایران، روسیه و آمریکا 
مواجه شده است چنان که در همین راستا در 
اوایل تیرماه حسین امیر عبداللهیان  در سفر 
به آنکارا و گفت‌وگو با مقامات ترکیه ضمن 
توجه به دغدغه های امنیتی به دولت آنکارا ، 
رسما به مقامات این کشور اعلام کرد که ایران 
مخالف اقدام نظامی ترکیه در سوریه است و 
چند روز بعد نیز با سفر  به سوریه، نتایج رایزنی 
های خود با مقامات دولت آنکارا را به اطلاع 

مقامات دمشق رساند.

 دیدار امیر عبداللهیان با رجب طیب 
اردوغان، رئیس جمهور ترکیه  تیرماه ۱۴۰۱ 

در آنکارا
همچنین ادامه تهاجمات نظامی رژیم 
صهیونیستی به سوریه و تاکید بر پایان این 
اقدامات و نوع همکاری مستشاری ایران و 
روسیه در سوریه در مورد این موضوع با توجه 
به نوع ارتباط روسی  با رژیم صهیونیستی 
و تحت تاثیر قرار گرفتن روابط »مسکو و 
»تل‌آویو« از بحران اوکراین، تاکید بر توزیع 
عادلانه کمک های بشر دوستانه به مردم سوریه 
در نقاط مختلف این کشور از سوی سازمان 
ملل متحد  و تاکید بر رفع تحریم های سوریه و 
نقشی که هر کدام از این سه کشور می توانند در 

بازسازی سوریه داشته باشند از دیگر محورهای 
مورد بحث در این نشست است.

 در حال حاضر با توجه به تلاش برخی از 
کشورهای منطقه از جمله تعدادی از کشورهای 
حوزه خلیج فارس برای عادی سازی روابط 
خود با دولت بشار اسد از جمله دولت امارات 
، نوعی رقابت در بین برخی از این کشورها 
برای مشارکت بیشتر در بازسازی سوریه و در 
اختیار گرفتن بازار سوریه به وجود امده است و 
این چیزی نیست که از چشم کشورهای روند 
آستانه دور مانده باشد و هرکدام به نوبه خود 
تلاش می کنند در این بازار سهم جدی تری 

داشته باشند.
 برخی از تحلیل‌گران معتقد هستند که بحران 
اوکراین و کم رنگ شدن احتمالی جایگاه سوریه 
در نگاه روسیه با توجه به درگیری مسکو در جبهه 
اوکراین و همچنین تحت تاثیر قرار گرفتن روابط 
ترکیه و روسیه بحران اوکراین هم  می تواند از 
مولفه های تاثیرگذار بر کنش سیاسی اعضای 

آستانه در نشست پیش رو باشد .
 به طور معمول در بیانیه های پایانی نشست 
های آستانه بر لزوم حفظ حاکمیت، استقلال و 
تمامیت ارضی سوریه و ادامه روند آتش بس، 
تدوین قانون اساسی جدید سوریه و ادامه 
فعالیت کمیته ها در این زمینه، زمینه سازی برای 
انتقال آوارگان این کشور تاکید دارند و پیش 
بینی می شود که در بیانیه پایانی نشست هفتم 
سران  این موارد مجددا مورد تاکید قرار بگیرد .



www.mamlekat.online.ir1109 بانک و بیمه4 سه شنبه 28 تیر 1401 -  19 ذی الحجه1443 -  19 جولای2022 - سال چهارم ـ شماره

 گسترش تعاملات بانکی
 با فدراسیون روسیه

مدیر عامل بانک ملی ایران در سفر به مسکو با 
مدیر عامل و مدیران عالی ازبر بانک، بزرگترین بانک 

روسیه دیدار کرد.
در این دیدار مدیران عامل دو بانک در خصوص 
گسترش همکاریهاگفتگو و تفاهم نمودند.همچنین در 
این سفر مرکزی که برای آشنایی بازرگانان و فعالین 
اقتصادی از فرصتهای تجاری، سرمایه گذاری و نیز 
ایجاد ارتباط با یکدیگر و آشنایی با قوانین و مقررات 
دو کشور با همت میربیزینس بانک سابسیدری بانک 

ملی در روسیه تاسیس شده، افتتاح گردید.

 صدور »شیلات کارت« 
 توسط بانک کشاورزی 

برای حمایت از آبزی پروری
بانک کشاورزی در راستای طرح مردمی سازی 
یارانه ها و در حمایت از واحدهای تولیدی و مراکز 
تکثیر آبزیان ، »شیلات کارت« را با نرخ 12 درصد 
و تا سقف 200 میلیون تومان صادر می کند و مبالغ 
بالاتر از طریق سامانه بازارگاه با نرخ 15 درصد 

پرداخت می شود.
به گزارش روابط عمومی بانک کشاورزی، این بانک 
از ابتدای سال 1400 تا پایان خرداد 1401 بالغ بر 2000 
فقره تسهیلات به مبلغ 8141 میلیارد ریال در زیربخش 
شیلات و آبزی پروری پرداخت کرده است. همچنین 
تسهیلات پرداختی بانک کشاورزی برای حمایت از 
آبزی پروری در سه ماهه نخست سال 1401 نسبت 
به همین مقطع در سال گذشته 108 درصد رشد داشته 
است.بر اساس این گزارش، لزوم استفاده بهینه از منابع 
برای تامین امنیت غذایی جامعه در کنار ارزش بالای 
غذایی آبزیان و اهمیت فراورده های شیلات ، موجب 
شده است تا بانک کشاورزی پرداخت تسهیلات به 
طرح های شیلات و آبزی پروری به ویژه پرورش ماهی 
در قفس را در اولویت  قرار دهد و هرسال برای رونق 

بیشتر تولید در این زیربخش تلاش کند.
این گزارش می افزاید: در همین راستا بانک 
کشاورزی در ستاد توسعه راهبردی شیلات کشور 

مشارکت فعال و حضور موثر دارد.
شایان ذکر است پرداخت تسهیلات به طرح های 
پرورش ماهی در قفس  جزو اولویت های اعتباری 
بانک کشاورزی است که با نرخ ترجیحی پرداخت می 
شود و این بانک با حمایت از طرح های پرورش ماهی 
در قفس، نقش موثری در ترویج به کارگیری روش های 
نوین تولیدی، استفاده بهینه از منابع و توسعه پایدار در 

بخش کشاورزی داشته است.

در مراسمی به میزبانی بنیاد کرامت رضوی 
انجام شد؛

 تقدیر از بانک مسکن 
برای مشارکت در آزادی 
زندانیان جرایم غیرعمد

بانک مسکن با ایفای نقشی پررنگ در طرح 
مسوولیت اجتماعی ویژه آزادسازی زندانیان جرایم 

غیرعمد، مورد تقدیر قرار گرفت.
به گزارش خبرنگاراستانی پایگاه خبری بانک 
مسکن- هیبنا ، مراسم اختتامیه مرحله اول آزادی 110 
نفر از مادران و همسران معسر زندانیان جرایم غیرعمد 
به همت آستان قدس رضوی و به میزبانی بنیاد کرامت 

رضوی برگزار شد.
در این مراسم، حجت‌الاسلام‌والمسلمین احمد 
مروی، تولیت آستان قدس رضوی، مالک رحمتی قایم 
مقام تولیت آستان قدس رضوی، محسن منصوری 
استاندار تهران، غلامعلی محمدی رئیس سازمان 
زندان‌ها و اقدامات تامینی و امنیتی کشور، محمدحسین 
استادآقا مدیر بنیاد کرامت رضوی،مصطفی زمانیان 
دستیار وزیراموراقتصادی و دارایی، مصطفی خاکسار 
قهرودی قایم مقام کمیته امداد امام خمینی )ره(،محمود 
شایان مدیرعامل بانک مسکن و برخی مسوولان دیگر 

برگزار شد.
حجت الاسلام و المسلمین مروی تولیت آستان 
قدس رضوی، کمک به آزادی بانوان زندانی جرایم غیر 
عمد مالی را از ارزشمندترین و محبوب ترین اعمال 

خیر نزد خداوند متعال دانست.
همچنین مالک رحمتی قایم مقام تولیت آستان قدس 
رضوی با اشاره به اهمیت انفاق و نقش مادر در کانون 
خانواده، گفت: آزادی یک زندانی زن آزاد کردن یک نفر 

نیست، بلکه نجات یک خانواده است.
محمدحسین استادآقا مدیر بنیاد کرامت رضوی نیز، 
در این مراسم، با تقدیر از نقش بانک مسکن در امر 
آزادسازی زندانیان جرایم غیرعمد، عنوان کرد: چهار 
بانک از جمله بانک مسکن، تاکنون در بحث مسوولیت 

اجتماعی مشارکت خیلی خوبی داشتند.
محمدی رئیس سازمان زندان‌ها و اقدامات تامینی و 
امنیتی کشور، نیز در این مراسم از خیرین به ویژه بانک 

مسکن تقدیر و تشکر کرد.
این مراسم در محل بنیاد پژوهش‌های اسامی 

آستان قدس رضوی برگزار شد.
بر اساس این گزارش، بانک مسکن، در راستای 
انجام رسالت و مسوولیت‌های خود، همچون گذشته، با 
مشارکت در پویش »دوباره زندگی« در آزادی زندانیان 
و حمایت از خانواده‌های آنان سهیم شد و سهم خود را 
در این پویش به میزان 10 میلیارد ریال اهدا کرده است.

به‌روزرسانی سامانه‌های 
خدماتی بانک پاسارگاد

به اطاع مشتریان گرامی می‌رساند؛ به 
منظور به‌روزرسانی سامانه‌های بانکداری مدرن 
بانک‌پاسارگاد در روز چهارشنبه مورخ 29 تیر1401، 
به‌مدت 75دقیقه )در بازه زمانی 03:00 الی 04:15 

بامداد( اختلال پیش‌بینی می‌شود.
این اقدامات با هدف ارائه‌ خدمات به‌روز و شایسته 
به مشتریان گرامی صورت گرفته و در حداقل زمان 

ممکن پایان می‌یابد.

برندگان خوش‌شانس وین‌کارت 
فصل بهار معرفی شدند

دور جدید قرعه‌کشی وین‌کارت برگزار و برندگان 
خوش‌شانس 444 جایزه نقدی به ارزش دوازده 

میلیارد ریال مشخص شدند.
به گزارش سامان رسانه، سری جدید قرعه‌کشی 
وین کارت مربوط به فصل بهار با حضور مدیران 
ارشد بانک برگزار و 444 برنده خوش‌شانس این فصل 

مشخص شدند.
در این مراسم، ابتدا قرعه‌کشی 4 جایزه 1 میلیارد 
ریالی برگزار شد و پس از مشخص شدن اسامی 
برندگان خوش‌اقبال این بخش، قرعه‌کشی برای 
مشخص شدن برندگان 40 جایزه 100 میلیون ریالی و 
400 جایزه 10 میلیون ریالی صورت پذیرفت که اسامی 
تمامی برندگان هم‌اکنون در وب‌سایت بانک سامان در 

دسترس است.
بر این اساس، علاقه‌مندان به شرکت در قرعه‌کشی 
فصل تابستان، می‌توانند با مراجعه به شعب بانک سامان 
در سراسر کشور، نسبت به افتتاح حساب و دریافت 
وین‌کارت اقدام و با انجام هریک از فعالیت‌های 
بانکی مانند پرداخت قبوض، خرید از کارت‌خوان‌های 
سامان، خرید شارژ، انتقال وجه و غیره برای شرکت در 

قرعه‌کشی دور بعد، امتیاز کسب کنند.
گفتنی است، همه دارندگان وین‌کارت برای احراز 
شرایط شرکت در قرعه‌کشی باید در هر فصل حداقل 

100 امتیاز کسب کنند.
مشتریان برای دریافت اطلاعات بیشتر راجع به 
این محصول، می‌توانند به‌تمامی شعب بانک سامان 
در سراسر کشور مراجعه و یا با مرکز سامان ارتباط به 

شماره 0216422 تماس بگیرند.

ترک تبریزی عنوان کرد :
 همکاری بانک تجارت 

با فین تک ها برای طراحی 
سرویس های بانکی

هفتمین دوره مسابقات چالش‌های حوزه فناوری 
اطلاعات به میزبانی صندوق نوآوری و شکوفایی 
معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و با 

حمایت بانک تجارت برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی بانک تجارت، ترک 
تبریزی نایب رئیس هیات مدیره این بانک به عنوان 
یکی از سخنرانان افتتاحیه این دوره از مسابقات به سیر 
تحولات ایجاد شده در بخش فناوری اطلاعات بانکها 
 IT در سه دهه اخیر اشاره کرد و گفت: حضور و نفوذ
در بانکها همسو با افزایش انتظارات و توقع مشتریان 
در سه دهه گذشته به خوبی نمایان است و بانکها با 
استخدام نیروهای متخصص و تاسیس شرکت های 
مختلف در حوزه IT تلاش کرده اند که زیرساخت 

های خود را در این حوزه ارتقاء دهند.
وی افزود: ظهور فناوری در بانکها با کامپیوترهای 
بزرگ آغاز شد و آرام آرام دستگاه های خودپرداز، 
تلفنبانک، همراه بانک و ... به عرصه خدمات بانکی 
ورود کردند و اکنون نیز بحث بانکداری باز و سرویس 
های بانکی دیجیتالی مطرح است. بانک تجارت با درک 
شرایط موجود، از سالهای قبل نسبت به ایجاد شرکت 
تکنو تجارت اقدام کرد که این شرکت تعدادی از 
شرکت های دانش بنیان و فین تک ها را تحت پوشش 
دارد. این در حالی است که بانک تجارت در سالهای 
اخیر در بحث همکاری با صندوق نوآوری و شکوفایی 
و در حوزه اعطای تسهیلات و تعهدات به این دسته از 
شرکتها عملکرد قابل توجهی را بر جای گذاشته است.

تبریزی با اعام آمادگی بانک تجارت برای 
همکاری با شرکت های دانش بنیان و فین تک ها در 
حوزه طراحی سرویس ها و خدمات بانکی یادآور 
شد: همه سرویس های ارائه شده در بانکداری خرد 
به صورت دیجیتالی نیز قابل ارائه است و ارائه این 
خدمات به زودی در شعب بانکها حذف خواهد شد. 
بانک تجارت در استراتژی جدید خود افزایش نفوذ 
در بازار مشتریان شرکتی ، اصناف و مشتریان خرد 
را مد نظر قرار داده و اطمینان داریم ادامه و گسترش 
همکاری بانک با شرکتهای دانش بنیان در زمینه طراحی 
محصولات جدید اثرات مثبتی را برای دو طرف به 

ارمغان خواهد آورد.
وی در خاتمه با اشاره به اینکه بانک تجارت 
حمایت از شرکت های دانش بنیان را در اولویت برنامه 
های خود دارد گفت: در سیستم بانکی و در حوزه نرم 
افزار با چالش هایی روبرو هستیم. بسیاری از اپلیکیشن 
های موجود در سیستم بانکی با زبان های برنامه نویسی 
قدیمی نوشته شده که مهاجرت از این سیستم ها را 
دشوار کرده است. همچنین عدم آشنایی کامل برنامه 
نویسان با فرآیندهای بانکی و تحریم های سالهای اخیر 
نیز بانکها را با کمبود دانش و ایجاد موانعی در پروسه 

مهاجرت روبرو کرده است.

اسامی برندگان مرحله دوم قرعه کشی 
جشنواره کارت‌خوان برنده بانک پارسیان از 
طریق وب سایت و صفحات رسمی بانک 
پارسیان و شرکت تجارت شرکت تجارت 

الکترونیک، قابل مشاهده است.
آیین مرحله دوم قرعه‌کشی »جشنواره 
کارت‌خوان برنده بانک پارسیان« با شعار« اگر 
کارت‌خوان پارسیان داری، درهرحال برنده‌ای« 
صبح روز چهارشنبه 11 خردادماه سال جاری 
هم‌زمان با ولادت با سعادت کریمه اهل بیت 

حضرت فاطمه معصومه )س( در ساختمان 
مرکزی بانک پارسیان برگزار شد و برندگان 

خوش‌اقبال این جشنواره شناسایی شدند.
گفتنی است؛ جشنواره کارت‌خوان برنده 
بانک پارسیان با شعار »اگر کارت‌خوان پارسیان 
داری، درهرحال برنده‌ای« با مشارکت بانک 
پارسیان و شرکت تجارت الکترونیک پارسیان 
از بهمن‌ماه 1400 آغاز و تا پایان اردیبهشت‌ماه 
1401 ادامه داشت. اولین مرحله قرعه‌کشی 
این جشنواره اسفندماه 1400، هم‌زمان با 

میاد منجی عالم بشریت )عج( برگزار و 
جوایز آن به ارزش بیش از 6 میلیارد ریال 
به برندگان اهدا شد.همچنین در مرحله دوم 

از قرعه‌کشی نیز به‌پاس قدردانی از 
از  همراهی پذیرندگان، بیش 

10میلیارد ریال جایزه برای 
دستگاه‌های  پذیرندگان 
متصل  کارت‌خوان 
بانک  حساب‌های  به 

پارسیان تعلق گرفت.

اعلام اسامی برندگان مرحله دوم قرعه کشی »جشنواره کارتخوان برنده بانک پارسیان«

اتفاقی تازه در نظام بانکی کشور

محمد پور: کارآفرین در شفافیت حرف اول را می زند
عضو جدید هیات مدیره بانک کارآفرین 
و معاون مدیرعامل در امور مالی و مجامع با 
اشاره به برگزاری مجمع عمومی عادی سالیانه 
بانک و دریافت گزارش حسابرسی مقبول برای 
صورت‌های مالی بانک گفت: شفافیت اطلاعات 
و صورت‌های مالی بانک یکی دیگر از افتخاراتی 
است که نصیب بانک شده و نشان از کیفیت و 
سلامت مالی گزارش های حسابرسی بانک دارد.

به گزارش روابط عمومی بانک کارآفرین، 
فرشادمحمدپور معاون مدیرعامل در امور مالی 
و مجامع در گفت و گویی با خبرنگار واحد 
ارتباطات به تشریح دلایل دریافت این عنوان 
ارزشمند و تحلیل مالی دوره های مختلف 
فعالیت بانک کارآفرین پرداخت. ماحصل این 

گفت‌وگو را در ادامه می‌خوانید:

 به طور کلی دستاوردهای ۲۳ سال گذشته 
بانک کارآفرین را چگونه ارزیابی می کنید؟ 

نگاهی به تاریخ ۲۳ ساله بانک کارآفرین 
نشان می دهد این بانک در یک مسیر و 
چارچوب مشخص و با استراتژی روشن 
فعالیت کرده است ) البته از زمان  شروع با 
عنوان » شرکت اعتباری غیر بانکی کارآفرینان 
» بالغ بر ۲۳ سال می گذرد(. انجام فعالیت 
بانکداری هدف و دوری از فعالیت های غیر 
بانکی چارچوبی بوده که از زمان تاسیس 
تاکنون رعایت شده است. عدم ورود به  حوزه 
های غیر بانکی بویژه در شرایط تورمی اگر 
چه باعث شده بانک از ظرفیت های سودآوری 
موجود در فعالیت های مزبور دور بماند، 
ولیکن همین موضوع همواره حافظ انسجام 

بانک در شرایط ناپایدار اقتصادی بوده است.

 آیا به نظر می رسد در سالهای اخیر  
شاخص های مالی بانک تغییرات محسوسی 

داشته است؟
به نظر من بانک کارآفرین را از نظر  تاریخی می 
توان به ۳ دوره تقسیم کرد. دوره نخست از زمان 
تاسیس تا اوایل دهه ۹۰ که بانک تاسیس شد و شکل 
گیری اولیه ساختارها اتفاق افتاد و شاهد یک دوره 
با ثبات از لحاظ شاخص مالی، مدیریتی و ... بودیم. 
دوره دوم از اوایل دهه ۹۰ تا سال ۹۸ که در این دوره 
حدودا ۸ ساله شاهد تغییرات مکرر مدیریتی در بانک 
بودیم؛ در این دوره ۸ ساله بانک شاهد ۶ مدیرعامل 
)یا سرپرست( بود که اثر این دوره بی ثباتی مدیریتی 
را می توان به صورت مشخص در صورتهای مالی 
بانک شاهد بود. شروع دوره سوم که از سال ۹۸ بود، 
بانک با رشد معنادار شاخص های مالی، عملیاتی و 
... مواجه شد که می توان این دوره را شروع عصر 

جدید در بانک کارآفرین نامید.

 شاخص ترین اتفاقی که پس از  رشد 
شاخص های مالی بانک اتفاق افتاد را تبیین 

فرمایید.
کسب گزارش حسابرسی مقبول بعد از ۱۷ 
سال، همانگونه که استحضار دارید گزارش 
حسابرسی بعنوان یکی از شاخص‌های مهم و 
کلیدی اندازه گیری کیفیت صورت‌های مالی به 
شمار می رود. وجود یک گزارش حسابرسی 
با بندهای متعدد نشان دهنده کیفیت پایین 
صورتهای مالی است و در این گونه گزارشات 
عموما حسابرسان مستقل نیز در تقسیم 
سود توجه سهامداران را به بندهای گزارش 
حسابرسی جلب می کنند. ما در بانک کارآفرین 
در ۳ سال گذشته با یک استراتژی مشخص و 
تعریف شده ابتدا توانستیم گزارشات حسابرسی 
کلیه شرکتهای تابعه بانک را بصورت مقبول از 

حسابرس محترم دریافت کنیم.

و در وهله بعدی در بانک کارآفرین طی یک 
فرایند ۳ ساله و اعمال اصطلاحات مختلف 
در سنوات گذشته که منجر به کاهش سالیانه 
بندهای حسابرسی شد، امسال موفق به دریافت 
گزارش مقبول شدیم. این یک اتفاق مهم در 
بانک کارآفرین و حتی صنعت به شمار می رود: 
استحضار دارید در بانک کارآفرین در ۱۷ سال 
گذشته )از سال ۸۳( موفق به دریافت گزارش 
مقبول نشده بودیم. و در صنعت بانکداری نیز در 
۱۰- ۱۲ سال گذشته فکر نمی کنم به جز یکی 
از بانکها )حدود ۸-۹ سال پیش( هیچ بانکی 
گزارش مقبول از حسابرس مستقل دریافت کرده 

است.
این اتفاق مهم در کنار افزایش سرمایه و 
همچنین اتخاذ ذخائر مناسب نشان می دهد رشد 
سودآوری همراه با کیفیت آن، برای بانک اهمیت 
دارد. حفظ کیفیت سود و حرکت بانک در یک 
مسیر ایمن در این فضای اقتصادی ناپایدار 
همواره از اهداف اصلی بانک به شمار می رود.

 در پایان اگر نکته یا مطلب خاصی دارید 
بیان فرمایید. 

در پایان لازم می دانم تاکید کنم که این اتفاقات 
بدون همراهی مدیرعامل محترم و اعضاء هیات 
مدیره و هیات عامل، همچنین تاش فراوان 
همکارانم در شرکت های زیر مجموعه بانک و 
به ویژه همکارانم در حوزه مالی و امور مجامع 
بانک دست یافتنی نبود. امیدوارم در ادامه این 
مسیر، با همراهی و همکاری یکایک همکاران 
در تمامی رده های صف و ستاد موجب 
درخشش نام بانک کارافرین در صنعت بانکی 

کشور شویم.

اخباراخبار

معاون سازمان و برنامه ریزی : 

  برنامه های عملیاتی پست بانک ایران در سال 1401 تدوین 
و به تصویب هیات مدیره بانک رسید

برنامه های عملیاتی پست بانک ایران در 
سال 1401 تدوین و در روز شنبه 25 تیرماه 
با صرف 10 ساعت جلسه بحث و بررسی به 

تصویب هیات مدیره بانک رسید.
به گزارش روابط عمومی پست بانک ایران ، 
محمود سعادتفر معاون سازمان و برنامه ریزی 
بانک ضمن اعلام این خبر گفت : برنامه های 
عملیاتی 1401 بانک ،  براساس سند راهبردی 
و سایر اسناد بالا دستی از قبیل : سند تحول 
دولت مردمی ،احکام بودجه سال 1401،تکالیف 

برنامه ای وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات 
و وزارت امور اقتصاد و دارایی، راهبردها و 
سیاستهای بخش بانکی، ابلاغی وزیر محترم امور 
اقتصاد و دارایی ، حداقل الزامات ناظر بر ریسک 
فناوری اطلاعات ابلاغی بانک مرکزی ج.ا.ا ، 
تفاهم نامه ایجاد و توسعه زیر ساخت ارتباطی 
و اطلاعاتی شبکه ملی اطلاعات ، برنامه های 
بهره وری ، گزارش حسابرس عملیاتی بانک و از 
طریق تعامل و همکاری معاونین ، مدیران امور و 

ادارات کل مرتبط تدوین و ارائه شد.

سعادتفر افزود: در جلسه 25 تیرماه، 
برنامه های عملیاتی تدوین شده با 
حضور معاونین و مدیران امور و روسای 
ادارات کل به عنوان مجریان پروژه ها، از 
ساعت 8 صبح تا 18 عصر بحث، بررسی 
و در نهایت در 111 عنوان برنامه مورد 
تصویب هیات مدیره بانک قرار گرفت که 

به زودی برای اجرا ابلاغ می شود.
معاون سازمان و برنامه ریزی پست 
بانک ایران گفت: این برنامه ها به تفکیک 

شامل : معاونت فناوری اطلاعات30 
برنامه ،  معاونت سرمایه انسانی و 
پشتیبانی10 برنامه ، معاونت سازمان 
و برنامه ریزی 8 برنامه ، معاونت مالی 
و سرمایه گذاری 8 برنامه ، معاونت 
اعتباری و بین الملل 13 برنامه ، امور 
شعب و بازاریابی11برنامه ، امور نظارت 
و حقوقی6 برنامه ، امور حراست 6 برنامه 
، امور استانهای تهران2 برنامه و ادارات 

مستقل17 برنامه می باشد.

مجلس برای پرداخت وام های قرض الحسنه بدون نوبت، ردیف بودجه اختصاص دهد
»هدایت نصرالهی« با اشاره به نقش واسطه گری 
بانک های قرض الحسنه در پرداخت وجوه گفت: با 
توجه به تقاضای بالا برای دریافت وام های قرض 
الحسنه، ضروری است تا مجلس شورای اسلامی برای 
پرداخت وام بدون نوبت و سپرده گذاری به بانک های 

قرض الحسنه ردیف بودجه اختصاصی دهد.
به گزارش روابط عمومی بانک قرض‌الحسنه مهر 
ایران، »هدایت نصرالهی« مدیرشعب استان البرز بانک 
در برنامه »گفت‌وگوی اقتصادی« رادیو گفت‌وگو اظهار 
داشت: بانک‌های قرض الحسنه یک واسطه وجوه 
هستند به این صورت که مبلغ را از شخصی دریافت و 
به شخص دیگری در قالب وام پرداخت می‌کنند و در 
واقعیت اینکه بانک ها خود تولیدکننده پول باشند واقعاً 
امر شدنی نیست و فقط در صورتی امکان پذیر است که 
یک ردیف بودجه‌ای داشته باشند و بتوانند براساس آن 
وام بدون نوبت یا بدون سپرده‌گذاری پرداخت نمایند. 
لذا شایسته است که در خانه ملت یک ردیف بودجه 

اختصاصی برای قرض الحسنه در نظر گرفته شود.
خاستگاه و اهمیت قرض‌الحسنه

وی با اشاره به اهمیت گسترش فرهنگ قرض‌الحسنه 
در شبکه بانکی کشور اظهار داشت: در کشور ما 
مبحث قرض الحسنه ۲ نقطه عطف زمانی دارد، یکی 
در سال ۱۳۴۰ با تأسیس صندوق‌های قرض‌الحسنه 
بوده و دیگری سال ۱۳۸۶ که اولین بانک تخصصی 
قرض‌الحسنه تحت نظارت بانک مرکزی تأسیس 
گردید.وی در همین رابطه افزود: خاستگاه و اهمیت 
بانک‌های قرض‌الحسنه علاوه ‌بر عقاید و باورهای دینی 
مردم در قرآن ، احادیث و روایات به دفعات اشاره شده 
است به نحوه ای که در قرآن کریم هفت بار به موضوع 
قرض‌الحسنه اشاره شده و خداوند متعال در خصوص 

قرض‌الحسنه پاداش مضاعف را وعده داده است.
نصرالهی با اشاره به اینکه بانک‌های قرض‌الحسنه 
وظیفه و مسئولیتشان پرداخت وام‌های خرد است و 
باید به اشخاصی تعلق بگیرد که می‌خواهند کسب و 

کار کوچک راه اندازی کنند یا یک نیاز مالی فوری دارند 
که می‌خواهند از محل وام‌های قرض‌الحسنه تأمین نیاز 
کنند به همین علت جامعه هدف این بانک ها اغلب 
مشتریانی هستند که جامعه متوسط و حقوق‌بگیر جامعه 

و قشرکارگر و کارمند می باشند.
حمایت دولت و افزایش سقف وام قرض الحسنه

نصرالهی در رابطه با افزایش سقف وام های قرض 
الحسنه اظهار داشت : در دولت جدید اتفاقات خوبی 
در رابطه با بحث قرض‌الحسنه افتاده است به طوریکه 
در اسفند ماه سال گذشته بانک های قرض الحسنه 
مجوز پرداخت وام تا سقف ۲۰۰ میلیون تومان را از 
بانک مرکزی دریافت کردند و این نشان دهنده توجه 
ویژه به این بانک ها و حرکت به سمت بانکداری 

قرض‌الحسنه می باشد.
نصرالهی بیان داشت: نقطه ایده‌آل بانک های قرض 
الحسنه جایی می باشد که بتوانند وام های قرض الحسنه 
بدون سپرده‌گذاری با کارمزد صفر درصد پرداخت نمایند 
و رسیدن به نقطه ایده آل و بانکداری اسلامی نیازمند 
تلاش همگانی می باشد، از دولتمردان و قانونگذاران 
گرفته تا مجموعه رسانه و دوستانی که قلم ‌به‌دست هستند 

و می توانند در راستای ترویج فرهنگ قرض الحسنه 
مثمر ثمر واقع شوند. همچنین هرکدام از مشتریان این 
بانک ها با استفاده از کارت قرض الحسنه خود در مکان 
های گوناگون و مراودات مالی مختلف می توانند به 

خودی خود یک سفیر قرض الحسنه باشند.

 طرح های بانک قرض الحسنه در جهت تامین 
کالا یا خدمات مشتری

نصرالهی در ادامه بیان داشت: یکی از نکاتی که 
مقام معظم رهبری سال گذشته در زمان تصویب بودجه 
فرمودند بحث تکلیف مالایطاق بانک‌ها هست و برخی 
از تکالیفی که ازسوی نهادهای حاکمیتی به بانک‌ها تعیین 
تکلیف می‌شود واقعاً شاید در تحمل و طاقت بانک ها 
نباشد و حتی باعث رشد نقدینگی و پیرو آن رشد تورم 
شود.وی ادامه داد: در بانک های قرض الحسنه طرح 
هایی ساری و جاری می باشد که در اضلاع یک مثلث 
سه ضلعی تأمین‌کننده مالی، تأمین‌کننده کالا یا خدمات 
و مشتری در قالب این سه ضلع قرار دارند و به جای 
تحویل پول نقد به مشتریان، خدمات و کالاهایی که مورد 
نیازشان است به آن ها با نرخ کارمزد کم یعنی ۴ درصد 

تحویل داده می شود.وی با اشاره به فلسفه شکل‌گیری 
بانک‌های قرض‌الحسنه که رفع مشکلات اجتماعی و 
ایفای مسئولیت‌های اجتماعی می باشد، بیان داشت: 
بانک‌های قرض‌الحسنه هزینه تبلیغات، جوایز خاص و 
وجه التزامی که باید از مشتریان بابت تأخیر در پرداخت 
اقساطشان بگیرند را صرف ایفای مسئولیت های اجتماعی 
می کنند از جمله خرید ۲۵ هزار قلم تجهیزات پزشکی در 
طرح شهید حاج‌قاسم سلیمانی و اهدا به دانشگاه های 
علوم پزشکی سراسر کشور، بیمه ۵۰۰ هزار خانه روستایی 
در مقابل بلایای طبیعی در استان‌های محروم ، ساختن 
خانه‌های روستایی که در مقابل سیل و زلزله آسیب‌دیده 
بودند، ساخت خانه های بهداشت و مواردی از این 
قبیل.نصرالهی گفت: بانک های قرض‌الحسنه با نهادهای 
حمایتی حکومتی مثل کمیته امداد، بهزیستی، بنیاد برکت 
و بنیاد مسکن، سازمان زندان ها و سایر نهادهایی که با 
هم یک نقطه اشتراک دارند در قالب تفاهم نامه اقدام به 
همکاری و هم افزایی نموده اند به صورتیکه از محل 
گردش‌های مالی‌ و تمرکز حساب‌های این نهادها، افرادی 
که تحت پوشش آن ها هستند برای موضوعات خاص 
چه در بحث ودیعه مسکن ، چه در بحث اشتغال و سایر 
موضوعات دیگر به این بانک های معرفی می شوند و با 

ضمانت های خیلی آسان وام ردیافت می کنند.

 در دسترس بودن بانک های قرض الحسنه در 
سراسر کشور برای عموم مردم

نصرالهی در پایان افزود: بانک های قرض‌الحسنه 
کشور علاوه‌بر این‌که پراکندگی خوبی در سراسر 
کشور دارند، انجام بسیاری از خدماتشان را در قالب 
بانکداری الکترونیک و پیشخوان مجازی فراهم کرده 
اند و در واقع همه خدمات را غیر از اینکه در شعب می 
توانند به‌صورت مستقیم و حضوری انجام بدهند، در 
بستر خدمات بانکداری الکترونیک از طریق پیشخوان 
مجازی، همراه بانک و اینترنت بانک می توانند به 

صورت غیرحضوری انجام دهند.
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مدیرکل تامین اجتماعی گیلان در سخنرانی 
پیش از خطبه های نماز جمعه رشت :
سیاست های کلی ابلاغی 

مقام معظم رهبری در زمینه 
تامین اجتماعی ، نقطه عطف و 

تحولی در این حوزه است
مدیرکل تامین اجتماعی گیلان ، در آستانه 
25 تیرماه ) روز تامین اجتماعی ( به عنوان 
سخنران پیش از خطبه های نماز جمعه رشت 
به تشریح برخی دستاوردها و اقدامات این 
مجموعه و آمار عملکردی در استان پرداخت .

به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی 
اداره کل تامین اجتماعی استان گیلان ، علی 
حسین نژاد در این سخنرانی با تبریک ولادت 
امام هادی علیه السلام و تهنیت و شادباش ایام 
دهه امامت و ولایت و اعیاد قربان و غدیر و 
تقارن زیبای آن با هفته تامین اجتماعی ، این 
مناسبت را به تمامی بیمه شدگان ، مستمری 
بگیران و کارفرمایان تبریک گفته و اذعان داشت 
: تامین اجتماعی مفهومی گسترده در قالب یک 
نظام با ساختاری وسیع است و سازمان تامین 
اجتماعی به عنوان یک بخش از این مجموعه 
، تنها وظیفه امور بیمه ای در این تعریف را 

برعهده دارد . 
وی با اشاره به سیاست های کلی ابلاغی 
از سوی مقام معظم رهبری به قوای سه گانه 
کشور در فروردین ماه سالجاری ، این امر را 
نقطه عطف و تحولی در رویکردهای اتخاذی 
برای کاهش فقر و محرومیت ، تحقق عدالت 
اجتماعی و بسط پوشش های بیمه ای برشمرده 
و افزود : تامین اجتماعی گیلان در بخش بیمه 
ای با 28 شعبه اجرایی ، 7 واحد اقماری و 
10 کارگزاری رسمی و در بخش درمانی با 
یک بیمارستان ، دو پلی کلینیک تخصصی و 
یازده مرکز درمانی شهرستانی ارائه خدمات و 
تعهدات به یک میلیون و سیصد و بیست هزار 
نفر یعنی افزون بر نیمی از جمعیت گیلان را 

برعهده دارد . 
مدیرکل تامین اجتماعی استان گیلان ، با 
بیان اینکه به حول و قوه الهی دومین بیمارستان 
تامین اجتماعی به زودی در منطقه کومله 
لنگرود افتتاح خواهد شد اذعان داشت : توسعه 
خدمات غیرحضوری با هدف کاهش مراجعات 
و افزایش رضایتمندی و در دسترس بودن 
خدمات ، برگزاری میزهای خدمت جهادی 
شهرستانی ، کسب رتبه دستگاه برتر در جشنواره 
شهید رجائی و ارزیابی های سازمانی در بین 
سایر استانها و ... از موفقیت های حاصل شده 
در سال گذشته در تامین اجتماعی گیلان بوده 

است . 
علی حسین نژاد بخشهای بیمه ای و درمانی 
سازمان را دو بال این مجموعه برشمرده و 
با تاکید بر همسوئی و همدلی موجود ، اراده 
مدیران و همکاران را در جهت ارائه خدمات 
بی منت و صادقانه به جامعه هدف دانسته و 
از مسئولین و مقامات استانی بابت حمایتهای 
انجام شده در جهت تحقق برنامه های این 

سازمان بزرگ قدردانی نمود . 
وی به پرداخت ماهانه 1000 میلیارد تومان 
انواع مستمری و قریب به 40 میلیارد تومان 
مقرری بیمه بیکاری اشاره نموده و اظهار داشت 
منابع وصول شده از محل حق بیمه ها در 
استان بین 62 تا 63 درصد مصارف تعهداتی را 
پوشش میدهد . شایان ذکر است همزمان با این 
سخنرانی برخی روسای شعب تامین اجتماعی 
در شهرهای دیگر استان نیز در اقدامی مشابه 
به تشریح و تبیین برنامه ها و گزارشهای آماری 

پرداختند . 

حضور مدیر مخابرات منطقه 
گلستان در نشست فعالان حوزه 

فناوری اطلاعات استان

مدیر مخابرات منطقه گلستان در نشست 
فعالان حوزه فناوری اطلاعات حضور یافت .

به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات 
منطقه گلستان ، دکتر غلامعلی شهمرادی که در 
نشست فعالان حوزه فناوری اطلاعات استان 
حضور داشت با اشاره به ظرفیتهای ارتباطی 
موجود در استان ، بر اراده جدی مخابرات در 
تامین زیرساختهای مورد نیاز حوزه فناوری 

اطلاعات تاکید کرد.
 در این نشست که دکتر محمد علی زنگانه 
استاندار گلستان نیز حضور داشت دکتر 
شهمرادی با تشریح اقدامات انجام شده در 
زمینه توسعه مخابرات در استان ، فعالیتهای 
انجام شده را در راستای تامین رفاه ارتباطی 
و واگذاری خدمات و سرویسهای مخابراتی 
به مردم دانست و گفت : کیفیت محصولات 
 ارائه شده بر اساس نیاز مشتریان هدف ماست . 
سوی  از  نمایندگانی  جلسه  این  در 
در  اطلاعات  فناوری  حوزه   فعالان 
بخش خصوصی حضور داشتند که به 
بیان چالشها و مشکلات خود پرداخته و 

درخواستهای خود را مطرح کردند.

اخبار

ترمیم اضافه کار پرسنل و 
تحویل ماشین‌ آلات جدید 
خریداری شده به مناطق و 
نواحی به دستور سرپرست 

شهرداری رشت
به دستور سرپرست شهرداری رشت حقوق 
پرسنل شهرداری با ترمیم اضافه کار بهبود پیدا 
کرد و همچنین ماشین‌آلات جدید خریداری شده 
نیز به مناطق و نواحی شهرداری رشت تحویل 

داده شد.
به گزارش واحد خبر مدیریت ارتباطات 
و امور بین‌الملل شهرداری رشت - با توجه 
به دغدغه‌های سید مجتبی خدمت بین دانا 
سرپرست شهرداری رشت در باب کاهش 
حقوق و دستمزد پرسنل به دستور وی حقوق 
 پرسنل با ترمیم اضافه کار بهبود پیدا کرد.

سرپرست شهرداری رشت در همین راستا با تاکید 
بر اینکه وی نیز همچون اعضای شورای اسلامی 
شهر مدافع حقوق کارکنان شهرداری است، اظهار 
کرد: با توجه به شرایط سخت اقتصادی و مشکلات 
معیشتی و به منظور دلگرمی هر چه بیشتر پرسنل 
زحمتکش شهرداری در جهت پشتیبانی از آنان از 

هیچ تلاشی مضایقه نخواهیم کرد.
سید مجتبی خدمت بین دانا بیان داشت: علاوه 
بر موضوع رفاهیات پرسنل، تعداد ۲۵ خودرو 
جدید )شامل ۱۵ خودرو کارا و ۱۰ خودرو کاپرا( 
که برای تجهیز ناوگان مناطق و نواحی خریداری 

شده بود، امروز به آنان تحویل داده شد.
وی ادامه داد: در راستای نوسازی ناوگان 
خودرویی شهرداری رشت و خدمت‌رسانی در 
سطوح منطقه و نواحی و با توجه به اینکه بیش 
از ۲۰ سال بود که ناوگان خودرویی شهرداری 
نوسازی نشده بود، قبلا ۱۵ دستگاه خودرو جدید 
به شهرداری رشت اضافه شده بود و امروز هم 
برای هر کدام از ۱۵ ناحیه شهرداری رشت یک 
خودرو کارا و برای هر منطقه نیز دو خودرو کاپرا 

در نظر گرفته شد.
سرپرست شهرداری رشت در پایان اذعان 
داشت: طبق برنامه شهرداری رشت، قرار است 
در ازای خرید و اضافه کردن خودروهای جدید، 
۴۵ دستگاه خودرو فرسوده شهرداری رشت به 
صورت مزایده در قالب اسقاط از رده خارج شود 
تا با فروش آنها مجددا خودروهای جدیدی به 

بدنه شهرداری اضافه گردد.

مدیر عامل سازمان منطقه آزاد انزلی:
در راستای اجرای امر به معروف و 
نهی از منکر؛ از نظرات کارشناسی 

جهت توسعه همکاری های منطقه ای 
کشورمان و تحقق شاخص های توسعه 

اقتصادی استقبال می کنیم
به گزارش مدیریت روابط عمومی و امور 
بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی؛ مهندس 
علی اوسط اکبری مقدم در »نشست تخصصی 
تبیین شاخص های عفاف و حجاب« که با 
حضور دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر 
کشور به میزبانی مرکز همایش ها و نمایشگاهی 
منطقه برگزار شد با بیان اینکه تحولات صورت 
گرفته در مناسبات و ارتباطات جهانی زمینه ساز 
دگرگونی رفتار انسانها را پدید آورده، اظهار 
داشت: براین اساس مسئله مهندسی و جهت 
دهی به رفتار جوامع بشری و به تبع آن افکار 
عمومی و اعتقادات مردم در دستور کار قرار 

گرفته است.
وی با اشاره به تأثیر بسزای مبانی اعتقادی در 
تمام مولفه های ارزیابی جامعه به ویژه مباحث 
فرهنگی و اجتماعی، اضافه کرد: در این میان با 
توجه به اثرات منفی تغییر و تحولات ناشی از 
جهانی شدن و تهاجم هنجارهای غربی به مبانی 
فکری-اعتقادی ما که زمینه فاصله گیری از مبانی 
عقیدتی اسامی را پدیدار می نماید، در نتیجه 
گسترش فرهنگ امر به معروف و نهی از منکر 
به عنوان مهمترین مانع در تعمیم کاهش عمل به 
باورهای اعتقادی، باید در اولویت کاری قرار گیرد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی به تجزیه 
و تحلیل مولفه های برنامه های فرهنگی و 
اثرگذاری آن پرداخت و گفت: اثرگذاری مثبت 
اقدامات فرهنگی در جهت ایجاد جامعه اسلامی 
و پیشرو از کودکی شروع می شود و باید برنامه 
های آموزشی در حوزه های عفاف و حجاب 
اسامی در جریان رشد کودکان تا دوران 

بزرگسالی و کهولت تداوم یابد.
وی با تصریح براینکه عفاف و حجاب محدود 
به پوشش نمی باشد بلکه رعایت اخلاق و منش 
اسامی جهت اجرای سیره نبوی و علوی در 
جریان زندگی است، که می تواند بسیاری از 
مشکلات جامعه را برطرف نماید، اضافه کرد: 
از رعایت عفاف و حجاب است که کرامت 
انسانی و حسن خلق و عمل به واجبات و 
مستحبات متبلور شده و در چنین جامعه ای امر 
به معروف و نهی از منکر سازوکاری اجتماعی 
در پایش مستمر رفتارهای جمعی و زنهار دادن 

به دولتمردان است.
اکبری مقدم تصریح کرد: سازمان منطقه آزاد 
انزلی در راستای اجرای وظایف خود از نظرات 
و انتقادات کارشناسی مبتنی بر ارائه راه حل در 
مسیر دست یابی سریع تر،با هزینه کمتر و منفعت 
بیشتر برای جمهوری اسامی ایران در مسیر 
توسعه همکاری های منطقه ای و تحقق شاخص 
های توسعه اقتصادی در سطح منطقه، استان و 

کشورمان استقبال می کند.

اخبار

رئیس پلیس امنیت اقتصادی گلستان از 
کشف چهار هزار و ۲۰۰ قلم انواع محصولات 
بهداشتی و مواد اولیه خام و دستگاه‌های بسته 

بندی سلامت محور در گرگان خبر داد.
به گزارش گلستان ما؛ عباسعلی پهلوان نسب 
در نشست خبری با اصحاب رسانه استان گلستان 
اظهار کرد: براساس منابع اطلاعاتی  متوجه 
شدیم که افراد به صورت گسترده نسبت به تهیه و 
بسته بندی محصولات سلامت محور با برندهای 
خارجی اقدام می‌کردند و این محصولات را بین 

شهروندان و حتی استان های دیگر ارسال و به 
فروش می رسانند.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی گلستان ادامه داد: 
این خبر در دستور کار پلیس قرار گرفت و انجام 
اقدامات اطلاعاتی به مدت دو ماه نهایت محل 

مورد نظر شناسایی و متهمین نیز دستگیر شدند.
پهلوانی نسب بیان کرد: با هماهنگی مقام 
قضائی متهمان دستگیر و با حضور مقامات 
علوم پزشکی از محل مور نظر بازدید و 
تعداد ۴ هزار رو ۲۰۰ قلم انواع محصولات 

بهداشتی  و مواد اولیه خام و دستگاه‌های 
 بسته بندی و سه دستگاه یارانه کشف شد.
بالغ  کالاها  این  ارزش  افزود:  وی 
بر یک میلیارد تومان بوده و دو نفر 

دستگیر شدند و پرونده برای سیر 
شد.  ارسال  قانونی   مراحل 
این مقام مسئول خاطرنشان 
کرد: نظارت‌ها در حوزه لوازم 
بهداشتی ضعیف است و باید 

تقویت شود.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی گلستان: 

بسته بندی کالاهای بهداشتی و سلامت‌محور تقلبی در گرگان

سرپرست شهرداری رشت در جلسه با معاونین خدمات شهری و روسای نواحی مناطق :

ناحیه محوری ، اولویت شهرداری رشت - افزایش تعامل مدیران 
مناطق و روسای نواحی با دستگاه قضایی جهت مقابله با خلاف‌ سازی

سرپرست شهرداری رشت گفت: تعامل 
هر چه بیشتر مدیران مناطق و روسای 
نواحی با دستگاه قضایی جهت مقابله با 
خلاف‌ سازی و همچنین ناحیه محوری 
اهدافی است که باید در شهرداری رشت 

عملیاتی شود.
به گزارش واحد خبر مدیریت ارتباطات 
و امور بین‌ الملل شهرداری رشت - سید 
مجتبی خدمت بین دانا سرپرست شهرداری 
رشت جلسه با معاونین خدمات شهری و 
روسای نواحی مناطق پنجگانه شهرداری 
رشت با بیان مشکلات و چالش‌های 
نواحی شهرداری رشت اظهار داشت: 
با توجه به تجربیات زیادی که در حوزه 
معاونت شهری دارم، اهمیت و حساسیت 
کار مدیران مناطق و روسای نواحی را به 

خوبی درک میکنم.
سرپرست شهرداری رشت، مدیران 
مناطق روسای نواحی پنجگانه را ویترین 
عملکردی شهرداری دانست و عنوان کرد: 
اگر کسی به سیستم شهرداری آگاهی نداشته 
باشد، نمی‌تواند اهمیت کار مناطق و نواحی 

را درک کند.
سید مجتبی خدمت بین دانا با بیان 
اینکه وی به مشکلات نواحی و مناطق 

در حوزه‌های مختلفی از جمله مشکلات 
مالی، کمبود نیرو و خودرو آشنایی کامل 
دارد، اضافه کرد: متاسفانه نواحی ما در ده 
سال اخیر پیشرفت چشمگیری در فعالیتها 
نداشتند و باید به سمتی پیش برویم که 
ناحیه محوری به ویژه در حوزه‌هایی مانند 
صدور پروانه و مقابله با خلاف‌سازی در 

اولویت قرار گیرد.
وی نزدیک شدن و تعامل هر چه بیشتر 
مدیران مناطق و روسای نواحی با دستگاه 

قضایی را در حوزه مقابله با خلاف‌سازی 
خواستار شد و اذعان کرد: وضعیت 
نابسامان آسفالت معابر و خیابانها عمده 
نارضایتی مردم از شهرداری را تشکیل 
می‌دهد، بنابراین شهرداری باید با تمام 
توان خود و شبانه‌روز در میدان خدمت 

حاضر شود.
سرپرست شهرداری رشت اضافه کرد: 
انتظار دارم که مناطق و نواحی ما نیز خود را 
ارتقا داده و عملکردشان را با شهرداریهای 

بزرگ کشور مقایسه کنند.خدمت بین دانا 
اولویت قرار گرفتن ناحیه محوری را در 
شهرداری رشت لازم و ضروری دانست و 
یادآور شد: اینکه ساختمانی پنج طبقه به 
طور غیرمجاز در شهر رشت ساخته شود، 

زیبنده نهاد شهرداری نیست.
وی خاطر نشان کرد: از همه مناطق و 
نواحی انتظار دارم نسبت به موضوعات بی 
تفاوت نباشند. معاونین خدمات شهری و 
روسای نواحی مناطق با تغییر رویکردها و 
نگاه‌ها نسبت به افزایش درآمدها و ارتقاء 

سطح خدمات‌رسانی اقدام کنند.
سید مجتبی خدمت بین دانا در پایان 
با بیان اینکه یک ناحیه از نواحی ۱۵ گانه 
شهرداری رشت می تواند بصورت پایلوت 
ناحیه محوری را آغاز نماید، خاطر نشان 
کرد : روسای نواحی باید فعل خواستن 
را صرف کنند و با توان و انگیزه ای که 
در تک تک شان سراغ دارم قطعا موفق 

خواهند شد.
در پایان این جلسه حامد بشردانش 
معاون خدمات شهری شهرداری رشت، 
معاونین خدمات شهری و روسای نواحی 
مناطق، هر یک به بیان مشکلات، چالش‌ها 

و نقطه نظرات خود پرداختند.

 با حمایت ساخت داخل  بیش از ۱۳ هزار قطعه پالایشگاهی
در شرکت پالایش نفت امام خمینی شازند بومی سازی شده است

در بازدید مهندس رجبی مدیر عامل از 
واحد پشتیبانی ساخت داخل پالایشگاه 
شازند, رئیس این واحد از بومی سازی بیش 
از ۱۳ هزار و ۵۹۵ قطعات مورد نیاز شرکت 
با همکاری سازندگان داخلی و شرکت های 
دانش بنیان در استان مرکزی و سایر نقاط 

کشور خبر داد .
به گزارش خبرنگار مملکت  : در این بازدید 
که مهندس غلامی مدیر عملیات و جمعی از 
رؤسای شرکت حضور داشتند مهندس داود 
خداداد زاده رئیس واحد پشتیبانی ساخت 
داخل به تشریح فرایند شکل گیری و تعامل 
با شرکت ها پرداخت و گفت: واحد پشتیبانی 
ساخت داخل از سال ۱۳۸۶ در راستای مقابله 
با تحریم های ظالمانه علیه کشور عزیزمان 
ایران و بمنظور تأمین قطعات یدکی تجهیزات 
صنعتی پالایشگاه شروع بکار نمود . این واحد 
با همکاری سازندگان داخلی و شرکت های 
دانش بنیان ایجاد گردید و از طریق روش 
مهندسی معکوس موفق به تولید بالغ بر ۹۰ 
درصد قطعات یدکی تجهیزات مکانیکی ، 
همچون پمپ های سانتریفیوژ رفت و برگشتی 
، کمپرسورهای گریز از مرکز رفت و برگشتی 
، اسکرو، شیرآلات صنعتی ، انواع ظروف ، 
مبدل های حرارتی ، روتورهای توربین و 

کمپرسور، انواع قطعات تفلونی ، لاستیکی 
و….. شده است .

وی گفت: واحد پشتیبانی ساخت داخل 
این شرکت از سال ۱۳۸۶ تا پایان سال 
۱۴۰۰،  با بومی سازی ۱۳۵۹۵ قطعه مورد 
نیاز پالایشگاه ، موفق به جلوگیری از خروج 
 ۵۳ میلیون یورو و ارز از کشور شده است  .

این گزارش می افزاید : این بومی سازی 
ضمن ایجاد اشتغالزایی در سطح استان و 
کشور ، موجب توانمندی تولید کنندگان 
داخلی و ایجاد دانش فنی در رابطه با تولید 
قطعات مختلف مورد نیاز شده است و هم 
اکنون با بیش از ۲۰۰ شرکت سازنده داخلی 
 در راستای تأمین قطعات در ارتباط می باشد.

در این راستا مهندس رجبی ضمن تقدیر از 
تاش همکاران و حمایت صدرصدی از 
این مهم گفت: اگر چه پالایشگاه در حوزه 
ساخت تجهیزات ابزار دقیق کمتر ورود نموده 
است اما امید است با همت متخصصین 
داخلی و بهره مندی از توان شرکت های 
دانش بنیان که فعالیت خوبی را در زمینه 
ابزار دقیق آغاز نموده اند، این نوع قطعات 
 نیز بصورت کامل ساخت داخل گردد .

این خبر می افزاید با وجود مشکلات موجود 
در حوزه  ابزار دقیق ، واحد پشتیبانی ساخت 

داخل این شرکت از طریق شرکت های دانش 
بنیان موفق به ساخت قطعات D.C.S  برند 
یوکوگاوا ، بریرهای برند اشتال آلمان ، کارت 
های اطفاء حریق ، دتیکتور ، طراحی و ساخت 
 VIKING  سیستم کنترل سرعت توربین مدل
25 ، انواع ترموکوپل،  ترموول ، فن پوزیشنر ، 
کنترل ولو، لول سنج مخازن و … نیز گردیده 

است که این فرایند ادامه دارد.
در ادامه عملیات اجرایی طرح افزایش 
ظرفیت و بهبود کیفیت پالایشگاه امام خمینی 
)ره( شازند بزرگترین کمپرسور پالایشگاهی 

واحد بنزین سازی کشور راه اندازی 
شد.برنامه جامع صنعت نفت برای بی نیازی 
از کالاهای خارجی سیاست وزارت نفت 
انتقال دانش و توسعه ساخت داخل کالاهای 

صنعت نفت است.

 ۴۵ درصد کالاهای مورد نیاز طرح 
توسعه پالایشگاه شازند ساخت داخل است

با اجرای طرح بهینه سازی مصرف 
منوفسفات سدیم در پالایشگاه گامی ارزشمند 
در راستای سلامت محیط زیست برداشته شد.

سرپرست بهزیستی گلستان گفت: مشکلات 
اقتصادی و یارانه سه میلیون تومانی برای هر 
نفر کفاف مراکز و خانه های کوچک بهزیستی 

را نمی تواند بدهد.
به گزارش گلستان فردا، عارف کیانی در 
مراسم افتتاح شعبه ۲ خانه کوچک بهزیستی 
گرگان اظهار کرد: در بحث نان به دلیل اینکه 
با کد ملی ارائه می شود، قطعا مراکز مختلف 
 بهزیستی برای تهیه نان دچار مشکل می شوند.

وی با اشاره به تاسیس شعبه دو خانه 
کوچک معلولین ذهنی در گرگان افزود: این 
خانه ها دارای ظرفیت ۱۰ نفر هستند که 
معلولین ذهنی بی سرپرست و با معرفی حکم 
 دادستانی به این خانه ها آورده می شوند.

کیانی ادامه داد: تاکنون پنج مرکز خانه کوچک در 
استان افتتاح شده و مشغول به کار است که از این 
بین دو مرکز مخصوص فرزندان بالای ۱۴ سال و 
 سه مرکز نیز مخصوص کودکان زیر ۱۴ سال است.

مراکز خدمات  این  در  کرد:  وی اضافه 
آموزشی، بهداشتی، پزشکی، مددکاری و 
 روانشناسی به معلولین ذهنی ارائه می شود.

سرپرست بهزیستی گلستان افزود: همچنین در 
این مراکز به ازای هر کودک یک مادریاردر 

کنار آنها حضور دارد.وی استیجاری بودن 
مراکز و خانه های بهزیستی را یکی دیگر از 
مشکلات این سازمان عنوان کرد و افزود: اگر 
دولت یا استانداری بتواند تسهیلات یا زمین 
برای ساخت را در اختیار این مراکز بگذارد 
 می توانیم به ساخت یا خرید مرکز اقدام کنیم.

کیانی گفت: در حال حاضر برای مناسب سازی 
محیط این خانه ها با مشکلاتی مواجه هستیم.

گفتنی است این مراسم افتتاح شعبه دو 
خانه کوچک حامی در گرگان بود که با حضور 
فرماندار گرگان، سرپرست بهزیستی گلستان، 
مدیر بهزیستی گرگان و معاون توانبخشی 

انجام شد.

مدیرکل بیمه سلامت استان کرمانشاه 
گفت: افراد فاقد پوشش بیمه برای 
جلوگیری از هزینه مازاد دارو هرچه 
سریعتر نسبت به ایجاد پوشش بیمه‌ای 

دارو اقدام نمایید.
دکتر امید قادری اظهار کرد: افراد فاقد 
پوشش بیمه و یا پوشش بیمه نامعتبر 
جهت جلوگیری از تحمیل هزینه مازاد 
دارو با توجه به حذف ارز ترجیحی در 
 اسرع وقت با مراجعه به آدرس اینترنتی
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مراجعه کنند.

وی افزود: همچنین می‌توانند به دفاتر 
پیشخوان طرف قرارداد نسبت به ایجاد 
پوشش بیمه خود وافراد خانواده اقدام 

نمایید.
قادری تاکید کرد: ایجاد پوشش بیمه بدون 
توجه به نتیجه آزمون ارزیابی وسع تا سه ماه 

امکان پذیر می‌باشد.
وی گفت: طرح ارتقای بیمه همگانی 
سامت از پوشش بیمه برای افراد فاقد 
آن آغاز شد و خوشبختانه امسال، مجلس 

حدود ۶ هزار میلیارد تومان برای این طرح، 
در نظر گرفت که در نتیجه حدود ۶ میلیون 
نفر از اقشار کم درآمد سه دهک پایین، به 
 طور رایگان تحت پوشش بیمه قرار گرفتند.

مدیرکل بیمه سامت استان کرمانشاه در 
پایان تاکید کرد: ثابت ماندن پرداخت از 
جیب بیماران، از اهداف این طرح است 
و در حالی که در سالهای قبل، پرداخت از 
جیب بیماران در حوزه سلامت و هزینه های 
دارو، افزایش داشت، با اجرای این طرح، 
هزینه های دارویی آنان تامین و پوشش بیمه 

ای داده می شود.

 مشکلات اقتصادی سدی بزرگ در برابر مراکز 
و خانه های کوچک بهزیستی

مدیرکل بیمه سلامت استان کرمانشاه:

افراد فاقد بیمه برای جلوگیری از هزینه مازاد دارو 
نسبت به ایجاد پوشش بیمه‌ای دارو اقدام نمایند



www.mamlekat.online.ir1109 صنعت و خودرو6 سه شنبه 28 تیر 1401 -  19 ذی الحجه1443 -  19 جولای2022 - سال چهارم ـ شماره

عضو کمیسیون امنیت ملی:
احیای برجام در گرو لغو همه 

تحریم‌ها است
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس گفت: فرانسوی ها باید 
بدانند ضرب الاجلی برای پایان دادن به 
گفتگوهای برجامی وجود ندارد و آنها نیز 
در جایگاهی قرار ندارند که بخواهند برای 

کشورمان تعیین تکلیف کنند.
حسن همتی در گفت‌وگو با خانه ملت، در 
واکنش به موضع ضدبرجامی فرانسه مبنی بر 
اینکه پنجره احیای برنامه اقدام مشترک رو 
به بسته شدن است، گفت: کشورهای غربی 
حاضر در برجام نسبت به تعهداتی که در 
برجام بر عهده دارند، دچار فراموشی شدند.

نماینده مردم شاهین دژ و تکاب در 
مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: در واقع 
کشورهایی مانند فرانسه بر روی تعهداتی که 
جمهوری اسامی در برجام اجرایی کرده 
چشم پوشی کرده و همواره تلاش می کنند 
معطل ماندن اجرای این توافقنامه را بر عهده 

ایران بگذارند.
وی با اشاره به اینکه پاریس همواره 
طی سالیان گذشته نقش پلیس بد را ایفا 
کرده است، ادامه داد: در واقع فرانسوی ها 
سیاست های ایالات متحده آمریکا را اجرایی 
می کنند و مدام بر پایان فرصت احیای برجام 
تاکید دارند.این نماینده مردم در مجلس 
یازدهم با بیان اینکه گفتگوهای برجامی تا 
زمانی ادامه خواهد داشت که منافع ایران 
حاصل شود، افزود: بنابراین فرانسوی ها 
باید بدانند ضرب الاجلی برای پایان دادن به 
گفتگوها وجود ندارد و آنها نیز در جایگاهی 
قرار ندارند که بخواهند برای کشورمان 
تعیین تکلیف کنند.عضو کمیسیون امنیت ملی 
و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی 
خاطرنشان کرد: بر این اساس به غربی ها 
خصوصا فرانسوی ها یادآور می شود احیای 
برجام در گرو لغو همه تحریم ها، راستی 
آزمایی و ارائه ضمانت برای عدم بدعهدی 

از سوی آنها است.

رئیس کمیته روابط خارجی مجلس:
استقبال مجموعه اقتصادی بریکس 

از حضور ایران نشان دهنده 
بی‌خاصیت شدن تحریم است

رئیس کمیته روابط خارجی مجلس 
عضویت ایران در مجموعه های اقتصادی 
مانند بریکس، اوراسیا یا شانگهای میتواند 
زمینه ای برای بی‌خاصیت شدن تحریم 
باشد، گفت: ایران در حال عبور از دوران 
پساتحریم بوده و تیم مذاکره کننده نقش 

خود را به خوبی ایفا کرده است.
عباس گلرو در گفت‌وگو با خانه ملت با 
اشاره به روند مذاکرات برجام، گفت: ادامه 
مذاکرات مورد تایید است و نباید از شکست 
مذاکره و دیپلماسی استقبال کرد. ما باید باید 
به سمت نهایی شدن متن پیش نویس برویم، 
طبیعتا بخش عمده توافق به دولت آمریکا بر 
می‌گردد اما با این وضعیت بی‌ثباتی در داخل 
آمریکا و انتخابات میان دوره‌ای کنگره و از 
طرفی بی ثباتی داخلی آمریکا درون هیات 
حاکمه و حزب حاکم یعنی دموکرات‌ها و 
عدم تمرکز ذهنی جوبایدن، تصمیم گیری در 
دولت آمریکا برای توافق هسته‌ای سخت به 

نظر می‌رسد.
رئیس کمیته روابط خارجی مجلس 
شورای اسامی ضمن اعام حمایت از 
تاش دولت و تیم مذاکره کننده، افزود: 
معتقدیم که تیم مذاکره کننده نقش خود را 
به خوبی ایفا کرده و تسلط کافی داشته و در 

مسیر درست حرکت کرده است.
نماینده مردم سمنان، مهدی شهر و سرخه 
در مجلس شورای اسامی در واکنش به 
اظهارات مقامات آمریکایی درباره افزایش 
فشارهای اقتصادی به ایران در صورت ادامه 
عدم پایبندی به تعهدات برجام، اظهار کرد: 
آمریکایی‌ها دو سه دهه است که این حرف‌ها 
را می‌زنند و این نوع حرف‌ها بی‌اثر است. 
به نظر ما در حال عبور از دوره تحریم به 
دوران پساتحریم هستیم، پساتحریم به معنای 
نبود تحریم نیست بلکه به معنای بی‌اثری 

تحریم‌هاست.
وی معتقد است: بسیاری از کشورها از 
تحریم آمریکا علیه ایران استقبال نمی‌کنند 
زیرا مشمول تحریم آمریکا بودند، روس‌ها 
و چینی‌ها و بسیاری از کشورهای منطقه 
و آمریکای لاتین به نوعی متاثر از تحریم 
آمریکا بودند بنابراین خود این کشورها دنبال 
همکاری با ایران هستند. نمونه این مرحله 
پساتحریمی استقبال مجموعه اقتصادی 
بریکس از حضور ایران در این مجموعه و 
حضور ناظر ایران در اوراسیا یا عضویت در 
سازمان همکاری شانگهای است که نشانه 

بی‌خاصیت شدن تحریم است.

مسئول دفتر نمایندگی وزارت امور خارجه 
در شمالغرب کشور مطرح کرد:

تقویت ارتباط وزارت امور خارجه 
با سازمان منطقه آزاد ارس

مسئول دفتر نمایندگی وزارت امور خارجه در 
شمالغرب کشور در دیدار با مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد ارس بر لزوم تقویت ارتباط وزارت امور 

خارجه با سازمان منطقه آزاد ارس تاکید کرد.
به گزارش فرینا، اکبر عیسی‌زاده در دیدار با 
مجید کیانی اظهار داشت: توسعه ارتباط سازمان 
منطقه آزاد ارس و وزارت امور خارجه ضروری 
است و هم‌افزایی فی‌مابین باید بیشتر شود.عیسی 
زاده با تاکید بر تقویت روابط سازمان منطقه آزاد 
ارس با کشورهای همسایه، اعلام کرد: وزارت 
امور خارجه همکاری لازم را برای پیگیری موارد 
مطروحه توسط مدیرعامل منطقه آزاد ارس خواهد 
داشت.مسئول دفتر نمایندگی وزارت امور خارجه 
در شمالغرب کشور در این دیدار بهبود امکانات 

مرزهای نوردوز و خداآفرین را بااهمیت خواند.

نماینده مردم بستان آباد در تشریح 
نشست کمیسیون ویژه جهش تولید:

میزان اجرای قانون حداکثر 
استفاده از توان تولیدی کشور 

بررسی شد
نائب رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق 
تولید از بررسی نحوه اجرای قانون حداکثر 
استفاده از توان تولیدی کشور در کمیسیون 

متبوعش خبر داد.
غلامرضا نوری قزلجه در گفت‌وگو با خبرنگار 
خبرگزاری خانه ملت در تشریح نشست کمیسیون‌ 
ویژه جهش و رونق تولید و نظارت بر اجرای 
سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی، گفت: نحوه 
اجرای قانون حداکثر استفاده از توان تولیدی و 
خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی نخستین 

دستورکار جلسه کمیسیون ویژه بود.
نماینده مردم بستان آباد در مجلس شورای 
اسلامی افزود: متاسفانه براساس گزارش‌های ارائه 
شده از سوی مرکز پژوهش‌های مجلس و دیوان 
محاسبات، عملکرد دستگاه‌ها در اجرای این قانون 
مناسب نبوده که مقرر شد دستگاه‌ها ظرف دو هفته 
گزارش جامعی از نحوه اجرای قانون استفاده 
حداکثری از توان تولید داخلی و علل اجرایی 
نشدن این قانون ارائه کنند.وی اضافه کرد:دومین 
دستورکار کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید، 
بررسی طرح تاسیس نهاد مستقل تنظیم‌گر بخش 
برق بود که پس از بررسی‌های انجام گرفته مقرر 

شد دستگاه‌ها گزارش خود را ارائه دهند.

عضو کمیسیون امنیت ملی:
آمریکا دنبال تقویت تحریم‌ها 

و دشمنی در منطقه
عضو کمیسیون امنیت ملی با اشاره به سفر پوتین 
به تهران همزمان با سفر بایدن به منطقه خاورمیانه، 
گفت: ایران و روسیه با اتحاد و استفاده از ظرفیت‌های 
دو طرف می‌توانند مانع از نفوذ و توسعه طلبی آمریکا 
شوند، کشوری که تقویت تحریم‌ها و دشمنی در منطقه 

به ویژه در ایران را دنبال می‌کند.
شهریار حیدری در گفت‌وگو با خانه ملت در خصوص 
سفر رئیس جمهور روسیه به تهران همزمان با سفر بایدن 
به اسرائیل و عربستان سعودی، گفت: آمریکا و روسیه دو 
کشور قدرتمند و رقیب جدی هستند، همواره در طول 
تاریخ سعی شده بلوک شرق به عنوان قدرت تعریف شده 
با اجماع منطقه‌ای در مقابل آمریکا بیاستد. آمریکا هم در 
قالب بلوک غرب با کشورهای اروپایی و با استفاده از 

ظرفیت‌های بین المللی در مقابل روسیه ایستاده است.
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی، افزود: این دو کشور به خاطر 
داشتن سلاح‌های هسته‌ای   از یکدیگر واهمه دارند و 
در عین حال دنبال نفوذ در  تمام دنیا هستند. منطقه آسیا 
و خاورمیانه به صورت عموم بیشترین منابع عظیم نفت و 
گاز را دارد لذا در طول تاریخ مورد توجه این دو قدرت 

بوده است.
وی در ادامه اظهار کرد: بعد از پیروزی انقلاب 
اسلامی، ایران رویکرد شعار نه شرقی و نه غربی را دنبال 
کرد و همین استقلال ایران در سیستم حاکمیتی سبب شد 
تا مورد توجه روسیه به عنوان یک قدرت و مورد توجه 
آمریکا به عنوان یک دشمن قرار گیرد. از این جهت بحث 
ایران برای آمریکا مطرح نیست، در واقع آمریکا دنبال 
توسعه طلبی است و با استفاده از تکنولوژی این هدف 
را دنبال می‌کند.حیدری یادآور شد: روسیه هم به موزات 
دنبال توسعه قدرت است اما روسیه رویکردی مختلفی را 
با کشورهای مختلف دنبال می‌کند و ما به دلیل همسایگی 
با روسیه روابط بیشتری به یکدیگر داریم و هر دو هدف 
مشترک توسعه روابط را دنبال می‌کنیم. نگاه ایران و روسیه 

در مقابل آمریکا مشترک است.
این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی تصریح 
کرد: اگر روسیه در منطقه نفوذ داشته باشد طبیعی است 
زیرا پیوستگی جغرافیایی با ایران و برخی از کشورها 
آسیایی دارد اما آمریکا در قاره دیگر و با فاصله بسیار زیاد 
است اما دنبال نفوذ موثر در این منطقه نفت خیز است. 
بنابراین چون رابطه دوستانه با آمریکا نداریم و آنها دنبال 
تقویت تحریم‌ها و دشمنی هستند، رویکرد ایران، روسیه و 

چین مقابل آمریکا و نزدیک به یکدیگر است.
وی افزود: ما معتقدیم ایران، روسیه و کشورهای دیگر 
منطقه با اتحاد و استفاده از ظرفیت های دو طرف می 
توانند مانع از نفوذ و توسعه طلبی آمریکا شوند و با اتحاد 
و وحدت این هدف محقق خواهد شد. بنا به دلیل مذکور 
آمریکا برای منطقه و روسیه و ایران به طریق اولی اهمیت 
دارد زیرا هرچه آمریکا در منطقه نفوذ داشته باشد، به ضرر 
همه کشورها است و ایران درک عمیقی از این موضوع 
دارد اما برخی کشورهای عربی این درک را ندارند و 

زمانی متوجه خواهند شد که فرصت جبران نیست.
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی گفت: روسیه در تحولات بین المللی تا 
حدودی هم نظر ایران است و در تحولات منطقه ای با 

یکدیگر می‌توانیم قدرت مشترک تولید کنیم

نشست یک روزه بررسی عملکرد سه ماهه بودجه 
1401 سازمان های مناطق آزاد کشور به میزبانی منطقه 

آزاد چابهار برگزار شد.
به گزارش فرینا، این نشست با حضور قائم مقام دبیر 
و معاون برنامه ریزی و توسعه امور زیربنایی دبیرخانه 
شورایعالی، مسئول اداره سازمان منطقه آزاد چابهار، مدیر 
برنامه ریزی و بودجه دبیرخانه شورایعالی و مدیران برنامه 
و بودجه سازمان های مناطق آزاد کیش، قشم، چابهار، 

ارس، اروند، انزلی برگزار شد.
قائم مقام دبیر و معاون برنامه ریزی و توسعه امور 

زیربنایی دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، 
برگزاری این نشست را اقدام نوآورانه ای عنوان کرد و 
گفت: این نشست اختصاصی براساس اهتمام دبیرخانه 
شورایعالی در دوره جدید و به منظور پایش دقیق تر 
بودجه و همچنین بررسی چرایی وضعیت عملکرد مناطق 

آزاد کشور برگزار شد. 
حمید برومند افزود: پایش بودجه در حین اجرای 
بودجه، اقدام بسیار ارزشمندی است که متولیان امور 
را به میزان تحقق بودجه پیش بینی شده)مصوب(، 
دلایل عدم تحقق و به عبارتی دیگر انحرافات احتمالی، 

آگاه می سازد. گفتنی است؛ با توجه به اهمیت 
گزارشِ عملکرد بودجه، مطابق با نظر قائم مقام 
دبیر و معاون برنامه ریزی و توسعه امور زیربنایی 
دبیرخانه شورایعالی، تدوین گزارش عملکرد 

بودجه سه ماهه نخست سال 1401 در دستور 
کار مدیریت برنامه ریزی و بودجه 
دبیرخانه شورایعالی قرار گرفت و با 
تعامل مشترک دبیرخانه شورایعالی 
و حوزه بودجه مناطق آزاد کشور به 

نتیجه رسید.

 با حضور قائم مقام دبیر و معاون برنامه ریزی و توسعه امور زیربنایی دبیرخانه شورایعالی

نشست ارائه و بررسی گزارش عملکرد سه ماهه بودجه 1401 سازمان های مناطق آزاد 

 »مملکت«بررسی کرد:

نقش مافیا در بازار خودرو
 ریشه تشکیل چنین باند‌هایی را باید از بین برد� راهکار حل معضل دلالالی در بازار خودرو 

این روز‌ها بازار خودرو با حواشی ریز و درشت 
بسیاری دست و پنجه نرم می‌کند، تغییر در نحوه قرعه 
کشی شروع این حواشی بود، چرا که برخی خبر‌ها 
حکایت از رخنه اطلاعاتی برخی از دلالان در سیستم 
قرعه کشی و تغییر نتایج داشت. در این رابطه برخی از 
رسانه‌ها از »باند عباس آباد« در بازار خودرو رونمایی 

کردند.
کار‌هایی که این باند طی این مدت در بازار خودرو 
انجام دادند، حتی صدای وزیر صمت را نیز درآورد، 
فاطمی امین در مورد این باند گفته بود: »من هم نام 
باند عباس آباد را شنیده ام، اما اینکه کجای عباس آباد 
فعالیت می‌کنند باید بررسی شود. قطعا ما با نظارت 

بیشتر می‌توانیم این مسائل را حل وفصل کنیم.«
بر اساس اخباری که تا به حال پیرامون عملکرد این 
باند در رسانه‌ها منتشر شده، علاوه بر دستکاری در نتایج 
قرعه‌کشی خودرو، این باند با تشکیل کانال‌های متعدد 
تلگرامی از قرعه کشی خودرو تماما دفاع کرده و با درج 
آگهی‌های خرید حواله قرعه کشی در این زمینه بازار 
خودرو را به نوعی بهم ریخته است. حال باید دید که در 
نهایت سرنوشت باند عباس آباد به کجا خواهد انجامید.

ریشه تشکیل چنین باند‌هایی را باید از بین برد
فربد زاوه کارشناس بازار خودرو با اشاره به اینکه 
شکل گیری »باند عباس‌آباد« و یا سایر دلالان در بازار 
خودرو معلول است نه علت، اظهار داشت: ما در 
تمامی بازار‌های اقتصادی در کشورمان طی یک دهه 
اخیر چنین باند‌هایی را شاهد بوده‌ایم، نمونه عینی این 
موضوع سلطان سکه و دستیارش بود، آن زمانی که او 
را اعدام کردند، سکه حدود سه میلیون تومان بود، اما 
در حال حاضر سکه بیش از پانزده میلیون تومان است، 
یعنی سکه بیش از ۵ برابر شده، آیا بعد از اعدام سلطان 

سکه دیگر دلالی در بازار سکه وجود ندارد؟
وی افزود: در بازار خودرو نیز چنین وضعیتی حاکم 
است و تا زمانیکه ما بستر لازم برای فعالیت دلالان و 
سفته‌بازان را فراهم کرده‌ایم، طبیعتاً باند عباس‌آباد و یا 
سایر دلالان در بازار‌های سرمایه حضور پیدا می‌کنند، 
بنابراین برای من جای تعجب ندارد که وضعیت بازار 
خودرو به چنین اوضاعی دچار شود، از سوی دیگر با 
بگیر و ببند و برخورد، مشکل بازار خودرو حل نمی‌شود، 
بلکه باید ریشه حل مشکل را در جای دیگری جستجو 
کرد.زاوه گفت: تا زمانیکه دولت در صنعت خودرو 
دخالت می‌کند و قرعه کشی خودرو برقرار است، دلالان 

به انحاء مختلف در این بازار حضور پیدا می‌کنند؛ چه به 
صورت متشکل و سازمان یافته و چه به صورت متفرقه، 
بنابراین دولت باید در سیاست‌گذاری‌های اقتصادی 
خود تجدید نظر کند، در غیر این صورت وضعیت بازار 

خودرو از این هم وخیم‌تر خواهد شد.
این کارشناس صنعت خودرو اضافه‌کرد: البته باید 
این نکته را مورد توجه قرار داد، تا زمانی که ما با عملکرد 
نامناسب دولت در زمینه سیاستگذاری اقتصادی روبرو 
هستیم، چنین وضعی در بازار‌های مختلف همچنان 
تکرار می‌شود، امروزه دولت با توجه به کسری بودجه 
که با آن روبرو هست، اقدام به چاپ پول و افزایش 
نقدینگی در جامعه می‌کند، طبیعتاً این موضوع باعث 
افسارگسیختگی در بازار‌های مختلف سرمایه می‌شود.

وی ادامه داد: از سوی دیگر سیاست‌ قیمت‌گذاری 
دستوری که بار‌ها شکست آن عیان شده، باعث به وجود 
آمدن باند‌های عباس‌آباد زیادی در بازار‌های مختلف 
شده، بنابراین تا زمانی که ما به مکانیزم بازار احترام 
نگذاریم و به صورت دستوری اقتصاد را جلو ببریم در 
نهایت این اقتصاد است که ما را با اصول خودش تنبیه 

می‌کند و وضعیت به این روزی که می‌بینید در می‌آید.
زاوه بیان داشت: دولت باید از اصول اشتباه خود 
دست بردارد، اصولی که برای سال‌های متمادی 
دولت‌های مختلف با اصرار بر آن خسارت‌های زیادی 
را به کشور زدند، بدون آنکه به حرف کارشناسان توجه 
کنند، در حال حاضر نیز در بازار خودرو قیمت‌گذاری 
دستوری هم صدای مصرف کننده و هم صدای تولید 

کننده را درآورده است، برای برون رفت از این وضعیت 
نیز تنها راهکار موجود تعیین قیمت خودرو در حاشیه 
بازار است.وی خاطرنشان کرد: هرچند ممکن است 
این کار تبعاتی داشته داشته باشد برای مصرف‌کننده، 
بخصوص در کوتاه مدت، اما در بلند مدت می‌توان اتظار 
بهبود داشت، به بیان دیگر وضعیتی که قیمت‌گذاری 
دستوری پیش آورده باعث شده که وضع بازار هر روز 
بدتر شود، اما قدر مسلم تعیین قیمت در حاشیه بازار 
وضعیت را از این چیزی که در حال حاضر است بهبود 
خواهد بخشید و قیمت‌ها نیز در چنین سطحی باقی 

نخواهند ماند.

 راهکار حل معضل دلالالی در بازار 
خودرو چیست؟

سعید مدنی مدیرعامل اسبق شرکت خودروسازی 
سایپا در واکنش به فعالیت دلالان در بازار خودرو تحت 
عنوان »باند عباس‌آباد« اظهار داشت: ریشه تمامی این 
رفتارها، قیمت‌گذاری دستوری است که در صنعت 
خودرو سال‌هاست اجرایی شده و به رغم اینکه بار‌ها 
معایب این کار به دست اندرکاران و مسئولان دولتی 
تذکر داده شده، اما همچنان شاهد هستیم که این رویه 

غلط ادامه پیدا می‌کند.
وی افزود: در حالی که دولت در بازار‌های مختلف به 
سمت آزاد کردن قیمت گام بر می‌دارد، اصرار به قیمت 
گذاری دستوری در صنعت خودرو قابل فهم نیست، 
اجرای سیاست حذف ارز ترجیحی که به گران شدن 

بسیاری از کالا‌ها منجر شد، خود گواه این مدعاست که 
دولت به سمت آزادسازی قیمتی در تمامی بازار‌ها پیش 
می‌رود، حال چرا این سیاست در بازار خودرو اجرا 

نمی‌شود جای سوال دارد.
مدنی گفت: بازار خودرو در کشور تنها بازاری است 
که دارای حاشیه سود آنی بوده و برای خرید خودرو 
صف میلیونی تشکیل می‌شود، زمانی که یک خودروساز 
برای چند هزار خودرو ثبت نام انجام می‌دهد چند 
میلیون تقاضا می‌آید، طبیعتاً در چنین وضعیتی دلالان به 
صورت متشکل به انحاء مختلف حضور پیدا می‌کنند، تا 
زمانی که ما چنین بستری را فراهم می‌کنیم نباید انتظار 
داشته باشیم که افراد در جامعه چه به صورت گروهی 
و چه به صورت انفرادی برای کسب سود بیشتر در این 

وادی حضور پیدا نکنند.
وی اضافه کرد: اگر می‌خواهیم بساط رانت، فساد و 
چنین دلال بازی‌هایی در صنعت و بازار خودرو برچیده 
شود، تنها راهش تخته کردن در قرعه کشی و تعیین 
قیمت خودرو در حاشیه بازار است، این تنها راهکار 
است و تمامی راهکار‌هایی که دولت و یا مجموعه‌های 
دیگر برای صنعت خودرو نسخه آن را می‌نویسند، هیچ 

دردی را دوا نمی‌کند.
این کارشناس صنعت خودرو اضافه کرد: زمانی که 
یک فرد می‌تواند با برنده شدن در قرعه‌کشی حقوق 
چندین ماه خود را از راه خرید و فروش خودرو به 
دست آورد، طبیعتاً مشخص است برای چنین سودی، 
این وضعیت ایجاد می‌شود و باند‌هایی برای رخنه در 
این سیستم تشکیل می‌شود، بنابراین به جای اینکه 
بخواهیم با معلول این موضوع که همین باند‌ها و افراد 
هستند، برخورد کنیم باید سرچشمه را درست کنیم به 
نوعی علت باید برطرف شود تا دیگر چنین فساد‌هایی 
رخ ندهد و همانطور که اشاره شد راهکارش تغییر 

قیمت گذاری دستوری در بازار خودرو است.
مدنی ادامه داد: در حال حاضر به طور مثال برای 
یخچال قرعه‌کشی انجام نمی‌شود، زمانی که قیمت 
یخچال در درب کارخانه و در حاشیه بازار یکی است، 
در این بین کسانی که تنها نیاز واقعی داشته باشند، اقدام 
به خرید می‌کنند، زمانی که قیمت خودرو نیز واقعی باشد 
مانند سایر بازار‌های که در حال حاضر در کشور وجود 
دارد تنها نیاز‌های واقعی خریدار خودرو خواهند بود و 
دیگر کسی برای کسب سود آنی در قرعه کشی خودرو 

شرکت نمی‌کند.

اخبار اخبار

سخنگوی دولت:  

سهمیه‌بندی تخصیص قیر رایگان از نظر ما دارای ایراد است

گمرک اعلام کرد 

سهم ۱۱ درصدی ترکیه از تجارت خارجی ایران

سخنگوی دولت گفت: دولت پیشنهاد 
داده است حقوق گمرکی که ۴ درصد اخذ 
می‌شود ضریبش از ۴ درصد موقتا در سال به 

یک درصد تبدیل شود.
علی بهادری جهرمی در گفت‌وگو با ایلنا، 
درباره اصلاح لایحه ارز ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی 
که از سوی دولت به مجلس شورای اسلامی 
ارسال شده است، گفت: مجلس در قانون 
بودجه امسال و البته چند سال قبل پیش‌بینی 
کرده بود عوارض ورودی و حقوق گمرکی 
مبنای محاسبه‌اش با ارز ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی، 
همان نرخ ETS یا ارز نمایی شود یعنی نرخ 
واگذاری دولتی دیگر غیرواقعی نباشد که این 

اجرا نمی‌شد. 
سخنگوی دولت ادامه داد: اما امسال در 
قانون بودجه این امر  پیش‌بینی شد و دولت 
هم مکلف بود این کار را انجام دهد اما 
عوارض تورمی هم برای کالاهای وارداتی 
دارد و هم بسیاری از کالاهای تولید داخل که 
واردات مواد اولیه دارند، که این امر افزایش 

قیمت مواد اولیه را به همراه دارد. دولت 
پیشنهاد اصاح لایحه حقوق گمرکی از ۴ 
درصد به یک درصد را تقدیم مجلس نکرده 
است که بگوید آن نرخ ETS اجرایی نشود، 
خیر، دولت یک پیشنهادی ارائه داه است که 

ابعاد تورمی آن را کاهش دهد.
وی ادامه داد: محتوای »اصاح حقوق 
گمرکی از ۴ درصد به یک درصد« چیست؟ 
حقوق گمرکی ۴ درصد اخذ می‌شد دولت این 
پیشنهاد را داده است که ضریبش از ۴ درصد 
موقتا در سال به یک درصد تبدیل شود. یعنی 
به جای این که عوارض ورودی ۴ درصد باشد 
ضریبش یک شود، هنگامی که اینگونه شود 
طبیعتا شاهد کاهش افزایش قیمت‌ها به نرخ 

ETS خواهیم بود. 
بهادری جهرمی تاکید کرد: در رسانه‌ها این 
سوءبرداشت شده بود که دولت لایحه داده 
است که اصل قانون اصلاح شود، خیر؛ 
دولت لایحه مکملی را با عنوان » اصلاح 
حقوق گمرکی از ۴ درصد به یک درصد« 

داده است، برای این که آثار تورمی آن قانون 
را تعدیل کند.

وی افزود: »اصلاح حقوق گمرکی از ۴ 
درصد به یک درصد« پیش از این تقریبا ۲ 
ماه پیش تقدیم مجلس شورای اسلامی شد 
که دارای ۲ بند بود یک بندش اصلاح لایحه 
عوارض گمرکی از ۴ درصد به یک درصد بود 

و دیگری تخصیص سهمیه قیر رایگان بود که 
از منظر آن بندی که در بودجه به آن اضافه 
شده بود، دارای ایراد بود. هر دو لایحه را به 
صورت تجمیعی باهم تقدیم مجلس کردیم که 
متاسفانه مجلس با دو فوریت لایحه مخالفت 
کرد. سخنگوی دولت عنوان کرد: برخی از 
نمایندگان محترم مجلس به وزرا اعلام کرده 
بودند که به صورت تکفیکی موافق بودیم 
اما به دلیل تجمیعی که دولت انجام داد، 
نظرات مخالفان بیشتر شد. از همین رو دولت 
تصویب کرد به صورت مجزا و با قید دو 
فوریت حدود ۲ هفته پیش مجددا این لوایح 
را تقدیم مجلس شورای اسامی کند که ما 
منتظر اعلام وصول و اظهارنظر نمایندگان در 
این خصوص هستیم. وی تاکید کرد: دولت دو 
لایحه اصلاح »حقوق گمرکی از ۴ درصد 
به یک درصد« و »تعیین تکلیف نحوه 
تامین منابع قیر رایگان« را به صورت 
 تکفیک شده به مجلس ارسال 

کرده است.

طبق گزارش گمرک ، سهم ترکیه در تجارت 
خارجی ایران به ۱۱ درصد می‌رسد.

 سید روح اله لطیفی - سخنگوی گمرک ایران در 
آستانه سفر رئیس جمهور ترکیه به ایران، جزئیات 

تجارت خارجی بین دو کشور را تشریح کرد.
تجارت ۱۱.۴ میلیارد دلاری ایران-ترکیه

بر اساس این گزارش، در سال گذشته حدود ۱۹ 
میلیون و ۵۰۰ هزار تن کالا به ارزش ۱۱.۴میلیارد 
دلار، بین ایران و ترکیه مبادله شد که نسبت به سال 
۱۳۹۹ با رشد ۷۳ درصدی در وزن و ۶۴درصدی در 
ارزش همراه بوده است، از این میزان کالا،  ۱۵.۷ 
میلیون تن به ارزش ۶.۱ میلیارد دلار از ایران به ترکیه 
صادر شد و ۳.۷میلیون تن کالا به ارزش ۵.۳میلیارد 
دلار هم از ترکیه به کشورمان وارد شده است که 

نسبت به مدت مشابه، ۱۴۰ درصد صادرات به ترکیه 
و ۲۰درصد واردات از این کشور به ایران افزایش 
داشته است.اما وضعیت جایگاه ترکیه در تجارت 
خارجی با ایران نشان می‌دهد که این کشور هم  در 
واردات و هم در صادرات در بین چهار شریک اول 
ایران بوده و در سال گذشته، ۱۲درصد وزن و ۱۱ 
درصد ارزش کل تجارت کشورمان با دنیا مربوط به 

ترکیه بوده است.

 افزایش ۸۴ درصدی تجارت در بهار
آنطور که سخنگوی گمرک در گزارش خود اعلام 
کرده است در سه ماهه اول امسال، سه میلیون و ۷۷۰ 
هزار تن کالا به ارزش سه میلیارد و ۱۰ میلیون دلار بین 
دو کشور تبادل شد که ۱۴۱درصد در وزن و ۸۴ درصد 

در ارزش نسبت به بهار سال قبل افزایش دارد. از این 
میزان کالای تبادل شده در بهار، سه میلیون و ۷۰ هزار 
تن به ارزش یک میلیارد و ۷۳۷میلیون دلار صادرات 
کالای ایرانی به ترکیه با رشد ۳۶۳درصدی در وزن و 
۱۹۲درصدی در ارزش بوده است و ۷۰۰ هزار تن کالا 
به ارزش یک میلیارد و ۲۷۳ میلیون دلار هم  واردات 
از ترکیه بوده که با رشد ۲۲درصدی همراه بوده است.

 صادرات و واردات ایران و ترکیه از یکدیگر 
چه کالایی است؟

محصولات دامی، شیلاتی، لبنی، گل و گیاه و 
نباتات، میوه و تره بار، خشکبار، ادویه و زعفران، 
مواد غذایی، توتون و سیگار، مصالح ساختمانی، مواد 
معدنی، محصولات پتروپالایشگاهی، مواد شیمیایی، 

دارو، لوازم آشپزخانه، لوازم خانگی، محصولات 
بهداشتی، محصولات صنعتی، محصولات فولادی، 
پوشاک، چرم، کیف و کفش، نخ و پارچه، صنایع 
دستی، شیرآلات، ماشین آلات کشاورزی، لوازم 
التحریر، تجهیزات پزشکی، مبلمان، لوستر و وسایل 
ورزشی و بازی کودکان کالاهای عمده صادراتی 

ایران به ترکیه در بهار امسال بوده‌اند.
همچنین دام مولد، مرغ منجمد، تخم مرغ نطفه 
دار، انواع بذر، حبوبات، موز، قهوه، گندم، ذرت، جو، 
دانه های روغنی، روغن خام، انواع روغن خوراکی، 
شکر، مواد اولیه و ماشین آلات صنعتی، مکمل ها، 
مواد اولیه، کود، لاستیک، چوب، کاغذ، خمیر چوب، 
لوازم الکترونیکی و پارچه و نخ از مهمترین کالاهای 

وارده از ترکیه به ایران گزارش شده است.
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پیام مدیر کل آموزش و 
پرورش استان به مناسبت 

فرارسیدن عید سعید غدیرخُم

سید رضا نظری مدیر کل آموزش و پرورش 
استان در پیامی فرارسیدن عید سعید غدیرخُم، 
تداوم رسالت رسول الله )ص( در ولایت 

علی)ع( را تبریک گفت.
به گزارش اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی 
آموزش و پرورش گلستان، سید رضا نظری مدیر 
کل آموزش و پرورش استان به مناسبت عید 
 سعید و فرخنده غدیرخُم پیام تبریک صادر کرد.

متن این پیام به شرح ذیل است: 
بسم الله الرحمن الرحیم 

»الحمد ا... الذی جعلنا من المتمسکین 
 بولایه مولانا امیرالمومنین علی بن ابیطالب )ع(«  
غدیر روز ولایت و امامت و نشانه تداوم حرکت 
نبوت در مسیر امامت است تا امت اسلامی با فروغ 
نور ولایت راه عدالت را بپیماید و با پیوند نبوت و 
 امامت به سرچشمه علم و حکمت الهی دست یابد 
در این روز کمال دین و اتمام نعمت الهی 
در سایه ادامه حفظ رسالت در آفتاب 
امامت شکل گرفت و در این روز مبارک، 
 اساس دین و ثمره نبوت جاری شد.

اینجانب عید فرخنده ولایت را به همه مردم ایران 
و به ویژه مردم شریف، نجیب و ولایتمدار استان 
گلستان تبریک و تهنیت گفته و برای همه آرزوی 
توفیقات روزافزون الهی از درگاه خداوند منّان 

مسئلت دارم

 مشکلات جزیره شیف 
به زودی حل می‌شود

 صالح رحیمی فرماندار بوشهر به اتفاق معاون 
هماهنگی امور عمرانی فرمانداری و معاون 
برنامه‌ریزی و توسعه فرمانداری بوشهر و هیات 
همراه در روستای جزیره شیف و شرکت در نماز 
جمعه این جزیره در بین نمازگزاران برادران اهل 

سنت حضور یافتند.
فرمانداری  عمومی  روابط  گزارش  به 
بوشهر؛فرماندار بوشهر نسبت به بررسی مسائل و 
مشکلات و حل آنان تاکید نمود و در همین راستا 
مقرر شد جلسه ای با حضور مدیران دستگاه های 
اجرایی شهرستان بوشهر برگزار و نسبت به رفع 
مشکلات اقدام شود.به دنبال این بازدید جلسه ای 
با ریاست زارعی معاون هماهنگی امور عمرانی 
فرمانداری بوشهر و با حضور دستگاه های اجرایی 
شهرستان برگزار و اقداماتی از جمله نصب ۲ دستگاه 
ترانس برق به منظور افزایش ولتاژ و جلوگیری از 
نوسان برق جزیره شیف به عمل آمد.همچنین 
مشکلات چندساله گاز جزیره شیف به زودی مرتفع 
می‌ شود و مسائل و مواردی از قبیل مشکل آب و 

اراضی جزیره شیف و... حل می شود.

نماینده مرند: 
قول دادید قیمت دارو 

افزایش پیدا نکند
نماینده مرند و جلفا در مجلس شورای اسلامی گفت: 
روند صعودی قیمت دارو و تجهیزات پزشکی را شاهد 
هستیم؛ رئیس جمهوری شخصا به این موضوع ورود 

کنید و قیمت دارو را کنترل کنید.
به گزارش ایسنا، معصومه پاشایی بهرام در جلسه به 
وزیر اقتصاد با تاکید بر لزوم توجه ویژه به مناطق آزاد گفت: 
با وجود گذشت یک سال از تصویب قانون مالیات بر 
ارزش افزوده هنوز آیین‌نامه اجرایی بند )الف( ماده )10( 
این قانون از سوی وزارت اقتصاد تدوین و اعلام نشده 
است.وی ادامه داد: طبق گزارش‌های عملکردی دو منطقه 
آزاد ارس و کیش می‌توانند مشمول معافیت از پرداخت 
مالیات بر ارزش افزوده در صورت اجرای قانون شوند و 
به تبع آن سایر مناطق آزاد تشویق به ایجاد زیرساخت‌های 

مشمول معافیت از مالیات بر ارزش افزوده خواهند شد.
این نماینده مجلس در تذکری به وزیر راه و شهرسازی 
گفت: هنوز واردکننده‌های کشنده‌های سنگین مشکلشان 
حل نشده و بسیاری از راننده‌ها تمام دارایی خود را بر 
روی آن سرمایه‌گذاری کرده‌اند و دچار سختی در تأمین 
معیشت روزانه خود شده‌اند؛ لازم است وزیر راه سریعا 
نسبت به واردات کشنده‌های سنگین اقدام نماید هر چند 
می‌دانم که سرعت در انجام امور برای شما با توجه به سایر 
عملکردهایتان بسیار سخت است.وی در تذکری دیگری 
به وزیر آموزش و پرورش اظهار کرد: متأسفانه در تدوین 
اجرای قانون رتبه‌بندی انحرافاتی از قانون مجلس دیده 
می‌شود که باید اصلاح شود. اجرای قانون رتبه‌بندی از 
تاریخ مصوب مجلس برای تمامی معلمان باید اجرا شود.

پاشایی همچنین با انتقاد از افزایش قیمت دارو گفت: آقای 
رئیس جمهور به مردم قول دادید که قیمت دارو افزایش 
پیدا نکند اما در عمل روند صعودی قیمت دارو و تجهیزات 
پزشکی را شاهد هستیم لذا درخواست می‌کنم شخصا به 
این موضوع ورود کنید و قیمت دارو را کنترل کنید که 
وزارت بهداشت ضعیف عمل می‌کند.وی با تبریک روز 
بهزیستی از دولت خواست که قوانین خوبی که در حمایت 

از معلولان و سالمندان مصوب شده را اجرایی کند.

اخبار

افزایش ظرفیت پالایشگاه 
کرمانشاه به ۴۰ هزار بشکه در روز

آیین آغاز عملیات اجرایی افزایش ظرفیت 
پالایشگاه نفت کرمانشاه با حضور استاندار و 

جمعی از مسئولان استان کرمانشاه برگزار شد.
افزایش ظرفیت پالایشگاه کرمانشاه به ۴۰ هزار 
بشکه در روز با اجرای عملیات پروژه افزایش 
ظرفیت و توسعه کیفی فرآورده‌های نفتی شرکت 
پالایش نفت کرمانشاه، ظرفیت این پالایشگاه به ۴۰ 

هزار بشکه در روز افزایش خواهد یافت.
 آیین آغاز عملیات اجرایی افزایش ظرفیت این 
پالایشگاه )۲۵ تیر( با حضور استاندار و جمعی از 

مسئولان استان در محل این پالایشگاه برگزار شد.
 مدیرعامل پالایشگاه کرمانشاه با اشاره به سابقه 
تاریخی این پالایشگاه گفت: افتتاح این پالایشگاه در 
سال ۱۳۱۴ با ظرفیت ۴۲۰۰ بشکه در روز، بود و از 
سال ۱۳۴۸ با طراحی پالایشگاه جدید، این ظرفیت 

به ۱۵ هزار بشکه در روز رسید.
فرهاد‌ کاویانی با بیان اینکه در سال‌های بعد از 
جنگ تحمیلی با ایجاد تحولاتی در پالایشگاه ظرفیت 
آن به ۲۲ تا ۲۵ هزار بشکه در روز افزایش یافت، تاکید 
کرد: در آن زمان پالایشگاه همچنان در ساده ترین نوع 
بود.اما به دلیل شرایط جنگ و از آنجایی که در آن 
زمان پالایشگاه هنوز دولتی بود و محدودیت بودجه 
وجود داشت، این پروژه‌ها علی‌رغم پیگیری‌های 

صورت گرفته انجام نشد.
به گفته کاویانی، با واگذاری پالایشگاه به بخش 
خصوصی، مسائل مهمی از جمله تحقیق و توسعه، 
اجرای طرح‌های توسعه ای و مسائل زیست محیطی 

با جدیت مورد توجه قرار گرفت.
وی با بیان اینکه مقرر شد ظرفیت پالایشگاه 
کرمانشاه به ۴۰ هزار بشکه در روز افزایش یابد، 
افزود: در این راستا چند طرح مهم تعریف شد 
که با اجرای آنها علاوه بر افزایش ظرفیت، کیفیت 
محصولات تولیدی پالایشگاه) بنزین، گازوئیل و نفت 
و سفید( نیز به سطح یورو پنج می‌رسد و میزان تولید 
نفت کوره از ۵۰ درصد به ۲۲ درصد کاهش می‌یابد.

مدیرعامل پالایشگاه کرمانشاه تاکید کرد: در 
پالایشگاه کرمانشاه طرح هایی از جمله راه‌اندازی 
بخش تقطیر در خلا، تصفیه هیدروژنی، حذف بنزن 
از بنزین، تصفیه نفتای سبک و ایزومریزاسیون، تولید 
هیدروژن، تامین آمین، تصفیه آب‌های ترش، بازیافت 
گوگرد و تصفیه گازهای اسیدی اجرا خواهد شد 
که همه آنها برای ارتقا کیفیت محصولات لازم و 
ضروری است.مدیرعامل پالایشگاه کرمانشاه اجرای 
این طرح‌ها را برای ارتقا کمی و کیفی پالایشگاه 
ضروری دانست و گفت: این پروژه قرار است ظرف 
مدت سه سال اجرا شود.کاویانی ادامه داد: این 
پروژه در زمان ساخت برای سه هزار نفر و در زمان 
بهره‌برداری برای ۲۰۵ نفر به صورت مستقیم و هزار 

نفر به صورت غیرمستقیم اشتغالزایی دارد.

محله محوری و اتمام پروژه 
های نیمه تمام دو اولویت 

شهرداری گرگان
زهرا کارزگر-خبرنگار مملکت: شهردار گرگان از محله 
محوری و اتمام پروژه های نیمه تمام به عنوان دو اولویت 

فعلی شهرداری نام برد.
مهندس محمدرضا سبطی در هفتاد و چهارمین جلسه 
رسمی و علنی شورای اسلامی شهر گرگان با اشاره به مسائل 
اقتصادی اظهار داشت: همانگونه که مطلع هستید شهرداری 
کلانشهر تهران در چند ماه گذشته برای پرداخت حقوق 
کارکنانش به مشکل برخورد کرده و برخی شهرداری های 
استان نیز پرداخت حقوق کارکنانشان را به تعویق انداخته اند.

سبطی با بیان اینکه ماهیانه 60 میلیارد تومان هزینه 
نگهداری شهر می شود، تصریح کرد: باتوجه به لزوم پرداخت 
بدهی هایی که برجای مانده و به ما به ارث رسیده است، فعلا 
قادر به طراحی پروژه های بزرگ )مگاپروژه( نیستیم و ابتدا 

باید پروژه های نیمه تمام را به پایان برسانیم.
وی به طرح محله محوری اشاره کرد و گفت: محله 
محوری و اتمام پروژه های نیمه تمام دو شعار شورای 
ششم بوده است و در همین راستا ساخت پروژه 
شهربازی مدرن که بیش از 700 میلیارد تومان دیگر هزینه 

در بردارد، به شیوه تدریجی پیش می رود.
سبطی افزود: از دو هفته پیش اقدامات جهادی و رفع 
مشکلات کوی شریعتی را آغاز کرده ایم و پارک محله نیز با 
 حضور اعضای شورا بعد از عید غدیر کلنگ زنی می شود.

شهرداری گرگان در خصوص نیاز شهر گرگان به دریاچه 
مصنوعی بیان کرد: بنده در سال های قبل که عضو شورا 
بودم این موضوع را به شهردار وقت پیشنهاد دادم که بنا 
به دلایلی طرح آن تغییر کرد اما در دستور کار این دوره 
مدیریت شهرداری قرار دارد.وی به عملیات بازگشایی 
معابر اشاره و اظهار کرد: هم اکنون در 6 نقطه شهر 
عملیات بازگشایی در حال انجام است که هر کدام از این 

محورها مدیران پروژه مستقلی دارند.
سبطی بار دیگر به موضوع قرارگاه جهادی اشاره کرد و 
گفت: ما در حوزه محلات سال ها غفلت داشته ایم و اکنون 

می خواهیم کم کاری های گذشته را جبران کنیم.
وی خاطرنشان کرد: در قالب طرح جهادی محله من، ما 
نیازهای هر محله را بررسی می کنیم و در حوزه وظایف و 
اختیارات خود برای رفع آن به طور جهادی وارد عمل می 
شویم.وی ادامه داد: بر اساس نظرسنجی های صورت گرفته 
حدود 92 درصد از اهالی کوی شریعتی از اقدامات شهرداری 
در این محله ابراز رضایت کردند و ما این رویه را در سایر 

محلات نیز ادامه خواهیم داد.

اخبار

جانشین فراجا بر لزوم اتخاذ تدابیر مدیریت 
تاکتیکی مسئولان پاکستان در جهت کاهش جرایم 
سازمان یافته مرزی تاکید کرد و گفت: طرح 
برخورد با رانندگان خودروهای پلاک مخدوش 

تشدید می‌شود.
به گزارش مهر، سردار قاسم رضایی در حاشیه 
بازدید هوایی و زمینی از مرزهای جنوب شرقی کشور 
با اشاره به اینکه استان سیستان و بلوچستان یکی از 
استان‌های مطلوب کشور است، گفت: خوشبختانه در 
یک دهه گذشته همه دستگاه‌ها اقدامات بسیار مثبتی 

را با همکاری مردم خوب استان انجام دادند تا جایی 
که امروز شاهد نتیجه آن یعنی امنیت پایدار در این 

منطقه از کشورمان هستیم.
جانشین فرمانده کل انتظامی کشور خاطرنشان کرد: 
ارتش و دولت پاکستان در آن سوی مرز، اقداماتی 
را از سال‌های گذشته آغاز کرده که در حال به ثمر 
رسیدن است هم حضور در مرز و هم اقدامات انسداد 
مرزی مشابه اقدامات آنچه که از سال‌های گذشته در 
مرزهای جمهوری اسامی ایران انجام شده است.

وی افزود: نتیجه این اقدامات مشترک مرزی با دولت 

پاکستان یک تعامل بسیار خوب ما بین دو 
کشور دوست و همسایه شده است ولی 
آنچه از ارتش پاکستان انتظار می‌رود 
این است که در مرزهای مشترک با این 
کشور و به‌خصوص در خاک پاکستان 

بر اساس برآوردهای به دست آمده باید 
اقدامات تاکتیکی متناسب با موضوعاتی 

نظیر ورود اتباع بیگانه و قاچاق 
 انسان به گونه‌ای باشد که شاهد 

انجام آن نباشیم.

جانشین فراجا: 

تشدید طرح برخورد با رانندگان خودروهای پلاک مخدوش

مقصران مرمت‌های نادرست باید پاسخگو باشند
فاجعه مرمت گنبد مسجد امام پس از 
مرمت گنبد شیخ لطف الله باعث شده عده‌ای 
از فعالان میراث فرهنگی خواهان ایجاد 
محکمه‌ای برای پاسخگویی متولیان آسیب 

به بناهای تاریخی شوند.
به گزارش مهر؛ فعالان میراث فرهنگی 
اصفهان تازه تصاویر مرمت گنبد مسجد 
شیخ لطف الله را کنار گذاشته بودند که این 
بار با فاجعه مرمت گنبد مسجد امام رو 
شد فاجعه‌ای که گویی این گنبدها را اصلًا 
ایرانی‌ها نساخته اند که حالا در مرمتش دچار 

مشکل شده اند.
شاید برخی تصور کنند رسانه‌ها تصاویر 
گنبدهای مهمترین مساجد ایرانی‌ها را 
دست کاری می‌کنند تا فاجعه مرمت آنها 
را به رخ بیننده بکشانند. درحالی که هر 
بازدیدکننده از مساجد امام و شیخ لطف الله 
در میدان نقش جهان هم که بایستد می‌تواند 
با کمی دقت شاهد تفاوت در مرمت‌های 

قبل و بعد باشد.
همین چند وقت پیش بود که تصاویری 
از گنبد مسجد شیخ لطف الله اصفهان منتشر 
شد گنبدی که نشان می‌داد هر ترک آن بعد 
از مرمت رنگ باخته است! آن زمان متولیان 
مرمت و مدیران میراث جهانی نقش جهان 
می‌گفتند که نظرات غیر کارشناسی است. 
کاشی‌های نصب شده جدید است و زمان 
می‌خواهد تا مانند کاشی‌های بخش‌های 
دیگری شود که سال‌ها نور خورده اند و 
کثیف شده اند! ولی زمان و نظرات کارشناسی 
ثابت کرد که این طور نبود و مرمت‌ها درست 

و اصولی انجام نگرفته است.
چندی پیش در حاشیه مجمع عمومی 
ایکوموس، مهدی حجت رئیس شورای 
محوطه‌ها و بناهای تاریخی در ایران 
خاطره‌ای تعریف می‌کرد و می‌گفت: ایستاده 
بودم در میدان نقش جهان وقتی چشمم 
به گنبد شیخ لطف الله افتاد از این همه 
بی تدبیری در مرمت گنبد به این زیبایی 
تعجب کردم و افسوس خوردم که این چه 

افتضاحی است.

 فرورفتگی در گنبد
حالا فعالان میراث فرهنگی هنوز از 
دغدغه گنبد مسجد شیخ لطف الله خلاص 
نشده اند که تصاویر هوایی از گنبد مسجد 
امام در میدان نقش جهان منتشر شد گنبدی 
که خبر آمد داربست‌های آن بعد از ۱۱ سال 
کار مرمتی قرار است برچیده شود اما با چه 
وضعی؟ تصاویر هوایی نشان می‌دهد که این 
گنبد دچار قوس شده، کاشی‌های آن به حدی 
رنگ باخته اند که گنبد را دو رنگ نشان 

می‌دهد. خطاهای مرمتی در آن کم نیست.
در این باره کارشناسان مرمت و میراث 
فرهنگی نظر داده اند خیلی از انها به تصاویر 
منتشر شده بسنده نکرده و خودشان دست به 
کار شده اند تا از نزدیک آن را ببینند برخی 
هم موفق نشدند چون مرمت گنبد در اختیار 
پیمانکار وزارت میراث فرهنگی است. 
پیمانکاری که مدعی است از نوادگان بهترین 

کاشی سازان اصفهان است.
احمد روکار از پیشکسوتان مرمت به 
خبرنگار مهر می‌گوید: وقتی بنایی، ساختمانی 
یا بخشی از یک شیء مرمت می‌شود دیگر 
نمی‌توان آن را به حالت قبل برگرداند. شما 
تیشه به جایی زده‌ای. زخم کرده‌ای. رویش را 
با مصالحی پوشانده‌ای. فهمیدی اشتباه کردی. 
دوباره تیشه می زنی مصالح را برمی داری و 

دوباره می‌خواهی مصالح جدید ریخته و مرمت 
کنی. آیا همان بخش می‌تواند مثل قبل شود؟ 
خیر. مگر بنایی که چندصد سال عمر کرده 

چقدر توان تحمل چنین زخم‌هایی را دارد؟

 چرا به گوشزدها توجهی نمی‌کنید
او که تصاویری از مرمت گنبدهای مساجد 
شیخ لطف الله و امام را دیده می‌گوید: 
پیمانکار زیر نظر چه کسی کار می‌کند؟ در 
این ۱۱ سال چرا هیچ وقت نرفت ببیند 
مرمت‌ها چگونه انجام می‌شود حالا بعد از 
برچیده شدن داربست به چه چیزی ایراد 
می‌گیرند؟ به اینکه چرا گنبد درست مرمت 
نشده؟ پس آقایان اول کار کجا بودند؟ من 
شاهدم هر بار فعالان و دغدغه مندان گوشزد 
می‌کردند که اتفاقات ناخوشایندی روی 
گنبدهایی می‌افتد که در دست مرمت است 
و چون از دید مردم پنهان و ارتفاع آن زیاد 
است کسی به آن توجه چندانی نمی‌کند. 
جالب است که حالا همه نسبت به آن اظهار 
نگرانی می‌کنند. در بخش‌هایی از گنبد دیده 
ام که کاشی لاجوردی را رنگ سبز زده اند. 
مگر می‌شود این رنگ‌ها را کسی که تخصصی 
در کاشی دارد تشخیص ندهد. مگر می‌توان 
گفت ملات می‌ریزیم روی کاشی تا سفت 
شود و توقع طبله هم نداشت.عقیل عقیلی 

پژوهشگر و باستان شناس نیز مانند بسیاری 
از کارشناسان دیگر که در صفحات مجازی 
خود به این نوع مرمت‌ها انتقاد کرده اند گفته 
است: زیر داربست‌ها در بخش جنوب و 
جنوب غربی مسجد جامع عباسی انحراف و 
فرورفتگی‌هایی در رأس گنبد و بخش‌هایی از 
بدنه آن می‌توان مشاهده کرد همچنین دیواره 
جنوبی مسجد نیز انحراف قابل مشاهده‌ای را 

از خود به جا گذاشته است.

  کارگروه تخصصی تشکیل شود
از طرف دیگر بسیاری از فعالان حوزه 
میراث فرهنگی درصدد هستند تا وزارت میراث 
فرهنگی را متقاعد کنند که با تشکیل تیم مرمتی 
از لحظه اول تا پایان مرمت هر بخش از هر بنا، 

متخصصان مربوطه پاسخگو باشند.
مطالبه دیگر آنها این است که محکمه‌ای 
برای مرمت‌های نادرست ایجاد شده و 
مقصران آسیب به بناهای تاریخی به خصوص 

نفایس مورد محاکمه قرار گیرند.
چرا که در سالهای اخیر مرمت‌های غیر 
اصولی موجب شده نه تنها بخشی‌هایی از 
هویت بناهای تاریخی به مخاطره بیفتد بلکه 
خیلی از آنها دچار آسیب‌های جبران ناپذیری 
شوند مانند گنبد شیخ لطف الله و مسجد امام.

احمد علیدادی از فعالان حوزه میراث 
فرهنگی به خبرنگار مهر می‌گوید: این مطالبه 
حق همه آنهایی است که میراث فرهنگی 
برایشان اهمیت دارد. اتفاقاتی از جمله 
مرمت‌های نادرست مهمترین مساجد ایران 
موضوعی نیست که به راحتی بتوان از آن گذر 
کرد. این فجایع مرمتی در کشوری رخ داده 
که ادعا می‌کند در حوزه مرمت سرآمد است 
و می‌تواند به کشورهای دیگر دانش خود را 
انتقال دهد. اما وقتی مرمت گنبد این مساجد 
را می‌بینیم باور نمی‌کنیم در سالهای خیلی 
دورتر همین گنبدها توسط افرادی ساخته 
شده که امکانات امروزی را نداشته اند. 
اصلًا چطور می‌توان این دانش را از گذشته 
نداشت و ندانست چطور باید مرمت کرد. آیا 
این اتفاق چیزی بالاتر از یک فاجعه نیست؟

نماینده مردم قصرشیرین در مجلس شورای 
اسامی تاکید کرد: دیپلماسی زیست محیطی از 
هر زمانی ضروری‌تر است و ریزگردها در سکوتی 
مشکوک نفس مردم استان‌ های غربی و جنوبی 
کشور را به شماره انداخته و مهاجرت مردمان این 

مناطق را تسریع کرده اند.
به گزارش ایسنا، شهریار حیدری در نطق میان 
دستور خود در جلسه مجلس شورای اسلامی ضمن 
تبریک سالروز تاسیس شورای نگهبان و قدردانی 
از سفر هیات دولت به استان کرمانشاه، گفت: جا 
دارد از رئیس جمهور تشکر ویژه‌ای داشته باشم که 
دعوت من را پذیرفته و در شهر مشهد مظلومان فاتح 

یعنی سرپل‌ ذهاب حضور پیدا کرد.
وی با تشکر از مردم همیشه سربلند حوزه 
انتخابیه اش با ذکر نکاتی در خصوص موضوعات 
حاشیه‌ای که عموما در سفرها شکل می‌گیرد، متذکر 
شد: دولت مسئول باید دولت مختار باشد یعنی در 
قبال مسئولیت باید اختیار داشته باشد و این حق 
دولت است که مسئولین را بدون هیچگونه فشاری 
انتخاب کنند، همانگونه که مقام معظم رهبری 
فرمودند نمایندگان در عزل و نصب‌ها دخالت نکنند، 
جریانات سیاسی نیز باید سهم ‌خواهی و دخالتی در 
این خصوص نداشته باشند چراکه رئیس جمهور، 
دولت، وزرا، استانداران و مدیران در مقابل خدا، 
رهبری و مردم مسئول هستند. اگر هر مسئولی 
تخلف دارد این وظیفه نظارتی است که مجلس و 
آحاد نیروهای انقلابی به وظیفه شرعی مطابق قانون 

عمل کنند.
نماینده مردم قصر شیرین در ادامه تصریح کرد: 
به صورت مثال در استان کرمانشاه همه نمایندگان 
عضو ستاد آقای رئیسی بوده و تمامی جریان‌ های 
انقلابی حامی ایشان بودند و نباید جریان خاصی 
دولت مردمی، فراگیر و انقلابی آقای رئیسی را 

مصادره و سهم‌ خواهی کند.
حیدری خطاب به رئیس جمهور گفت: از نزدیک 
مشکلات را مشاهده و دردها را لمس کردید و به 
درستی اشاره شد که مشکل اصلی استان کرمانشاه 
و خصوصا شهرستان‌های حوزه انتخابیه اینجانب 
بیکاری جوانان است. خوشبختانه مصوبات خوب 
و امیدوارکننده‌ ای برای استان در نظر گرفته شد 
که از جمله آنها راه اندازی مناطق آزاد تجاری– 
صنعتی قصرشیرین و دستور در اجرا و تکمیل راه 
آهن کرمانشاه– خسروی، تکمیل و بهره برداری 

کامل از سامانه گرمسیری و... است.

نماینده مردم قصر شیرین با بیان اینکه از 
تصویب مصوبات تا اجرا و عمل یک گام مهم و 
بلند به نام پیگیری و تعهد به تصمیم تا حصول 
نتیجه وجود دارد، خاطرنشان کرد: قصر شیرین، 
 ‌‎خسروی، گیلانغرب، سومار و سرپل‌ذهاب دروازه
های تاریخی تشرف به عتبات عالیات بوده و هستند، 
مردم این شهرستان‌ ها در طول تاریخ همواره مفتخر 
به میزبانی زائرین عتبات عالیات بوده‌اند.به عنوان 
نماینده مردم مهمان نواز این شهرستان‌ ها جهت 
میزبانی از زائرین اربعین حسینی اعام آمادگی 
کرده و از مسئولان کشوری و لشگری تقاضا دارد 
تا هماهنگی‌ های لازم جهت تشرف این عزیزان از 

مرزهای خسروی و سومار را به عمل آورند.
حیدری عنوان کرد: اکنون دیپلماسی زیست 
محیطی از هر زمانی ضروری تر است، ریزگردها 
بی ‌صدا و در سکوتی مشکوک نفس مردم استان‌ 
های غربی و جنوبی کشور را به شماره انداخته 
و مهاجرت مردمان این مناطق را تسریع کرده 
اند. این موضوع اگر مشکلی امنیتی و ملی نیست 
پس چه نوع مشکلی است؟ وی خاطرنشان کرد: 
اگر امروز هزینه پیشگیری از ریزگردها به عنوان 
مشکلی زیست محیطی را نپردازیم، تهدیدات در 
آینده‌ ای نزدیک هزینه‌ های به مراتب بالاتری 
را باید برای درمان بیماری ‌های ناشی از آن 

پرداخت کنیم.
نماینده مردم قصرشیرین در مجلس خطاب به 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی، گفت: گیلانغرب 
دومین شهر مقاوم کشور در جنگ تحمیلی بوده و 
این لقب پرافتخار از سوی مقام معظم رهبری به 
این شهر داده شده که حاصل جانفشانی‌ های بسیار 
مردم این دیار قهرمان پرور است. درخواست داریم 
نسبت به ثبت روز ۴ مهرماه به عنوان روز مقاومت 

گیلانغرب در تقویم کشور اقدام شود.

نماینده مردم قصر شیرین:

 دیپلماسی زیست محیطی از هر زمانی ضروری‌تر است
رئیس کل نظام پزشکی عنوان کرد

تشکیل ۷۵۰۰ پرونده قصور پزشکی طی سال گذشته
رئیس کل نظام پزشکی گفت: سال گذشته 
۷۵۰۰ پرونده قصور پزشکی تشکیل شده و هیئت 
انتظامی سازمان نظام پزشکی، ۸۲ درصد به نفع 

مردم رای داده است.
محمد رئیس‌زاده در نشست خبری با خبرنگاران 
استان زنجان که در سالن جلسات انجمن خیریه 
مهرانه برگزار شد، با بیان اینکه در دو سال کرونا 
میزان پرونده‌های تشکیل شده در نظام پزشکی 
کاهش پیدا کرد، اظهار کرد: سال گذشته ۷۵۰۰ پرونده 
پزشکی تشکیل شده و برای ۸۲ درصد موارد هیئت 
انتظامی سازمان نظام پزشکی به نفع بیمار رای دادند 
که این امر نشان‌دهنده این است که سازمان نظام 
پزشکی و اعضای هیئت انتظامی مدافع جدی و 
سرسخت مردم هستند.وی با بیان اینکه میزان قصور 
پزشکی در ایران نسبت به دنیا پایین‌تر است، افزود: 
در رشته‌های زنان و زایمان، دندانپزشکی و پزشک 
عمومی، معمولًا به دلیل حساسیت و دشواری کار، 
میزان شکایت مردم بیشتر است.این مسئول با بیان 
اینکه نداشتن برداشت حقیقی و واقعی برخی از 
مسئولان کشور و رسانه‌ها از جامعه پزشکی است، 
تصریح کرد: واقعیت موجود در جامعه پزشکی به 
لحاظ دستاوردها، پیشرفت‌ها، نقایص، خطاها و 
مشکلات درک و برداشت درستی در حوزه برخی 
از مسئولان و رسانه‌ها وجود ندارد و مطالبی که 
برجسته شده و به افکار عمومی رسانده می‌شود با 

واقعیت‌های موجود جامعه پزشکی متفاوت است.
رئیس کل نظام پزشکی با بیان اینکه هرسال به 
نسبت رشدی که در هزینه‌های مصرفی، تجهیزات و 
غیره با کاهش میزان تعرفه‌ پزشکان مواجه هستیم، 
گفت: در خصوص تبعیض و نابرابری تلاش می‌کنیم 
در حوزه جامعه پزشکی عدالت بین‌رشته‌ای برقرار 
شود و در تلاش هستیم بی‌عدالتی‌ها و نابرابری‌ها 

در این صنف کاهش پیدا کند.
رئیس‌زاوه با بیان اینکه مالیات پزشکان، 
اظهارنظر به آمار رئیس‌ سازمان امور مالیاتی کشور 
ملاک است، اظهار کرد: طبق گفته رئیس‌ سازمان 
امور مالیاتی، فاصله بین اظهار و تشخیص در بین 
جامعه پزشکی کمترین )۲۰ درصد( است در حالی 
که در بعضی از صنوف ۸۰ درصد اختلاف وجود 
دارد.وی با بیان اینکه میانیگن پرداخت مالیات به 
میانگین سایر صنوف ۴ برابر بوده و هیچکس عدد 
دقیقی از فرار مالیاتی پزشکان ندارد و اعدادی که 
در رسانه‌ها مطرح می‌شود کاملا نادرست است، 
افزود: پزشکان جزو اقشاری هستند که بیشتر از هر 

قشری قابل پیگیری هستند زیرا در مراکز دولتی و 
خصوصی مشغول به کار هستند و تنها پزشکانی 
امکان دارد فرار مالیاتی داشته باشند که در مطب 
کارتخوان ندارند یا استفاده نمی‌کنند.این مسئول با 
بیان اینکه ۷۰ هزار و ۸۰۰ نفر از پزشکان پروانه 
مطب دارند که بالای ۶۰ درصد در مراکز دولتی 
یا خصوصی فعالیت می‌کنند، گفت: حال از ۳۳۰ 
هزار عضو جامعه پزشکی چند درصد ممکن است 
مطب داشته باشند، در هیچ‌جا فعالیت نداشته باشند 
و کارتخوان در مطب نداشته باشند تا فرار مالیاتی 

بکنند?
رئیس کل نظام پزشکی در رابطه با قرارداد با 
بیمه‌ها به خصوص در بخش دندانپزشکی، گفت: اگر 
بیمه‌ها به تعهدات خود عمل کرده و خوش حساب 
باشند و تعرفه‌ها را به قیمت واقعی نزدیک‌تر کنند، 

جامعه پزشکی مایل به قرداد با بیمه‌ها است.
رئیس‌زاده با بیان اینکه توزیع پزشکان در کشور 
متناسب نیست و تقریبا ۴۰ درصد متخصصان در ۵ 
کلان شهر ساکن هستند، گفت: الزامات ماندگاری 
همکاران در مناطق کمتر برخوردار فراهم نشده و 

باید زیرساخت‌های لازم را فراهم کنیم.
وی در رابطه با کاهش تمایل پزشکان عمومی 
به برخی از رشته‌ها، افزود: تمایل به ورود همکاران 
پزشک عمومی به برخی از رشته‌ها اعم از جراحی 
عمومی، طب اورژانس، بیهوشی، اطفال و طب 
اورژانس کاهش پیدا کرده است که برای رفع آن 

تمهیداتی اندیشیده شده است.
این مسئول با بیان اینکه باید نظام ارجاع درست 
شود و مریض را حتما پزشک عمومی معاینه کرد و 
در صورت صلاحدید به پزشک متخصص و سپس 
به فوق تخصص ارجاع دهد، خاطرنشان کرد: در 
رشته‌های پزشکی که در استان زنجان کمبود وجود 

دارد باید بومی‌گزینی انجام شود.
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کارگردان» دینامیت« و سریال شبکه نمایش خانگی 
»جادوگر« به نامه اخیر ساترا واکنش نشان داد و گفت : 

من همچنان به صحت این نامه شک دارم.
»مسعود اطیابی« کارگردان سینما و تلویزیون گفت:این 
نامه ساترا، نامه تفرقه برانگیزی است که من فکر می‌کنم 
واقعیت ندارد و ابزاریست برای خراب کردن صدا و 
سیما. زیرا نگارش چنین نامه‌ای با این بندها، فقط از 
دشمن برمی‌آید. امکان ندارد این نامه را یک مدیر دلسوز 

نوشته باشد.
وی ادامه داد : چنین برخوردی بخصوص با بخش 
خصوصی تعجب آور است. سال‌های سال تلویزیون، 
تبلیغ واگذاری امور به بخش خصوصی را می‌کرد. در 
سال‌های اخیر، خصوصی سازی یکی از اولویت‌های 
مهم کشور بوده است و مقام معظم رهبری هم به 
حمایت از تولیدات بخش‌های خصوصی تاکید کرده‌اند. 
الان چطور خصوصی سازی بد شده و دشمن رسانه 

ملی شده است؟
وی افزود: متاسفانه دوستان نهادهای نظارتی فکر 
می‌کنند گروه‌های هنری با نظارت مخالف‌اند درحالیکه ما 
نه تنها با نظارت مخالف نیستیم که بر این اتفاق مصر هم 
هستیم و برایمان فرقی نمی‌کند که از کجا مجوز بگیریم 
و کدام سازمان ناظر بر تولیدات ماست. اما آنچه که برای 
ما تولیدکنندگان حوزه فرهنگ و هنر ناراحت کننده است 
حضور افراد غیر متخصص و غیر ایمن در امور نظارتی 
است. متاسفانه اکثر مدیرانی که دوستانه سر کار آمده‌اند 
به همان روال دوستانه، ناظرینی را سرکار می‌آورند که نه 

تخصص و آگاهی دارند و نه انگار در بین مردم زندکی 
کرده‌اند.اطیابی خاطر نشان کرد: یک رفتارهای مشکوکی 
در شیوه‌های نظارت به خصوص در ارکان سازمان صدا 
و سیما وجود دارد که قصد و هدفش تخریب این سازمان 
در نگاه مردم است. اینها در امور نظارتی نفوذ کرده‌اند و با 
شیوه‌های نظارتی‌شان به سمتی می‌روند که مردم نسبت به 

این سازمان بی اعتماد شده و به سمت تنفر بروند.
این کارگردان همچنین گفت: اگر لیستی از ممیزی‌های 
این آقایان به شما ارائه کنم یک کتابچه فکاهی طنز به 
دست شما می‌آید که سرتاسرش خنده‌های گریه آور 
است.من فیلمساز بعد از ممیزی‌ها خودم یکبار ممیزی 
می‌کنم و می‌بینم گاهی دوستان ناظر، چیزهایی را ندیده‌اند 
که اتفاقا مناسب پخش نبوده است. نمی‌دانم چرا موارد 

مهم را نمی‌بینند و به موارد بی اهمیت، حساست نشان 
می‌دهند. برای مثال، واژه »مذاکره« از تمام فیلم‌ها در 
می‌آید و این از تعمد است.این کارگردان با اشاره به نقش 
پررنگ نمایش خانگی در تولیدات نمایشی با کیفیت، 
افزود: در عرصه فرهنگ وقتی تولیدات نمایش خانگی با 
برنامه‌های تلویزیونی مقایسه می‌شود به مراتب قوی‌تر و 
بهتر از تلویزیون است. تلویزیون در فعالیت‌های چند سال 
اخیرش با کدام تولیدش مردم را شاد کرده و به زندگی در 
همین مملکت امیدوار کرده است؟اطیابی در پایان گفت : 
باز هم بر این عقیده‌ام که این نامه باید خارج از کشور و 
برای ایجاد آشوب و نفاق و برای از هم پاشیدگی سیستم 
رسانه ای ما تدوین شده باشد. من همچنان به صحت این 

نامه شک دارم.

یک فیلم ساز مطرح کرد : 

من همچنان به صحت این نامه شک دارم

تغییرات اقلیمی چه تاثیری بر مقاصد گردشگری دارد؟
گرمایش زمین ریشه افزایش شدید دمای آب و و هوا، 
توفان‌های ویران‌گر و بسیاری از پدیده‌های دردسرساز دیگر است. 

اما صنعت گردشگری چطور با این مشکل مقابله می‌کند؟
اگر بخواهیم به بارزترین تاثیرات تغییرات اقلیمی بر محیط اشاره 
کنیم، می‌توانیم »اس ترنک« یکی از بهترین سواحل »مایورکا« را 
مثال بزنیم. در این ساحل، پناهگاه‌های زیرزمینی بتنی و عظیمی که 
اواسط قرن بیستم توسط »فرانسیسکو فرانکو« ساخته شده است، در 
ابتدا زیر تل‌های شن پنهان شده بودند، اما این روزها این سازه‌ها از 
زیر شن‌ها بیرون آمده‌اند، چراکه افزایش سطح آب سبب فرسایش 
بخش‌هایی از این ساحل شده است و این منظره را تحت تاثیر قرار 
داده است. دانشمندان دریافته‌اند ساحل »اس ترنک« امروزه ۴۰ متر 
کوتاه‌تر از قبل است. اگر گرمایش زمین به همین روال ادامه پیدا کند، 
بسیاری دیگر از ساحل‌های »مایورکا« درون دریا ناپدید خواهند شد.

»توماس دوراک« از متولیان تحقیقاتی است که توسط آژانس 
محیط‌زیستی فدرال آلمان درباره تاثیرات گرمایش زمین بر روی 
گردشگری انجام شد. به گفته »دوراک« ما در منطقه مدیترانه شاهد 

فرسایش خشکی در ابعاد وسیع هستیم.
با این حال این مسئله تاثیری بر شمار بازدیدکنندگان نداشته است، 
پیش‌بینی می‌شود شمار بازدیدکنندگان از »مایورکا« در تابستان امسال 

حتی رکورد جدیدی را نیز به ثبت برساند.
»دوراک« معتقد بسیاری از اروپایی‌ها به عادت‌هایی که در زندگی 
دارند بسیار اهمیت می‌دهند و کسی که ۲۰ سال تعطیلات را در ایتالیا 
گذرنده است به این کار ادامه خواهد داد و حتی فاجعه‌های طبیعی 
همچون سقوط یخچال طبیعی در »دولومیتی« که در ماه جولای سبب 
کشته شدن ۱۱ نفر شد نیز برای مدت طولانی نظر مردم را تغییر 

نخواهد داد.
با این حال »دورلاکر«‌ که یک استاد رشته مدیریت گردشگری در 

دانشگاه وین است، بیان کرد: »اگر یک منطقه به طور مدام تحت تاثیر 
سیل یا بهمن دچار آسیب شود، گردشگری آن منطقه نیز درنهایت 
تحت تاثیر قرار خواهد گرفت. اما این اتفاقات هر از گاهی در نقاط 
مختلف جهان به وقوع می‌پیوندند. با اینکه مردم از خطرات آگاه 

هستند،‌ اما این خطرات را مختص منطقه مشخصی نمی‌دانند.«
با این حال این استاد دانشگاه معتقد است، کارائیب از این قاعده 
مستنثنی است. در سپتامبر سال ۲۰۱۹،‌ توفان فصلی »دوریان« 
خسارت‌های شدیدی را در »باهاما« به بار آورد و در نتیجه آن 

گردشگری این منطقه به زانو درآمد.
»دوارک«‌ معتقد است گرمایش زمین، تفرجگاه‌های اسکی روی 
برف را بسیار تحت تاثیر قرار داده، چراکه افزایش دما حجم بارش 
برف را کاهش داده است. »دوراک«‌ معتقد است این مکان‌ها به 
بهترین شکل ارتباط بین تغییرات اقلیمی و گردشگری را به تصویر 
می‌کشند، چراکه اگر یک پیست اسکی برای چند سال متوالی با 
کمبود و یا فقدان بارش برف مواجه شود، علاقه‌مندان به ورزش‌های 

زمستانی را از دست می‌دهد.
منطقه »آلپ« مدت‌ها است با این مشکل مواجه شده است و 

در بسیاری از نقاط برای جبران کمبود بارش برف از دستگاه‌های 
برف‌ساز استفاده می‌شود. به گفته وزیر گردشگری منطقه خودمختار 
»تیرول جنوبی« تولید مصنوعی برف در شمال ایتالیا به خوبی جواب 
داده است و گردشگران در زمستان به این منطقه روی می‌آورند و 

شمار بازدیدکنندگان تاکنون باثبات بوده است.
اما تولید مصنوعی برف فقط در مکان‌هایی با دمای مشخص و 
پایین امکان‌پذیر است و نقاطی در »تیرول جنوبی«‌ وجود دارد که 
اسکی کردن به دلیل کم شدن توده‌های برف و افزایش دما دیگر 
امکان‌پذیر نیست.سواحلی که در حال ناپدید شدن هستند،‌ افزایش 
تعداد توفان‌ و سیل و کمبود بارش باران فقط تعدادی از عواقب 
گرمایش زمین هستند که بر صنعت گردشگری نیز تاثیر می‌گذارند. 
خشکسالی و افزایش موج گرما نیز گردشگران را از مناطق تحت 
تاثیر دور نگه می‌دارد.در سال ۲۰۰۸،‌ سازمان جهانی گردشگری از 
آسیب‌پذیر بودن صنعت گردشگری در مقابل تغییرات اقلیمی سخن 
گفت. آتش‌سوزی‌های جنگلی، بیماری‌های عفونی جدید و از بین 
رفتن تنوع گیاهان و حیوانات فقط تعدادی از جنبه‌های گرمایش 
زمین هستند که می‌توانند در آینده مشکلات اساسی را برای مقاصد 
گردشگری محبوب ایجاد کنند. همچنین گمان می‌رود مناطق سردتر 

در شمال گردشگران بیشتری را جذب کنند.
به گفته »دورلاکر«‌ در حال حاضر نیز برخی از گردشگران در فصل 
تابستان به دلیل گرما به مدیترانه سفر نمی‌کنند. او معتقد است مقاصد  
گردشگری محبوب باید به منطبق شدن با تغییرات اقلیمی فکر کنند. 
مقام‌های این مقاصد گردشگری دیر یا زود باید اقدام کنند در غیر این 

صورت در نهایت گردشگران را از دست خواهند داد.
هیچ الگوی یکسانی برای سازگاری با گرمایش زمین وجود 
ندارد. هر یک از مقاصد گردشگری باید با توجه به شرایط آن 

منطقه اقدام کنند.

 عباس کیارستمی
 از نگاه »ورنر هرتسوک«

»ورنر هرتسوک« سینماگر برجسته آلمانی با 
تمجید از آثار عباس کیارستمی، فیلمسازی او 

را در بالاترین سطح ممکن توصیف کرد.
»ورنر هرتسوک« به واقع حضوری بی‌نظیر 
در دنیای سینما دارد و به خاطر شاهکارهایش 
که همچنان جرقه‌های گفتگوهای پر جنب و 
جوش را در میان طرفداران و محققان می‌افزاید، 
بسیار مورد احترام است که با ساخت فیلم‌های 
جاودانه‌ای چون »آگیره خشم پروردگار« و 
همچنین »اشتروشک« همچنان به عنوان بخش 
مهمی از گفتمان پیرامون سینما باقی مانده است.

»هرتسوک« علاوه بر فیلم‌های بلندش، علاقه 
زیادی به فیلم‌سازی مستند نیز داشته و خودش 
چندین پروژه مستند را کارگردانی کرده و در کنار 
آن در سال‌های اخیر مستندهای زیادی از جمله 
»فایربال: بازدید کنندگان از دنیای تاریک‌تر« را 
نیز تهیه‌کنندگی کرده که در سال ۲۰۲۰ منتشر شد.

به دلیل شهرت او در محافل سینمایی، نظرات 
»هرتسوک« در مورد آموزش سینمایی نیز اغلب 
به طور گسترده ای منتشر می شود. این کارگردان 
آلمانی همیشه از مدارس فیلم انتقاد کرده است و 
خودش کارگاه‌هایی با دانشجویان برگزار می‌کند 
و از آن‌ها می‌خواهد با فراگیری عادت زیاد 

خواندن، خارج از چارچوب فکر کنند.
تمایلات ادبی »هرتسوک« نیز ذائقه او را در سینما 
شکل داده است، زیرا کارگردانانی که او دوست دارد 
اغلب فیلم هایی می‌سازند که حساسیت‌های مشابهی 
دارند. در حالی که او فیلمسازان معاصری مانند 
»جاشوا اوپنهایمر« را ستوده اما به ندرت فیلم‌های 
زیادی را توصیه می‌کند، مگر زمانی که صحبت از 
یک کارگردان باشد، آن هنرمند کسی نیست جز عباس 
کیارستمی چهره برجسته موج نوی سینمای ایران که 
آثارش به شیوه‌های هیجان‌انگیزی، مفهوم دوباره‌ای 
از مدیوم سینمایی ارائه کرد.این کارگردان آلمانی در 
اظهار نظری در مورد فیلم »کلوزآپ« کیارستمی، 
آن را یک تجربه فوق‌العاده و بزرگترین مستند در 
مورد فیلمسازی توصیف کرد که تا به حال دیده 
است.»هرتسوک« همچنین عنوان کرد که دو فیلم 
کیارستمی وجود دارد که او همیشه به مردم توصیه 
می کند: »اگر روزی فرصتی برای دیدن حداقل دو 
فیلم کیارستمی را داشته باشید، یکی از آنها »خانه 
دوست کجاست؟« و دیگری »کلوزآپ« نام دارد. اگر 
بتوانید به این فیلم‌ها دست پیدا کنید که البته به راحتی 
در اینترنت در دسترس است، شگفت زده خواهید 
شد.«با این حال، تمجید »هرتسوک« از کیارستمی 
به این دو اثر محدود نمی‌شود. »هرتسوک« یک بار 
در مورد استعداد فکری این کارگران مولف ایرانی 
گفت: »این فیلمسازی در بهترین حالت خود است و 
کیارستمی مانند مردی است که ۵۰۰۰ سال فرهنگ و 
شعر عالی فارسی را با خود حمل می‌کند و ناگهان در 

فیلم هایش نمایان می‌کند«.

 مرد شاخداری 
که به مقام دولتی می‌رسد

کارگردان نمایش »سرشاخ« که تا ۳۱ تیر ماه 
در عمارت نوفل لوشاتو روی صحنه است درباره 

ویژگی‌های این اثر نمایشی توضیحاتی ارائه داد.
مسعود فیروزان مهر کارگردان نمایش »سرشاخ« که 
این روزها در عمارت نوفل لوشاتو روی صحنه است 
در این باره گفت: این نمایش از نوشته‌های کیوان نخعی 
است و مشکلات فرهنگی و مدیریتی را به چالش 
می‌کشد؛ مشکلاتی که در همه دنیا رواج دارد اما بیشتر 

در کشورهای جهان سوم شاهدش هستیم.
وی با اشاره به اینکه آماده سازی این نمایش با 
داشتن ۱۳ بازیگر در شرایط این روزهای تئاتر کار 
بسیار سختی بوده است، درباره داستان »سرشاخ« 
توضیح داد: این نمایش داستان مردی را روایت می‌کند 
که طی یک اتفاق عجیب روی سرش شاخ درآورده 
است و این موضوع با توجه به فرهنگ جامعه‌ای که این 
مرد در آن زندگی می‌کند به سرعت وایرال می‌شود و او 
را ابتدا به دردسر می‌اندازد اما در ادامه باعث می‌شود 
که به مقام دولتی برسد. در واقع می‌توان گفت مضمون 
این نمایش زندگی واقعی انسان‌ها در کشورهای جهان 
سوم است. حتی تمام کاراکترهای این نمایش دارای 
بی نظمی‌های هستند که برنامه‌ریزی شده است.فیروزان 
مهر درباره شیوه اجرایی نمایش بیان کرد: شیوه اجرایی 
بنا به موضوع قصه تلفیقی است چرا که در یک اجتماع 
شوریده فقط یک سبک خاص و یا شیوه خاص برای 
زندگی وجود ندارد.وی در پایان درباره میزان استقبال و 
بازخورد مخاطبان بیان کرد: میزان استقبال دارای فراز و 
نشیب است چرا که در این پروژه از هیچ‌گونه سیاست 
تبلیغاتی غیرواقعی استفاده نشده و بلیت‌ها با تمایل 
قلبی مخاطبان به فروش می‌رسد. معتقدم حمایت از 
تئاتر ابتدا باید در میان اهالی تئاتر فرهنگ سازی شود 

سپس آن را در میان مردم عادی رواج داد.
نمایش »سرشاخ« به نویسندگی کیوان نخعی و 
کارگردانی مسعود فیروزان مهر از ۱۲ تا ۳۱ تیر ماه در 

عمارت نوفل‌لوشاتو روی صحنه می‌رود.
در این نمایش مجید علم بیگی، مریم عسگری، 
مهدی جواهری، سارا فردوسی، مهرزاد نیکنام، علیرضا 
تکش، بهنام محمدزاده، مرتضی طهرانی و … ایفای 

نقش می‌کنند.
در خلاصه داستان نمایش »سرشاخ« آمده است: در 
این شهر نامعلوم مردم به ظاهر در آرامش و در کنار هم 
زندگی می‌کنند که ناگهان اتفاقی عجیب رخ می‌دهد که 

همه مردم را اعم از شهروند و مسئولان درگیر می‌کند.

اخبار

اعلام نامزدهای جشنواره 
فیلم‌های ورزشی

نامزدهای جوایز سیزدهمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم‌های ورزشی ایران معرفی شدند.

هیات داوران در بخش‌های مختلف نامزدهای 
جوایز سیزدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های 

ورزشی ایران را معرفی کردند.
بخش اول: سینمایی

نامزدهای جایزه بهترین فیلم سینمایی ملی: 
تختی )تهیه‌کننده: سعید ملکان(، لاله )تهیه‌کننده: 
مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی(، گیج‌گاه 
)تهیه‌کنندگان: میرولی‌اله مدنی و حنیف سروری(، 

بیرو )تهیه‌کننده: مجید برزگر(
نامزدهای جایزه بهترین کارگردانی سینمایی ملی: 
بهرام توکلی )تختی(، اسدالله نیک‌نژاد )لاله(، عادل 
تبریزی )گیج‌گاه(، مرتضی علی عباس میرزایی )بیرو(

نامزدهای جایزه بهترین بازیگر زن نقش اوّل ملی: 
سارا امیری )لاله(، ماهور الوند )تختی(، باران کوثری 

)گیج‌گاه(، ستایش تارانی )بیرو(
نامزدهای جایزه بهترین بازیگر مرد نقش اوّل 
ملی: حسین بیرانوند )بیرو(، حامد بهداد )گیج‌گاه(، 

ایرج نوذری )لاله(، محسن تختی )تختی(
نامزدهای جایزه بهترین دستاورد فنی-سینمایی 
ملی: حسن ایوبی )تدوین لاله(، حمید خضوعی 
ابیانه )فیلمبردار تختی(، تورج منصوری )فیلمبردار 

لاله(، کوهیار کلاری )فیلمبردار گیجگاه(
نامزدهای جایزه بهترین فیلم سینمایی بین‌الملل: 
برای دیه‌گو )مکزیک(، آخرین مسابقه )جمهوری 
چک(، نیمه من )فنلاند(، نات اوت )کره جنوبی(، 

هشتاد و سه )هند(، آخرین قهرمان )آمریکا(
بخش دوم: داستانی کوتاه و بلند

نامزدهای جایزه بهترین فیلم داستانی بلند ملی: 
لوفتاب )تهیه‌کننده: مسعود وزیری(، شماره ۲۹ 
)تهیه‌کننده: مریم خلیلی(، بزرگراه )تهیه‌کنندگان: سید 

امیر سیدزاده، محمد شماعیان(
نامزدهای جایزه بهترین بازیگری داستانی بلند 
ملی: مجید واشقانی )بزرگراه(، شبنم قلم‌خانی 

)بزرگراه(، حیدر رحیمی )لوفتاب(
نامزدهای جایزه بهترین فیلم داستانی کوتاه 
ملی: برنده )تهیه‌کننده: صادق حسین‌خانی(، تی‌یره 
)تهیه‌کننده: وحید کشاورز / انجمن سینمای جوانان 
رودبار(، کپسول )تهیه‌کننده: امیر پذیرفته / انجمن 
سینمای جوانان رفسنجان(، اسکلت )تهیه‌کنندگان: 

روح اله اکبری و فاطمه محسنی(
نامزدهای جایزه بهترین فیلم داستانی کوتاه 
بین‌الملل: حریف )ایتالیا(، نه خیلی دور )آلمان(، 

رختکن )فرانسه(، دریبل )شیلی(
بخش سوم: مستند کوتاه و بلند

نامزدهای جایزه بهترین مستند بلند ملی: جایی 
برای فرشته‌ها نیست )تهیه‌کننده: محمد شکیبانیا، 
محسن شاه‌محمد میراب(، سمفونی حمید 
)تهیه‌کننده: جعفر صادقی(، ساطین گل کوچیک 
)تهیه‌کننده: بهتاش صناعی‌ها(، آیدین )تهیه‌کننده: 

مهدی برجیان(
نامزدهای بهترین کارگردانی مستند بلند ملی: 
سام کلانتری )جایی برای فرشته‌ها نیست(، جعفر 
صادقی )سمفونی حمید(، اشکان مهریار )آیدین(، 

امیر زوینی )سلاطین گل کوچیک(
نامزدهای جایزه بهترین تحقیق و پژوهش 
مستند بلند ملی: سمفونی حمید )نویسنده: جعفر 
صادقی(، جایی برای فرشته‌ها نیست )نویسندگان: 
سام کلانتری، مهران کاشانی(، تور برای ماست 
)نویسنده: حسین همایونفر و زهرا افشار(، آیدین 

)نویسنده: اشکان مهریار(
نامزدهای جایزه بهترین مستند بلند بین‌الملل: 
دربی اورال )روسیه(، محدودیت‌های ما )یونان(، 
صدای شمشیر )فرانسه(، تا روز آخر برنده باش 

)یونان(
نامزدهای بهترین کارگردانی مستند بلند 
بین‌الملل: دربی اورال )روسیه(، محدودیت‌های 
ما )یونان(، تا روز آخر برنده باش )یونان(، صدای 

شمشیر )فرانسه(
نامزدهای جایزه بهترین مستند کوتاه ملی: 
پهلوانان نمی‌میرند )تهیه‌کننده: رضا بطحائی(، وطن 
من )تهیه‌کننده: حسین همایونفر(، قهرمان )تهیه‌کننده: 
الهام آقالری(، دختر کوچ )تهیه‌کننده: روح‌الله اکبری(

نامزدهای جایزه بهترین تحقیق و پژوهش 
مستند کوتاه ملی: وطن من )نویسنده: حسین 
همایونفر(، دختر کوچ )نویسنده: روح‌الله اکبری(، 
قهرمان )نویسنده: الهام آقالری(، استادیوم 

)نویسنده: عادل انیسی(
نامزدهای بهترین کارگردانی مستند کوتاه ملی: 
وطن من )حسین همایونفر(، دختر کوچ )روح 
الله اکبری(، پهلوانان نمی‌میرند )رضا بطحایی(، 

قهرمان )الهام آقالری(
نامزدهای جایزه بهترین مستند کوتاه بین‌الملل: 
نگه داشتن تنفس )لهستان(، آلامان )قرقیزستان(، 

عبور از زندگی )چین(، کشتی گیر جوان )ترکیه(
نامزدهای بهترین کارگردانی مستند کوتاه 
بین‌الملل: نگه داشتن تنفس )لهستان(، دوچرخه‌سوار 

)ترکیه(، آلامان )قرقیزستان(
سیزدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های 
ورزشی ایران و پنجمین جشنواره بین المللی 
عکس ورزشی ایران دوشنبه ۲۷ تیر در سالن 
راگادید مجموعه ورزشی انقاب آغاز به 
کار می‌کند و پس از ۲ روز نمایش فیلم‌های 
منتخب در این مجموعه، چهارشنبه، ۲۹ تیر 
برگزیدگان جشنواره در مراسم اختتامیه در 

مجموعه فرهنگی غدیر معرفی می‌شوند.

اخبار

تسنیم   کودکان و سیاه‌چاله‌ای در فضای مجازی!�

جشنواره سینما حقیقت فراخوان داد
مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی و سازمان امور سینمایی و سمعی 
بصری،شانزدهمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم مستند ایران »سینماحقیقت« را 
آذرماه ۱۴۰۱ به صورت حضوری وهمچنین نمایش برخط )آنلاین( به شکل رقابتی 

برگزار خواهد کرد.
این جشنواره همسو با گام دوم انقلاب اسلامی، در دولت سیزدهم و با هدف ایجاد بسترهای 
مناسب برای تقویت حضور جریان ساز سینمای مستند در عرصه‌های مختلف فرهنگی و 
اجتماعی و نمایش آثار متنوع و ارزشمند این عرصه با محور اخلاق، امید و آگاهی برگزار 
می‌شود. تلاش برای نمایش تاریخ و فرهنگ جامعه ایرانی- اسلامی، پاسداشت هویت ملی و 
ترسیم وضعیت امروز و چشم انداز آینده ایران و جهان با نگاه عدالت محور به فرصت‌های 
قرن جدید، حمایت از آفرینش‎های هنری در سینمای مستند ایران و آشنایی فیلمسازان کشور با 

تحولات نوین سینمای مستند جهان از اهداف این دوره از جشنواره است.
جشنواره سینما حقیقت از طریق ایجاد فرصت برای اشتراک‌گذاری تجارب مستندسازان 
و گرداوری و نمایش مستندها، زمینه شناسایی و رشد و توسعه سینمای مستند کشور را فراهم 
می‌کند. فرصت بی‌نظیری که علاوه بر فضای فرهنگی، ثمرات و برکات آن نصیب بخش‌های 
گوناگون کشور می‌شود، زیرا همچون آینه‌ای راستین فراروی جامعه، با ایجاد منبعی عظیم برای 
تحلیل و تأمل، توان شناسایی نیازها و حل مسائل فرهنگی و اجتماعی را گسترش می‌دهد و به 

سیاستگذاران و مدیران کشور برای تصمیم‌گیری صحیح و دقیقیاری می‌رساند.
همچنیناین جشنواره محلی برای ملاقات مستندسازان جهان است تا زمینه تبادل تجربه‌ها 
فراهم آید و دیدگاه‌های ارزشمند و سازنده مورد توجه قرار گیرند. به همین دلیل،اینرویداد 
بین المللیاز تمرکز بر یک نگرش، ساختار یا موضوع خاص پرهیز می‌کند تا از تنوع دیدگاه‌ها، 
شیوه‌های بیان و اندیشه‌ها بهره‌مند شود. حقیقت طلبی، اخلاق‌مداری، عدالت محوری و نگاه 

هنرمندانهارزش‌های مشترک »سینماحقیقت« محسوب می‌شود.
آخرین مهلت ثبت‌نام اینترنتی و ارسال لینک آثار: ۱۵ شهریورماه ۱۴۰۱ اعلام شده است.

 »مردن در آب مطهر« ساخته برادران 
محمودی بهترین فیلم جشنواره مالزی شد.

و  نویسندگی  به  مطهر  آب  در  مردن 
کارگردانی نوید محمودی و تهیه کنندگی 
جمشید محمودی در جشنواره فیلم مالزی که 
پنجمین دوره آن از ۱۹ تیرماه آغاز شده بود 
تندیس بهترین فیلم این جشنواره را دریافت 

کرد.
مراسم اختتامیه این جشنواره ۲۵ تیرماه ) ۱۶ 

جولای( برگزار شد و فیلم برادران محمودی 
نامزد چهار جایزه در بخش‌های بهترین فیلم، 
بهترین بازیگر زن نقش اصلی ندا جبرئیلی، 
بهترین بازیگر نقش مکمل مرد متین حیدر نیا 

و جایزه بخش امید تازه شده بود.
مردن در آب مطهر فیلم برگزیده جشنواره 
فجر در جشنواره فیلم بوسان جایزه بخش کیم 

را دریافت کرده است.
عاشقانه نوید محمودی قصه چند جوان 

مهاجر افغان را روایت می‌کند که قصد رفتن 
به اروپا را دارند.علی شادمان، ندا جبرائیلی، 
متین حیدرنیا ، صدف عسگری و سوگل خلیق 
علیرضا آرا، امیررضا رنجبران، خیام وقار ، پیمان 
مقدمی،مهتاب جعفری ،فرید اسحاقی، فاطمه 
شکری، محیا رضایی ،فاطمه میرزایی و علیرضا 

مهران در این فیلم نقش آفرینی کرده اند. 
پخش  بین المللی فیلم برعهده پرشین فیلم 

به مدیریت علی قاسمی است

»مردن در آب مطهر« بهترین فیلم پنجمین دوره فستیوال مالزی شد

 کاریکاتور


